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СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА АГЛОМЕРАЦИЯ ПЛОВДИВ 
 
 

 ВЪВЕДЕНИЕ 
 

Целта на разработване на стратегическа шумова карта е определянето на 
степента на шумовото натоварване в околната среда чрез измерване, оценка и 
картотекиране на шумовите нива в околната среда. Създадената стратегическа 
шумова карта ще позволи акустичното планиране чрез разработването на плановете 
за действие с оглед предотвратяване и намаляване на шума в околната среда, най-
вече в случаи, при които превишаването на стойностите на даден показател за шум 
може да предизвика вредно въздействие върху здравето на хората, или за запазване 
стойностите на показателите за шума в околната среда в районите, в които 
стойностите не са надвишени. 
 Крайната цел е създаване на здравословни условия на живот на населението и 
опазване на околната среда от шум, чрез разработването и прилагането на интегриран 
подход и мерки за неговото избягване, предотвратяване или намаляване. 
 

I. ВЪЗДЕЙСТВИЕ НА ШУМА ВЪРХУ ЧОВЕКА 
 

Шумът е един от основните фактори с неблагоприятно въздействие върху 
населението в големите градове. Той засяга хората както физически, така и 
психически, смущавайки основни дейности като съня, почивката, ученето и 
общуването. Макар тези въздействия върху човешкото здраве да са известни отдавна, 
настоящите проучвания показват, че те се появяват при по-ниски нива на шума, 
отколкото преди се предполагаше. Шумът е свързан с много човешки дейности, но 
шумът от движението на пътния, железопътния и въздушния трафик е този, който има 
най-голямо въздействие. Това се явява проблем особено за градската среда; около 
75 % от населението на Европа живее в големите градове, а потоците от трафик 
продължават да се увеличават. 

Шумът действа като стресов фактор и атакува почти всички органи и системи на 
човешкия организъм. Сред неблагоприятните фактори на урбанизираната среда той се 
отличава с разнообразното си влияние. В допълнение, въздействията на шума се 
увеличават, когато влизат във взаимодействие с други стресови фактори на околната 
среда, например замърсяването на въздуха и химикалите. Това особено важи за 
градските зони, където повечето от тези стресови фактори съществуват 
едновременно. 

Възможните ответни реакции на човешкия организъм в резултат на 
въздействието на шума могат да бъдат следните:  

− от страна на централната нервна система – нервна преумора, психични 
смущения в паметта,  раздразнителност;  
− от страна на вегетативната нервна система – усилен тонус, който може да 
доведе до редица сърдечни, циркулаторни и други прояви;  
− от страна на сърдечно–съдовата система – изменения в сърдечния ритъм 
(тахикардия), вазоконстрикция и други промени, които водят до повишаване на 
артериалното налягане;  
− от страна на дихателната система – изменение на респираторния ритъм;  
− от страна на храносмилателната система – забавяне на пасажа на храната в 
стомашно-чревния тракт и различни по степен и вид увреждания на стомаха и 
червата;  
− от страна на ендокринната система – изменение на количеството на кръвната 
захар, повишаване на основната обмяна, задържане на вода в организма и др. 
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II. ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ШУМ И ГРАНИЧНИ СТОЙНОСТИ 
  

Показателите за шум са физични величини, чрез които се определя шума в 
околната среда, като се отчитат границите и степента на дискомфорт на жителите, 
изложени на шум, в зависимост от характера на шума, времето на денонощието, 
предназначението на помещенията за обитаване, характера на териториите и зоните в 
и извън урбанизираните територии. 

Съгласно препоръките на Технически комитет 43 по акустика на ISO, при 
нормирането – нивата на шума се разделят на следните степени: 

– Шум, чието ниво е > 120 dB(А), се счита, че поврежда слуховите органи; 
– Шум с ниво 100÷120 dB за ниските честоти и 80÷90 dB за средните и високите 
честоти може да предизвика необратими изменения в органите на слуха и при 
продължително въздействие да доведе до болестно състояние; 
– Шум с ниво 50÷80 dB(А) затруднява разбираемостта на говора; 
– Шумове с нива около 50÷60 dB(А), оказват вредно влияние върху нервната 
система на човека и смущават неговия труд и почивка. 

Нормирането на шума в Р. България се извършва с: Наредба № 6 от 26 юни 
2006 г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на 
дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на 
показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на 
показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на 
населението, (Обн. ДВ. бр.58 от 18 Юли 2006 г.), издадена от Министерство на 
здравеопазването и Министерство на околната среда и водите.  

Показателите за шум, предмет на тази наредба, са дневно Lден, вечерно 
Lвечер, нощно Lнощ и денонощно L24 ниво на шума. 

Дневният период включва времето от 7 до 19 ч. (с продължителност 12 часа), 
вечерният период включва времето от 19 до 23 ч. (с продължителност 4 часа) и 
нощният период - времето от 23 до 7 ч. (с продължителност 8 часа). 
 
Граничните стойности на нивата на шума са дадени в таблицата по долу (Табл.0). 
 

Табл.0 Гранични стойности на нивата на шума в различните територии и 
устройствени зони в урбанизираните територии и извън тях  

Еквивалентно ниво на 
шума в dB(A) 

№ Територии и устройствени зони в урбанизираните 
територии и извън тях  
 ден вечер нощ 

1 Жилищни зони и територии  55 50 45 
2 Централни градски части  60 55 50 
3 Територии, подложени на въздействието на 

интензивен автомобилен трафик  
 

60 
 

55 
 

50 
4 Територии, подложени на въздействието на 

релсов железопътен и трамваен транспорт 
 

65 
 

60 
 

55 
5 Територии, подложени на въздействието на 

авиационен шум 
 

65 
 

65 
 

55 
6 Производствено-складови територии и зони 70 70 70 
7 Зони за обществен и индивидуален отдих 45 40 35 
8 Зони за лечебни заведения и санаториуми 45 35 35 
9 Зони за научно изследователска дейност 45 40 35 

10 Тихи зони извън агломерациите 40 35 35 
Забележка: Граничната стойност на максималното ниво на шума  
при прелитане на летателно средство над определена територия е 85 dB(A). 
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Като допълнителен показател за шума се използва Lмакс. за територии 
подложени на въздействието на авиационен шум. То представлява максималното ниво 
над дадена територия. Граничната стойност на Lмакс. е 85 dB(A).  
 
 

III. ОПИСАНИЕ НА АГЛОМЕРАЦИЯ ПЛОВДИВ  

 Пловдив е вторият по големина град в Република България. Той е 
административен център на Южния централен район. Разположен е в централната 
част на Горнотракийската низина, на двата бряга на река Марица. Отстои на 10 км 
северно от Родопите и на 50 км южно от Стара планина. Градът е застроен в 
подножията на седем сиенитни хълма, поради което често е наричан „Градът на 
тепетата“. 
 Пловдив е разположен на 42,15 N северна ширина и на 24,75 E източна 
дължина с площ от 102 км2 и население 376 009 души (по данни от 2007 г.). 
 Градът е важно икономическо, транспортно, културно и образователно средище 
за цялата страна. В Пловдив се провеждат множество икономически и културни 
прояви, сред които Международният панаир, Международният театрален фестивал 
„Сцена на кръстопът”, Телевизионният фестивал „Златната ракла” и други.  

 
IV. КОМПЕТЕНТНИ ОРГАНИ ЗА РАЗРАБОТВАНЕ И ОДОБРЕНИЕ НА 

СТРАТЕГИЧЕСКАТА КАРТА ШУМ ЗА ПЛОВДИВ 
 
 Съгласно чл. 5, ал.1 и чл. 5, ал. 6 на Закон за защита от шума в околната среда 
компетентен орган за разработване на стратегическата карта за шум на агломерация 
Пловдив е кмета на общината, а – за одобряването и е общинския съвет. 
 
 НОРМАТИВНИ И РЕГЛАМЕНТИРАЩИ ДОКУМЕНТИ ЗА СЪЗДАВАНЕ НА СШК – 

НА Р. БЪЛГАРИЯ И ЕС 
 

 Закон за защита  от  шума  в  околната  среда(ЗЗШОС)(Обн .  ДВ , 
бр .74/2005);  

 Директива  2002/49/EО  за  оценка  и  упревление  на  шума  в  околната  
среда ;   

 Ръководство  за добра практика за изготвяне на стратегически шумови 
карти и предоставяне  на свързаните данни за шумова експозиция (разработена от 
работната група за шума към ЕС – WG-AEN, 13.01.2006);  

 Наредбата  за  изискванията  към  разработването и съдържанието на 
стратегическите карти за шум и към плановете за действие (Обн. ДВ, бр.70/2006);  

 Наредба №2/2006 за дейността на Националната система за мониторинг на 
шума в околната среда и за изискванията за провеждане на собствен мониторинг и 
представяне на информация от промишлените източници на шум в околната 
среда (Обн. ДВ, бр.37/2006);  

 Наредба №3/2006 за изискванията, за създаването, поддържането и 
съдържанието на регистрите на агломерациите, основните пътища, железопътни 
линии и летища в страната (Обн. ДВ, бр.38/2006);  

 Наредба №6/2006 за показателите за шум в околната среда, отчитаща 
степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните 
стойности на показателите на шум в околната среда, методи за оценка на 
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стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху 
здравето на населението (Обн. ДВ, бр.58/2006). 

 
V. Програми за намаляване на вредното въздействие на шума, които са 

били реализирани в миналото и осъществени мерки за намаляване и 
предотвратяване на шума в агломерацията 

 
Разработена е програма за опазване на околната среда на гр. Пловдив, в която 

влиза и вредно въздействие от шума от автомобилен транспорт, като основен фактор 
на шумово замърсяване на околната среда на територия на Община Пловдив (2005 г.). 

 Провеждат се дългогодишни наблюдения на шума в околната среда от: 
 
 РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ И КОНТРОЛ НА ОБЩЕСТВЕНОТО 
ЗДРАВЕ – ПЛОВДИВ. Налична е следната информация: 
1. Писмо Изх. № 5631/25.04.2005 г. Информация от изследванията на шума в гр. 
Пловдив за периода 2002-2004 г. (Данни за 43 пункта – 32 пункта чрез измерване и 11 
пункта по изчислителни методи). 
2. Писмо Изх. № 5133/30.05.2007 г. Информация от изследванията на шума в гр. 
Пловдив за периода 2004-2006 г. 
3. Писмо Изх. № 9366/15.09.2008 г. Данни от изследванията на шума в гр. Пловдив за 
2007 г. (Обследвани 43 пункта). 
 
 Разработвана е шумова карта на гр. Пловдив (2001 г.) от автомобилния и 
железопътния транспорт, като основни източници на шумово замърсяване, съгласно 
действащите национални нормативни документи, отчитаща само главните пътни 
артерии за зоните с нива над 60 dB(A), на база извършваните дългогодишни 
измервания на РИОКОЗ посочени по-горе. 

 
Разработен е Общ устройствен план на Пловдив и План-схемата на КТС въз 

основа на Решение №21, взето с Протокол №4 от 17.02.2005 г. Решение № 173 взето с 
Протокол № 8 от 17.05.2007 год., на Общински съвет Пловдив одобрява 
Предварителния проект на ОУП – Пловдив - Вариант „А”, който е приет като 
окончателен проект. 
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VI.  МЕТОДИ ЗА ИЗЧИСЛЯВАНЕ И ИЗМЕРВАНЕ, ИЗПОЛЗВАНИ ПРИ 
ИЗГОТВЯНЕТО НА СТРАТЕГИЧЕСКАТА КАРТА ЗА ШУМ НА ГР. ПЛОВДИВ. 
ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЗА ВХОДНИТЕ ДАННИ И ИЗПОЛЗВАНЕТО 
НА ИНСТРУМЕНТИТЕ ОТ „РЪКОВОДСТВОТО ЗА ДОБРА ПРАКТИКА ЗА 
ИЗГОТВЯНЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКИ ШУМОВИ КАРТИ” НА ЕК 
 

1.1. За изчисляване на шума от автомобилния трафик 
Френски национален метод за изчисляване “NMPB-Routes-96 (SETRA-CERTU-

LCPC-CSTB), описан в “Постановление от 5 май 1995 г. относно излъчвания шум от 
инфраструктурите на наземния транспорт”, Държавен вестник от 10 май 1995 г., Член 6 
и френския стандарт “ХPS 31-133”. 

1.2. Адаптиране на метода 
Съответствие на вида и типа на автомобилите в Европа. 
Приравняване на категоризацията на пътния трафик. Пътният трафик се 
определя съгласно „Ръководство за добра практика за изготвяне на СШК”  
(Издание на РГ по шума към ЕС): 
а) определяне на трафика на база средна стойност за отделните сезони на 
годината чрез преброяване при обхождане последователно в 40 точки, 
разположени в средни участъци от основните пътни трасета (главен и 
централен път) на града в часовия интервал 10.00 – 14.00 ч.; 
б) използване на инструмент Т.2.5 за разпределение на трафика за леките 
транспортни средства и на инструмент Т.4.5 за процентното разпределение на 
тежките транспортни средства за деня, вечерта и нощта (съгл. GPG-SNM, 2006); 
в) дефиниране на корекциите свързани с наклон на пътя, покритие на пътя, 
направление (еднопосочно/двупосочно) и тип поток. 

 Ръководство  за добра практика за изготвяне на стратегически шумови 
карти и предоставяне  на свързаните данни за шумова експозиция (разработена от 
работната група за шума към ЕС – WG-AEN, 13.01.2006) – Инструменти 2.5 и 4.5. 
 

1.3. Входни данни 
Данни за автомобилния транспорт и характеристиките на пътищата 
Съгласно изискванията на т.2.1 на Приложение №1 на Наредбата за 

изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите карти за 
шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /200) са 
използвани следните входни данни: 

а) интензивност на движението (брой транспортни средства за час) и скорост на 
транспортните потоци  за различните улици и участъците върху тях с различна 
структура и характер на транспортните потоци; 
б) характеристика на транспортните потоци (процентно съотношение между 
леките автомобили и тежкотоварните превозни средства, в т. ч. тези от 
градския обществен превоз); 
в) вид и състояние на пътните настилки (асфалт, паваж, оценка на 
експлоатационното състояние); 
г) широчина и дължина на улиците и магистралите, отстояние на оста на 
улицата до линията на застрояването, включително широчината на 
разделителната ивица при пътните магистрали; 
д) надлъжен наклон в процент на улиците и пътищата или на участъци от тях. 

 
Използвани са входни данни получени на база информацията от: 

− Данни от Проекта за Общ устройствен план на община Пловдив, 2007 г.; 
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− Данни получени чрез собствено преброяване на автомобилния трафик в 

50 пункта по 3 часа дневно (11:00-14:00). 
 

Категории превозни средства, типове потоци и пътни наклони 
− Превозните средства се разделят на леки и тежки превозни средства (в 

зависимост от тяхното тегло). Леките са тези превозни средства, чието тегло при 
напълно натоварени - е по-малко от 3.5 тона, а тежките респективно с тегло - над 3.5 
тона.  

− Трафикът се характеризира и подразделя на 4 основни типа – 
продължителен плавен поток, продължителен пулсиращ поток, ускоряващ се 
пулсиращ поток и намаляващ пулсиращ поток. За целите на създаване на 
стратегическа шумова карта (СШК).   

− Дефинират се три основни типа пътни наклони: Плоски пътища – 
надлъжният профил не се характеризира с наклон по-голям от 2%; Път „нагорен” – 
надлъжният профил се характеризира с наклон нагоре по-голям от 2%; Път „надолен” 
– надлъжният профил се характеризира с наклон надолу по-голям от 2%; 

Корекции от пътната повърхност 
Корекциите от пътната повърхност са в съответствие със стандарт  

EN ISO 11819-1, а именно: 
− Гладък асфалт (бетон или асфалтова смес): това е еталонната повърхност, 

дефинирана от EN ISO 11819-1. Този асфалт е плътен, гладък, с максимален размер на 
съставните отломки от 11 - 16 mm; 

− Порьозна повърхност: това е повърхност със свободен (празен) обем от поне 
20%. Повърхността трябва да е до 5 годишна (изискването е свързано с факта, че с 
времето такава повърхност става по-малко порьозна, тъй като свободният обем се 
напълва). Ако се прилага определен вид поддръжка, то това ограничение във 
възрастта може да се промени. Въпреки това, след изтичане на първият 5 годишен 
период трябва да се проведат измервания за определяне актуалните акустични 
характеристики на повърхността.  

− Циментен бетон и нагънат асфалт: отнася се едновременно за циментен 
бетон, както и за груб рехав асфалт; 

− Гладки текстурирани паважни камъни: паважни камъни с разстояние между 
тях по-малко от 5 mm; 

− Грубо текстурирани паважни камъни: паважни камъни с разстояние между 
тях равно или по-голямо от 5 mm; 

− Други: отворена категория, която позволява дефиниране на допълнителни 
локално характерни пътни повърхности. Данните за тях трябва да са получени в 
съответствие с EN ISO 11819-1.  

 
1.4. ИНФРАСТРУКТУРА – КАТЕГОРИЗАЦИЯ НА ПЪТНАТА МРЕЖА, ПЪТЕН 

ТРАФИК 
Табл. 1 Категоризация на пътищата и улиците на община Пловдив 

КАТЕГОРИЗАЦИЯ МАКС. 
СКОРОСТ НАСТИЛКА КАТЕГОРИЯ 

 Магистрала - Highway 130 АСФАЛТ I 
A Главен път - Major Road 90 АСФАЛТ II 
B Централен път - Middle Road 70 АСФАЛТ, ПАВАЖ III 
D Малък път - Small Road 70 АСФАЛТ, ПАВАЖ IV 
C Улица - Street 60 АСФАЛТ III 
C Път/Улица в тунел - Underground Street 60 АСФАЛТ, ПАВАЖ III, IV 
E Второстепенна улица - Secondary Street 50 АСФАЛТ, ПАВАЖ V, VI 
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F Черен път – Ground Street 25 АСФАЛТ, ПАВАЖ VII 
 Пешеходна улица  - Pedestrian Street - АСФАЛТ, ПАВАЖ - 
 
Табл. 1 Дефиниране на пътния трафик за 6-те категории пътища и улици 
АВТОМОБИЛЕН ТРАНСПОРТ ДЕФИНИРАНЕ В LimA (Съотв. парам. - озн. < >) 

ТРАФИК АВТОМОБИЛИ 
[МПС/Ч] 

СКО-
РОСТ 

% ТРАФИК ТЕЖКОТОВАРНИ 
АВТОМОБИЛИ (> 3.5 t) 

СКО-
РОСТ 

ДЕН 
<FLD> 

ВЕЧЕР 
<FLE> 

НОЩ 
<FLN> 

km/h 
<VVD> 

ДЕН 
<VPD> 

ВЕЧЕР 
<VPE> 

НОЩ 
<VPN> 

km/h 
<VPD> 

КАТЕ-
ГОРИИ 
ПЪТИ-
ЩА 

<CLS>U 12 ч 4 ч 8 ч - 12 ч 4 ч 8 ч - 
F 54 16 8 15 0.02 0.01 0.00 15 
E 109 31 16 20 0.05 0.02 0.01 20 
D 217 62 31 25 0.05 0.02 0.01 25 
C 434 124 62 30 0.05 0.02 0.01 30 
B 868 248 124 35 0.05 0.02 0.01 35 
A 1,958 559 280 45 0.05 0.02 0.01 40 

Клас <CLS> U = Градски път; A = Между градски път;  
R = Магистрала; 

Наклон <GRD> 0.0 = Хоризонтален път; 

Пътно покритие <SRF> 

0 = Нормална повърхност, гладък асфалт (бетон 
или замазка); +3 = груб; -3 = безшумен асфалт; 
POR = порьозна повърхност; STR = гладка 
повърхност паваж; RTR – груба повърхност паваж. 

Направление <DIR> 
  0 = В две направления; 
+1 = Направление по дигитализацията;  
–1= Направление срещу дигитализацията; 

К 
О 
Р 
Е 
К 
Ц 
И 
И 

Поток ден <FLD> 
Поток нощ <FLN>  
Поток вечер <FLE> 

– Използване на BRUIT Method I; 
2.1 = Поток на трафика – спиране и тръгване по 
хоризонтален път; 

Заб. към Табл. 1: Според препоръките на „Ръководство за добра практика за 
изготвяне на СШК” (Издание на РГ по шума към ЕС), от преоброяванията в 50 
локации на гр. Пловдив е използвана и заложена в изчислителния софтуер LimA 
точната информация за категория „А”. За дефиниране на категории B – F са 
използвани инструменти 2.5 и 4.5. 
 

2.1. За изчисляване на шума от железопътния трафик 
 Холандски национален метод за изчисляване, публикуван в “Reken-en 
Meetvoorschrift Railverkeerslawaai’96, Ministerie Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 
Milieubeheer” 20 ноември 1996 г.” (RLM2ISO) 
 

2.2. Адаптиране на метода 
Приравняване на категоризацията на типа на влаковете. 
Типовете влакове движещи се по трасетата на пътен възел Пловдив са: 
а) Пътнически влак с колодкови спирачки състоящ се от един локомотив и пет 
вагона; б) Пътнически електрически мотрисен влак с дискови спирачки, състоящ 
се от мотриса с три вагона; в) Пътнически дизелов мотрисен влак с дискови 
спирачки, състоящ се от мотриса с три вагона; г) Товарен влак с колодкови 
спирачки, състоящ се от локомотив и четиринадесет вагона (12 до 16).  
Трафикът на движение е определен на база средна годишна стойност по 
разписанието на БДЖ за отделните части на денонощието – ден, вечер и нощ. 

 
2.3. Входни данни 
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Данни за железопътния трафик и характеристиките на релсовия път 
Съгласно изискванията на т. 2.2 на Приложение №1 на Наредбата за 

изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите карти за 
шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /200) са 
използвани следните входни данни: 

а) интензивност и скорост на товарните и пътническите влакови композиции 
(брой влакови композиции за час); 
б) брой вагони и обща дължина на влаковата композиция; 
в) категории влакове; 
г) брой железопътни линии и тяхното разположение спрямо линията на 
застрояване; 
д) вид на железопътните линии - дължина; широчина на коловоза; вид на 
коловоза - единичен или двоен; електрифицирани участъци - дължина, 
местоположение; 
е) гари и спирки - брой, наименование, населено място; 
ж) локомотивни и вагонни депа, товарни и контейнерни терминали - брой, 
капацитет, разположение в населеното място. 

 
 Използвани са входни данни на база информацията получена от: 
1. „БДЖ” ЕАД - Поделение за пътнически превози – Пловдив 
Писмо Изх. № 6800-17910/2-01.06.2007 Информация за интензивността, скоростта на 
влаковите композиции и брой гари и спирки по направленията на ж.п. възел Пловдив. 
 
2. „БДЖ” ЕАД - Поделение за товарни превози – Пловдив 
Писмо Изх. № 6800-17910/8-11.06.2007 г. Информация за интензивността и скоростта 
на товарните влакови композиции за ж.п. възел Пловдив. 
Писмо Изх. № 6800-17910/8-11.06.2007 г. Информация за интензивността и скоростта 
на товарните влакови композиции за ж.п. възел Пловдив. 
 
3. НК ”ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” – ЕНЕРГОСЕКЦИЯ ПЛОВДИВ 
Писмо Изх. № 1275/04.06.2007 г. Информация за дължината на електрифицираните 
ж.п. трасета обслужвани от Енергосекция Пловдив. 
Писмо Изх. № 138/12.01.2009 г. Информация за трафика на товарните и пътническите 
влакове по трасета на ж.п. възел Пловдив. 
 
4. НК ”ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” – ЖЕЛЕЗОПЪТНА СЕКЦИЯ ПЛОВДИВ 
Писмо Изх. № 1132/05.06.2007 Информация за  електрифицираните ж.п. трасета и 
тяхната дължина за ж.п. възел Пловдив. 
Писмо Изх. № 2469/18.11.2008 Категоризация на ж.п. трасетата, вид на елементите на 
железния път и конструкция на железния път за ж.п. възел Пловдив. 
 
Табл. 2 Дефиниране на железопътния трафик, категорията влакове и ж.п. път 
Ж.П. ВЪЗЕЛ ПЛОВДИВ 
ВЛАКОВЕ – ТРАФИК
Дефиниране в LimA 

Ско-
рост 

Движе-
    ние 

ВЛАКОВЕ: 
ПЪТНИЧЕСКИ - брой 

ВЛАКОВЕ:  
ТОВАРНИ - брой 

ЛИНИЯ <NRL> km/h  ДЕН ВЕЧЕР НОЩ ДЕН ВЕЧЕР НОЩ
Ж.П. УЧАСТЪК - 
Електр. <VMX>  <ND> <NE> <NN> <ND> <NE> <NN>
Тодор Каблешков - 
Пловдив 110 Общо 36 11 17 18 5 15
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)  Заминав. 18 7 7 9 2 8
  Пристиг. 18 4 10 9 3 7
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Пловдив - Филипово 50 Общо 22 6 4 11 2 0
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)  Заминав. 10 3 2 6 0 0
  Пристиг. 12 3 2 5 2 0
Електр. мотрриси 
пътнически(3Е)  Общо 1 1 0    
Филипово - Скутаре 60 Общо 0 0 1 2 0 0
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)  Заминав. 0 0 1 0 0 0
  Пристиг. 0 0 0 2 0 0
Електр. мотрриси 
пътнически(6)  Общо 2 2 0    
Пловдив - Разпред. 
(ПОР) 80 Общо 48 16 26 28 6 14
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)  Заминав. 24 9 12 15 2 7
  Пристиг. 24 7 14 13 4 7
Електр.мотриси 
пътнически(3Е)  Общо 2 0 0    
Скутаре - Тракия - 
Разпред.(ПОР) 80 Общо 14 5 9 13 1 8
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)  Заминав. 7 3 4 6 1 4
  Пристиг. 7 2 5 7 0 4
Електр.мотриси 
пътнически(3Е)  Общо 2 2 0    
Разпред. (ПОР) - 
Крумово 80 Общо 2 2 0    
Електр. Влак - 
Пътн.(1)/Товарен(4)         
Ж.П. УЧАСТЪК - 
НеЕлектр.         
Филипово - 
Съединение (Панаг.) 90 Общо 2 2 0    
Дизел. мотриси 
пътнически(6)         
Филипово - Труд 
(Карлово) 90 Общо 2 2 0    
Дизел.мотриси 
пътнически(6)         
КАТЕГОРИЗАЦИЯ на влаковете, железния път и конструкцията му – Дефиниране в LimA 
Категория Влак - 
Лок./Вагони <CAT> 1 3Е 4 6 Вид на железния път 
Тип спирачки 
(Колодк./Дискови)  

Колод. 
спир. 

Дискови 
спир. 

Колод.
спир. 

Диск.
спир. <VAD> <MSW> <IBB> 

Брой - Локомотив & 
Вагони (1&3#16) <NLW> 1 & 5 1 & 3 1 & 14 1 & 3 km/h 1; 2 а 1 
Категория <CAT>= 1) Пътнически влак с колодкови спирачки (Block braked passenger train);  
2) Пътнически влак с колодкови и дискови спирачки (Disk and block braked passenger train);  
3E) Пътнически електрически влак с дискови спирачки (Disk braked passenger train (electric));  
4) Товарен влак с колодкови спирачки (Block braked freight train); 5D) Товарен дизелов влак с 
колодкови спирачки (Block braked freight train (diesel)); 6) (Disk braked freight train (diesel)); 6E) 
Товарен електрически влак с дискови спирачки (Disk braked freight train (elecric)); 
Тип релсов път <MSW> = 1) Стандартно свързани релси с/без свързани разклонения; 2a) 
Релси наставни (Rail with joints); 2b) Релси с 1 стрелка на 100 м (1 switch per 100 m); 
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Тип на конструкцията на пътя <IBB> = 1) Единичен или сдвоен блок (бетонен) траверси в 
баласт; 2) дървени или разположени зигзакообразно бетонни траверси в баласт;  
Макс. скорост / Speed Limit (km/h)<VAD>=<VMX> Скорост на движение / Speed (km/h). 
 

3.1. За изчисляване на шума от въздухоплавателни средства 
ECAC.CEAC Doc.29: “Доклад за стандартния метод за изчисляване контурите на 

шума в близост до гражданските летища”, 1997 г.  
В зависимост от различните подходи при моделирането на въздушните 

коридори, може да се използва разделителната техника, разгледана в раздел 7.5 от 
ECAC.CEAC Doc.29. 

3.2. Адаптиране на метода 
Приравняване на категоризацията на типа на въздухоплавателните средства. 
Типът на летателните средства се категоризира според ICAO (LimA). 
Трафикът на летателните средства се определя на база извършени годишни 
излитания/кацания, приравнена средна стойност за ден 8 бр. (максимална) и 
класифициране на летателните средства прелитащи над населеното място. 

 
3.3. Входни данни за въздушен транспорт 
Съгласно изискванията на т. 2.3. на Приложение №1 на Наредбата за 

изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите карти за 
шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /200) са 
използвани следните входни данни: 

а) обща площ на летището и разположение спрямо линията на застрояване; 
б) характеристика на пистите - дължина и широчина, тип на изкуствените      
настилки; 
в) брой, тип и максимален тонаж на обслужваните въздухоплавателни      
средства, опериращи на летището; 
г) противошумни процедури и схеми на излитане и кацане; 
д) брой излитания и кацания в различните периоди на денонощието и по      
сезони. 
 
Използвани са входни данни получени на база информацията от: 

 ДП “РЪКОВОДСТВО ВЪДУШНО ДВИЖЕНИЕ” – Летище център за ОВД Пловдив 
1. Писмо Изх. № 308-00-337/18.11.2008. Информация по месеци за полетите на 
Летище Пловдив и за процедурата на прелитане над Пловдив при лоши метрологични 
условия. 
 „ЛЕТИЩЕ ПЛОВДИВ” ЕАД 
2. Писмо Изх. № 308-00-337/18.11.2008. Информация за процедурите на прелитане и 
кацане на Летище Пловдив за намаляване на шума от въдухоплавателни средства 
публикувана в AIP  полетите на Летище Пловдив и за процедурата на прелитане над 
Пловдив при лоши метрологични условия. 
 
Табл. 3 Въздушен трафик и тип на летателните средства за предходната година 
ОБЩ БРОЙ ПОЛЕТИ  БРОЙ НА ПРЕЛИТАНИЯТА НАД гр. ПЛОВДИВ 

МЕСЕЦ 
Изли-
тащи 
/месеч-
но, бр. 

Кацащи 
/ месеч-
но, бр. 

 

Тип 
Въздухо-
плавателно 
средство 

Изли-
тащи, 
бр. 

Каца-
щи, 
бр. 

% 
Изли-
тащи, 
бр. 

Каца-
щи, бр. КОД 

Януари 204 205  H0 45 20 0.22 0 0 

Февруари 135 134  P 1.3 424 346 2.57
P13A

B 
P13AN DA,AA
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Март 148 149  P 1.4 53 14 0.22 0 0 

Април 119 124  P 2.3 108 43 0.50
P22A

B 
0 DB 

Май 98 98  S 1.0 94 48 0.47
S10A

B 
S10AN DC,AB

Юни 152 154  S 1.1 17 4 0.07 0 KL6A AC
Юли 195 198  S 1.2 148 18 0.55 KL5 0 DD 
Август 174 177  S 3.1 3 3 0.02 0 0 
Септември 166 155  S 3.2 19 8 0.09 0 0 
Октомври 50 54  S 5.1 28 8 0.12 0 0 
Ноември 105 98  S 5.2 148 51 0.66 KL5A 0 DE 
Декември 101 103  S 5.3 59 26 0.28 0 0 
    S7 3 1 0.01 0 0 
Общо год. 1647 1649  Общо год. 1149 590 1739 5 3 
Ср. ден 8.1 8.1  Средно ден 3.19 1.64 4.83 Макс. 8 
 
Табл. 3 Дефиниране на въздушния трафик и тип на летателните средства 

ДЕФИНИРАНЕ НА ПАРАМЕТРИТЕ НА ВЪЗДУХОПЛАВАТЕЛНОТО СРЕДСТВО В LIMA 
Озн. клас самолет Мощност Полети, Коридор, Разст., ъгъл  

ОЗН. - КЛАС 
V, 

m/s 
Pw, 
% 

Бр. 
Д 

Бр.
Н 

Бр. 
В 

Шир/Вис. 
 H/V/1, m H, m

Ъг.
° 

Z, 
m ТИП  

DIV ID PK V PL ND NN NE SB H0 W Z OBJTYP 
STIFT-
NUM 

ARRA - P13AN 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 3 0 R FLS_1 2 
ARRB - S10AN 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 3 0 R FLS_1 2 
ARRC - KL6A 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 3 0 R FLS_1 2 
DEPA - P13AB 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 5 0 R FLS_1 2 
DEPB - P22AB 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 5 0 R FLS_1 2 
DEPC - S10AB 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 5 0 R FLS_1 2 
DEPD - KL5 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 5 0 R FLS_1 2 
DEPE - KL18 200 100 1 0 0 1000 250 1 1000 5 0 R FLS_1 2 
 
 

4.1. За изчисляване на шума от промишлени източници 

БДС ISO 9613-2: 2005 “Акустика. Затихване на звука при разпространение на 
открито. Част 2: Основен метод за изчисляване”. 

Шумовите емисии /входните данни/ при прилагане на този метод могат да бъдат 
получени чрез измервания, проведени по един от следните методи: 

БДС ISO 8297: 2005 “Акустика. Определяне на нивата на звукова мощност на 
индустриално предприятие с множество източници на шум за оценка на нивата на 
звуково налягане в околната среда. Клас на точност 2.” 

БДС EN ISO 3744:2001 “Акустика. Определяне на нивата на звукова мощност на 
източници на шум чрез използване на звуково налягане. Методи на обвивната 
повърхност от клас на точност 2 в апроксимирано свободно поле върху отразяваща 
повърхност (ISO 3744:1994)”; 

БДС EN ISO 3746:2002/АС:2006 “Акустика –– Определяне на нивата на звукова 
мощност на източници на шум чрез използване на звуково налягане. Методи на 
обвивната повърхнина от клас на точност 3 върху отразяваща повърхност(ISO 
3746:1999)”  
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4.2. Адаптиране на метода 
За определяне на необходимите входни данни – обща звукова мощност и нива 

на шум около промишлените източници – е използвана „Методика за определяне на 
общата звукова мощност, излъчвана в околната среда от промишлено предприятие и 
определяне нивото на шума в мястото на въздействие”, утвърдена със Заповед № РД 
– 199/19.03.07 г. на министъра на околната среда и водите.  

Методиката е разработена на основата на БДС ISO 8297:1994, като улеснява 
прилагането на стандарта. Съгласно изискванията на методиката измерванията на 
нивата на шума по измерителния контур се извършват по скала А, вместо чрез 
използване на честотен филтър. Измерванията се извършват на височина 1,5 м. 

4.3. Входни данни за промишлените източници 

В съответствие с изискванията на Директива 2002/49/ЕО и ЗЗШОС в настоящия 
проект като промишлени източници са включени всички инсталации и съоръжения, за 
категориите промишлени дейности по Приложение № 4 към чл.117 на Закона за 
опазване на околната среда с издадени комплексни разрешителни.  

Съгласно изискванията на т. 2.5 на Приложение №1 на Наредбата за 
изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите карти за 
шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /200) са 
използвани следните входни данни: 

 а) разположение на източниците спрямо линията на застрояване; 
  б) обща звукова мощност на промишления източник; 
  в) продължителност на работа в часове и време на денонощието. 
 
Използвани са входни данни получени на база информацията от: 

МОСВ, РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА И ВОДИ – Пловдив 
1. Писмо Изх. № 2593/04.06.2007 г. Информация за промишлени обекти – източници на 
шум в околната среда – списък. 
2. Писмо Изх. № 4438/29.09.2008 г. Информация за промишлените обекти попадащи в 
обхвата на Закона за защита от шума в околната среда, съгласно Прил.4 към чл.117, 
ал.1 от Закона за опазване на околната среда – източници на шум в околната среда, 
списък със данни за Обща звукова мощност на 7 промишлени обекта. 
3. Писмо Изх. № 4438/10.11.2008 г. Протоколи от изпитване и скици с разположение на 
обектите и точките на мониторинг, както следва: 
− Протокол от изпитване № 0429/2008 от 12.03.2008 г. на ЕВН „България 

топлофикация” ЕАД, ОЦ”Юг”. 
− Протокол от изпитване № 0437/2008 от 12.03.2008 г. на ЕВН „България 

топлофикация” ЕАД, ТЕЦ”Север”. 
− Протокол от изпитване № 226/12.02.2004 г. на „Топлофикация Пловдив” ЕАД, 

ОЦ”Юг”. 
− Протокол от изпитване № 225/12.02.2004 г. на „Топлофикация Пловдив” ЕАД, 

ТЕЦ”Север”. 
− Протокол от изпитване № 0624/2008 от 10.04.2008 г. на „Каменица” АД. 
− Протокол от изпитване № 111 от 01.08.2006 г. на „Дружба стъкларски заводи” АД. 
− Протокол от изпитване № 2013/2006 от 21.12.2006 г. на „ЗК Кристал” АД. 
− Протокол от изпитване № 1088/2007 от 20.07.2008 г. на „Марицатекст” АД. 
− Протокол от изпитване № 1180/2007 от 19.07.2007 г. на „Корона” ООД. 
− Протокол от изпитване № 216а/2007.05.08 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-

Пловдив” от вид „С” на „Интергаленика” ООД. 
− Протокол от изпитване № 315 Ш/01.03.2006 г. от Лаборатория по екология КЦМ-АД 

на „КЦМ” АД. 
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− Протокол от изпитване № 598/2008.11.14 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-
Пловдив” от вид „С” на производствена площадка „МОНИ МТ” ООД. 

− Протокол от изпитване № 216а/2007.05.08 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-
Пловдив” от вид „Ц” на „Интергаленика” ООД. 

13/278



 

ИЗГОТВЯНЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 

 
Табл. 4 Данни за промишлените източници 
ПРОМИШЛЕНОСТ - ОБЩА ЗВУКОВА МОЩНОСТ 2008 г.    

ОБЕКТ ДЕЙНОСТ МЕСТОПОЛО- 
   ЖЕНИЕ 

РАБОТ
-НО 
ВРЕМ
Е, 
ПРОД. 

ОБЩА 
ЗВУК.
МОЩ-
НОСТ, 
dB 

Средно 
ниво 
по 
контур, 
dBA 

"ЕВН България 
Топлофикация" ЕАД 
- ОЦ "Пловдив Юг", 
ул. "Кукленско шосе"

Производство на 
топло и 
електроенергия 

Пловдив,  
Р-н "Южен" - 
промишлена зона 

24 ч. / 
непре-
къснат 106.1 53.0

"ЕВН България 
Топлофикация" ЕАД 
- ТЕЦ "Север", бъл. 
"Васил Левски" 236 

Производство на 
топло и 
електроенергия 

Пловдив,  
Р-н "Северен" - 
Северна 
промишлена зона 

24 ч. / 
непре-
къснат 107.6 47.7

"Дружба Стъкларски 
заводи" АД, ул. 
"Дилянка" 15 

Производство на 
опаковъчно 
стъкло 

Пловдив,  
Р-н "Северен", 
промишлена зона 

24 ч. / 
непре-
къснат 112.9 51.3

"Марицатекст" АД, 
бул. "Васил Левски" 
144 

Производство на 
платове и 
прежда 

Пловдив,  
Р-н "Северен" - 
промишлена зона 

24 ч. / 
непре-
къснат 100.6 49.0

"Захарен комбинат - 
КРИСТАЛ" АД, бул. 
"България" 117 

Производство на 
захар и захарни 
изделия 

Пловдив,  
Р-н "Северен" - 
промишлена зона 

24 ч. / 
кампа-
нийно 105.3 53.5

"Каменица" АД, ул. 
"Капитан Райчо" 95 Пивоварен завод

Пловдив,  
Р-н "Централен" - 
центр. гр. част 

24 ч. / 
непре-
къснат 99.1 48.7

"Интергаленика" 
ООД,  
ул. "Напредък" 7 

Производство на 
концентрати за 
хемодиализа 

Пловдив,  
Р-н "Северен" - 
промишлена зона 

8 ч. / 
едно-
сменен 61.7 28.5

"Корона" ООД, ул. 
"Скопие" 110 

Предприятие за 
производство на 
обувки 

Пловдив,  
Р-н "Южен" - 
жилищна зона  --- 59.0

"КЦМ" АД, бул. 
"Асеновградско 
шосе"(извън зоната)

Комбинат за 
цветни метали 

2 км извън 
Пловдив  --- 60.5

"МОНИ МГ" ООД,  
ул. Шумен 2 Галванизация 

Пловдив,  
Р-н "Източен" - 
Източна 
индустриална зона

8 ч. / 5 
дневна 
работа 104.1 59.4

 
 
5.1. Методи за измерване, които са използвани за валидиране на 

стратегическата карта за шум: 
 
 Проведени са реални измервания в 50 точки за верификация на картата. 
Измерванията са извършени в съответствие с изискванията на: 
 

ISO 1996-1/2005 „Акустика – Описание, измерване и оценка на шума в околната 
среда. Част 1 – Основни величини и процедури за оценка”; 
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 ISO 1996-2/1987 „Акустика – Описание и измерване на шума в околната среда. 
Част 2: Набиране на данни отнасящи се за ползването на земя”. 

Проведени са по две измервания във всеки пункт. В табл. 5 е направена 
съпоставка между средноаритметичното от двете измервания и изчислените чрез 
софтуер LIMA  стойности на показателя L24. 

 
Табл. 5 Сравнение между измерените и изчислени нива на шума 

  
Реални измервания   Изчислено Разлика 

Пункт 
  

Адрес 
  

Laeq-1, dB Laeq-2, dB Laeq∑, dB Leq, LIMA  
dB dB 

А1 
132, Brezovsko 
Shose str. 68,936 70,121 69,57 68,48 -1,09 

А2 114A, Dunav blvd.  67,734 66 66,95 68,32 1,37 

А3 

Vasil Levski, blvd. 
/do zala 
STROITEL/ 72,845 71,803 72,36 71,72 -0,64 

А4 13A, Dunav blvd. 71,274 69,171 70,35 71,07 0,72 

А5 59, Pobeda str. 66,604 65,412 66,05 67,35 1,30 

А6 10, Dunav blvd. 71,905 70,335 71,19 68,19 -3,00 

А7 
bl.146, Vasil 
Aprilov blvd. 70,6 69,8 70,22 68,05 -2,17 

А8 180, Bulgaria blvd. 72,868 68,4 71,18 71,51 0,33 

А9 17, Pobeda str. 69,795 68,736 69,30 70,48 1,18 

А10 
2, Vasil Levski 
blvd. 65,102 65,891 65,51 68,33 2,82 

А11 19, Bulgaria blvd. 72,505 71,009 71,82 69,63 -2,19 

А12 
Bulgaria blvd. 
/bl.80/ 71,44 71,503 71,47 68,64 -2,83 

B1 52, Maritza blvd. 63,421 68,103 66,36 69,34 2,98 

B2 80, Maritza blvd. 69,102 65,355 67,62 67,24 -0,38 

B3 
Maritza blvd. 
/срещу 130/ 73,502 70,733 72,33 69,6 -2,73 

B4 
bl. 211, 6 septemvri 
blvd. 71,598 69,812 70,80 69,68 -1,12 

B5 
61, Tzar Boris III 
Obedinitel blvd.  72,6 73,148 72,88 70,98 -1,90 

B6 
171, 6 septemvri 
blvd. 72,4 72,853 72,63 73,15 0,52 
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B7 6 septemvri blvd. 71,2 70,367 70,80 72,04 1,24 

B8 
68, 6 septemvri 
blvd.  70,101 66,527 68,67 70,49 1,82 

B9 
55, Vasil Aprilov 
blvd.  72,9 69,489 71,52 71,03 -0,49 

B10 Ruski blvd. /s/u 57/ 71,6 67,903 70,13 67,68 -2,45 

B11 
Knyaginya Maria 
Luiza blvd.  68,2 68,07 68,14 70,33 2,19 

B12 
Bl. 55-57, Bogomil 
str.  65,3 65,319 65,31 66,68 1,37 

B13 
140, Hristo Botev 
blvd. 69,1 70,186 69,68 71,59 1,91 

B14 
155, Tzar Boris III 
Obedinitel blvd. 73,1 72,266 72,70 70,92 -1,78 

B15 
53-55, Hristo Botev 
blvd. 74,1 75,044 74,60 72,59 -2,01 

B16 
16, Hristo Botev 
blvd. 73,1 68,71 71,44 71,25 -0,19 

B17 56, Gladstone blvd. 69,4 68,35 68,91 69,9 0,99 

C1 
260, 6 septemvri 
blvd.  73,7 72,238 73,03 70,39 -2,64 

C2 
29, Tzarigradsko 
shose blvd. 74,3 73,044 73,72 70,94 -2,78 

C3 
2, Osvobozhdenie 
blvd. 73,4 72,705 73,07 70,29 -2,78 

C4 
3, Tzarigradsko 
shose blvd. 70,7 71,532 71,14 73,6 2,46 

C5 
59, Sankt 
Peterburg blvd. 70,2 71,101 70,67 67,77 -2,90 

C6 
19, Sankt 
Peterburg blvd. 73 71,816 72,45 72,48 0,03 

C7 
13, Naycho Tzanov 
blvd. 71,5 70,32 70,95 73,98 3,03 

C8 
89, Naycho Tzanov 
blvd. 70,2 67,97 69,23 67,84 -1,39 

C9 

Mendeleev str. 
аграрен 
университ 71,2 70,46 70,85 70,36 -0,49 

C10 
Osvobozhdenie, 
blvd. 67,5 68,45 68,00 66,22 -1,78 

C11 
bl.177, Saedinenie 
str. 66,4 66,26 66,33 67,48 1,15 

C12 

Saedinenie, str. 
pametnik Han 
Krum 68,82 66,06 67,66 66,57 -1,09 

C13 Shipka str. 69,8 67,14 68,67 66,87 -1,80 
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C14 

Osvobozhdenie 
blvd. кметство 
Тракия 68,3 67,45 67,90 66,98 -0,92 

D1 pred HEI 71,173 69,92 70,59 70,31 -0,28 

D2 Tzarevetz str. 68,536 70,8 69,81 66,03 -3,78 

D3 
Komatevsko Shose 
str. 69,435 68,28 68,90 70,38 1,48 

D4 
101, Nikola 
Vaptsarov blvd. 68,035 69,2 68,66 68,79 0,13 

D5 55, Macedonia str. 68,841 70,21 69,58 66,21 -3,37 

D6 
54, Dame Gruev 
str. 70,573 66,71 69,058 70,27 1,21 

D7 
Kuklensko Shose 
str. 65,268 73,13 70,78 67,53 -3,25 

 
6.1. Обзор използвани данни от мониторинговата система за шум – 

закупена от Община Пловдив във връзка с изпълнение на проекта за 
„Изработване на стратегическа карта за шум на агломерация Пловдив”: 

6.1.1. Компоненти: 
• 5 бр. стационанрни мониторингови терминали 
• 1 бр. сървер и клиент за постянен мониторинг и натрупване на база данни 

 

      
 

6.1.2. Разположение на терминалите (станциите) в гр. Пловдив: 
 
Място на разстановане на мониторингови 

станции за измерване на шум 
Адрес № по ред на 

разстановане
Община Пловдив, Дирекция „Екология и 

опазване на околната среда” 
пл. „Стефан Стамболов” № 1 1 

Община Пловдив, 
район „Северен” 

бул. „Цар Борис III 
Обединител” № 22 А 

2 

Община Пловдив, 
район „Западен”  

ул. „Вечерница” № 1 а 3 

СОУ „Пейо Яворов” бул. „България” № 136 4 
ОУ „Елин Пелин” ул. „Генерал Колев” № 42 5 

ОУ „Екзарх Антим I” ул. „Захари Стоянов” № 86 6 
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ЦДГ „8-ми март” ул. „Д. Груев” № 1 А 7 
ЦДГ „Валентина” бул. „Ал. Стамболийски” № 66 8 
ЦДГ „Чайка” ул. „Славянска” № 57 9 

СОУ „Свети Софроний Врачански” жк. Тракия, бул. 
„Освобождение” 

10 

 
6.1.3. Дълготраен мониторинг в постоянни локации, както следва: 

• Постоянен мониторинг в локации № 1-5 (2 месечна продължителност) 
• Постоянен мониторинг в локации № 6-10 (2 месечна продължителност) 
• Окончателно разстановане за последващ мониторинг развититето на 

„шумовата” ситуация в избрани локации от Община „Пловдив” 
 

6.1.4. Извлечения от базата данни на мониторинговата система: 
• Извлечения от обобщени дневни доклади за цялата мониторингова система (за 

терминали 1-5) (индикативна косвена информация за развитие / промяна във 
времето на Leq (A), dB): 

 

Измервания Терминали - извлечения

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№ репорти - извлечения

Le
q 

(A
), 

dB

NMT МТ

NMT МТ 65. 64. 62. 62. 61. 60. 59. 60. 57. 57. 56. 55. 54. 54. 54. 53. 51. 50. 54. 54. 50. 52. 52. 57. 56. 57. 62. 63. 70. 73. 64. 62. 61. 61. 61. 62. 62. 63. 62. 61.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

 
 

• Извлечения от типична спектрална характеристика на измерваните спектрални 
сигнали: 

 

16 31.5 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 16k
[Hz]

30

40

50

60

70

80
[dB] Readout

Cursor values
X: 125.000 Hz
Y: 68.100 dB
Z: 0

Spectra from RaionSever (Real)

 
6.1.5. Иводи от използването на мониторинговата система по време на 
изпълнение на проекта: 
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• Показанията за дълговременно развитие и промяна на измерваните шумови 
нива показват незначителна във времето (дните):промяна на шумовото 
натоварване в избраните локации (1-10). За по-надеждно заключение е 
необходимо да се проследи мониторинга в бъдеще, като се специфицират и 
анализират детайлно измерваните резултати – дефинирани по сезони, по ден, 
вечер, нощ. Данните до момента (Март 2009) са отразени автоматично в 
изчисленията с използвания от нас софтуерен пакет LimA. 

• Показанията от спектралните данни за резултатите от мониторинга на шума 
отразяват обичайния честотен профил за избраните локации (градска среда). 
Основните честоти на интерес (с преобладаващи амплитуди) са в интервала 
125 Hz – 1 kHz. Детайлен анализ е наличен от базата данни на системата – 
безценна информация при дефиниране и приемане на бъдещите планове за 
действие за редукция и управление на шума в агломерация Пловдив. 

 
7.1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАЗОВИЯ МОДЕЛ И ГЕОГРАФСКИ ГЕОМЕТРИЧНИ 

ДАННИ (ГИС) 
Наличната дигитална карта на град Пловдив е в 3D формат. Използвана е 

Българска геодезическа система 2000, която включва геодезическата координатна 
система ETRF-89, реализирана чрез Европейската геодезическа мрежа EUREF, 
съгласно изискванията на Директива 2002/49/ЕО.  

В съответствие с изискванията на т. 1 от Приложение № 1 на Наредбата за 
изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите карти за 
шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /2006)са 
включени следните геометрични данни: 

а) цифров модел на терена съгласно кадастралната карта, векторни и растерни 
слоеве; 
б) сгради - характер и начин на застрояването от двете страни на      улиците и 
магистралите: едностранно, двустранно, етажност, напречно или надлъжно 
разположение на сградите спрямо уличната ос, разстояние между      сградите; 
в) характеристика на земната повърхност. 

 
Табл. 6 ГЕОГРАФСКИ ДАННИ (GIS) – ОПИСАНИЕ НА СЛОЕВЕТЕ 
 
COUNTUR5k.SHP ГРАНИЦА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

COUNT5kID 
Long 
Integer ID Контур - идентификация 

Shape_Leng Double Leng in meters Дължина, m 
 
BOUNDARY.SHP ГРАНИЦА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

OBJECTID 
Long 
Integer ID Обект - идентификация 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината  

EKNMS Text 
Unique ID of the 
municipality city Идентификатор на града 

Shape_Leng Double Perimeter in meters Периметър, m 
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Shape_Area Double 
Area in square 
meters Площ, m 

 
REGIONS.SHP РАЙОНИ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината 

EKNMS 
Long 
Integer Unique ID of the city Идентификатор на града 

Name Text Name (en/bg) Регион, име 

Population 
Long 
Integer Population Население 

Shape_Leng Double Perimeter in meters Периметър, m 

Shape_Area Double 
Area in square 
meters Площ, m 

 
QUARTERS.SHP КВАРТАЛИ 

Field Name 
Field 
Type Description ОПИСАНИЕ 

Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината 

EKNMS 
Long 
Integer Unique ID of the city Идентификатор на града 

NAME Text 
Quarter Name 
(en/bg) Район, име 

QUARTERPRE 
Long 
Integer 

Quarter Prefix  (2-
quarter, 3-park, 5 - 
industrial zone, 6- 
place) 

Район Тип: (2 – Квартал, 3 – Парк, 5 
– Индустриална зона, 6 - Място) 

Shape_Leng Double Perimeter in meters Периметър, m 

Shape_Area 
Double Area in square 

meters Площ, m 
 
GreenAreas.SHP ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

OBJECTID 
Long 
Integer ID Обект - идентификация 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината 

CITYZONETY 
Long 
Integer Type of cityzone Тип на зоната 

DESCRIPTIO Text Description (en/bg) Описание 
SHAPE_LENG Double Perimeter in meters Периметър, m 

SHAPE_AREA Double 
Area in square 
meters Площ, m 

 
WaterAreas.SHP ВОДНИ ПЛОЩИ 
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Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината 

NAME Text Name (en/bg) Име 

WATERPOLYT 
Long 
Integer 

Type (1 - river, 2 - 
dam, 3 - lake, 4 - 
sea, 5 - channel, 6 - 
water basin) 

Тип на водната площ (1 – Река, 2 – 
Язовир, 3 – Езеро, 4 – Море, 5 – 
Канал, 6 – Речен басейн) 

SHAPE_LENG Double Perimeter in meters Периметър, m 

SHAPE_AREA Double 
Area in square 
meters Площ, m 

 
INDUSTRIAL.SHP ИНДУСТРИЯ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

EKATTE Text 
Unique ID of the 
municipality Идентификатор на общината 

CITYZONETY Long Integer Type of cityzone Тип на градската зона 
Name Text Name of the factory Име на предприятието 
DESCRIPTIO Text Description Описание 
SHAPE_LENG Double Perimeter in meters Периметър, m 

SHAPE_AREA Double 
Area in square 
meters Площ, m 

 
ResidentialBuildings.SHP Жилищни сгради 

SpecialBuildings.SHP 

Специални сгради (Детски и учебни заведения, болници 
и     санаториуми, научно-
изследователски) 

PublicBuildings.SHP Обществени сгради 

InstituionalBuildings.SHP 
Институционни сгради (вкл. Хотели, Театри, Църкви и 
др.) 

IdustrialBuildings.SHP Индустриални сгради 
RailStationBuildings.SHP Гари - сгради 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

OBJECTID 
Long 
Integer ID Обект - идентификация 

NAME Text Building Name Сграда, име 

USETYPE 
Short 
Integer 

Type (1 - 
Residential, 2 - 
Institution, 3 - 
Industrial, 4 - 
Special) 

Тип на използване: (1 – Жилищна, 2 
– Обществена, 3 – Индустриална, 4 - 
Специална) 

HEIGHT 
Short 
Integer Height in meters Височина, m 

SHAPE_LENG Double Perimeter in meters Периметър, m 

SHAPE_AREA Double 
Area in square 
meters Площ, m 
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RailROAD.SHP Железопътни ЛИНИИ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 
EKATTE Text Unique ID of the city Идентификатор на общината 

Name Text 
Name of the 
direction (en/bg) Име на трасето 

SHAPE_LENG Double Length in meters Дължина, m 
 
ROADWAYS.SHP ОСНОВНИ ПЪТИЩА / ГЛАВНИ БУЛЕВАРДИ 
STEETS.SHP УЛИЦИ 
Field Name Field Type Description ОПИСАНИЕ 
Shape Geometry Geometry Тип геометрия 

OBJECTID 
Long 
Integer 

Internal feature 
number (System ID) Обект - идентификация 

EKATTE Text Unique ID of the city Идентификатор на общината 
STREETNAME Text Name (en/bg) Улица, име 

GRAOID 
Long 
Integer Unique Street ID Идентификатор на улицата 

GRAOID_FUL Text 
Unique City and 
Street ID Идентификатор на улицата и града 

SHAPE_LENG Double Length in meters Дължина, m 

PREFIX Text 

Preffix (street, 
boulevard or 
square) Префикс – бул., ул., не 

STRTYPE Text Type of Streets 

Вид улица: Highway – магистрала (1); 
Major Road - главен път (2); Middle 
Road - централен път (3); Small Road 
- малък път (4); Street – улица (4); 
Secondary Street - второстепенна 
улица (5); 
Underground Street - път в тунел (2,3); 
Pedestrian Street - пешеходна улица 
(6); Ground Street – алея (7) 

ISONEWAY 
Long 
Integer 

One way street  (1) 
or not (0) Вид улица: 1 – еднопосочна, 0 - не  

ISWALKONLY 
Long 
Integer 

Walkonly (1) street 
or not (0) Вид улица: 1 – пешеходна, 0 - не 
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8.1. МЕТЕОРОЛОГИЧНИ ДАННИ 

 
Табл. 6 СРЕДНО МЕСЕЧНИ, ГОДИШНИ ЗА ПЕРИОДА 2003 – 2007 г. СТОЙНОСТИ 
НА ТЕМПЕРАТУРАТА (Tav. °C) И ВЛАЖНОСТТА (HU%) НА ВЪЗДУХА, СКОРОСТ, 

СЪСТОЯНИЕ (ТИХО%) И ПОСОКА (WD°) НА ВЯТЪРА 
 

 СРЕДНИ СТОЙНОСТИ ЗА ПЕРИОДА 2003-2007 г. 
ВЕЛИЧИНА Температура Влажност Вятър Състояние Посока 
МЕСЕЦ Tav., T°C HU, % WS, m/s ТИХО, % WD, ° 
Януари 2.24 77.2 2.16 54.75 W 
Февруари 1.72 74.4 2.1 53.00 W,E 
Март 6.96 67.4 2.26 44.00 W,E 
Април 12.08 65.2 1.96 46.25 W,E 
Май 17.62 70.2 1.98 43.5 W,E 
Юни 21.76 68.8 1.96 40.00 W,E 
Юли 23.96 62.6 1.96 45.00 W,E 
Август 23.82 66.4 1.74 46.75 W,E 
Септември 18.48 70.6 1.74 49.25 W,E 
Октомври 13.20 79.6 1.32 61.00 E,W 
Ноември 7.06 79.6 1.98 57.75 W,E 
Декември 2.10 86.4 1.22 66.25 W 
ГОДИШНИ 12.58 72.37 1.87 50.63 W,E 
Деф. в LimA 10°C 70% ТИХО 
 Изчисленията в модела се провеждат при следните метеорологични фактори на 
околната среда на база средно годишна стойност в дългосрочен план: температура 10°C и 
влажност 70%, дефиниращи благоприятни условия на разпространение на шума. 
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9.1. ИЗПОЛЗВАН СОФТУЕР 
 
LIMA 5 VER (Bruel & Kear) 
LimA е най-мощният софтуер за моделиране и изчисляване на показателите на 

шум от автомобилен, железопътен и авиационен транспорт и индустриален шум.  
LimA включва разширено автоматизирано манипулиране на данни, обработка 

на геометрични данни и позволява ефективно да се изпълняват големи, точни 
изчисления на шума от съществуващите източници, без да се налага използване на 
друг софтуер, като ГИС и AutoCAD. 

С бързи алгоритми и огромен капацитет, с LimA могат да се направят бързи и 
точни изчисления на шума, както от отделните източници, така и за общия шум за 
отделните части на денонощитето. LimA е много гъвкав софтуер, което позволява по-
задълбочени анализи, както и неговата отвореност облекчава интеграция с външни 
данни, изчислителни компоненти и софтуер. Това я прави идеална за 
изследователите, за университетите, за местните власти, без изисквания за 
качеството на въвеждане на данни или за потребители, изискващи изчисляване с 
вграден софтуер в ГИС и AutoCAD функционалност. LimA Server концепцията 
позволява използването многократно на много процесорни системи и мрежи, което 
позволява да се увеличи максимално наличния изчислителен капацитет. С 
използването на работни места в мрежа или многопроцесорни компютри, може да 
бъде създаден изчислителен модел с различна функционалност, като по този начин се 
осигурява мощно по цена и ефективно решение. Един отдалечен сървър, може да 
бъде посветен на времева задача за изчисляване на резултатите, на няколко работни 
места да се моделират, съхраняват и анализират данните, и един компютър да е 
посветен на подготовката на доклади. Освен това, те могат едновременно да работят 
във фонов режим на последователна опашка и изпълнение на задачите, когато е 
наличен свободен капацитет на мрежата. LimA, 3D моделите, могат да бъде изградени 
от различни източници на данни, като по този начин значително се ускорява времето 
на моделиране.  

LimA предлага голям брой средства за въвеждане и извеждане, включително и 
на въвеждане и оптимизиране на геометрични данни (например, от GIS и CAD). Това 
въвеждане на геометрията и данни дава предимство на повторното използване на 
съществуващите данни и осигуряване на качеството на стандартизиран вход данни за 
интермодални изследвания (напр. за оценка на различни замърсители и социо-
демографски фактори). Въпреки това, тъй като повечето геометрични данни не са 
създадени за акустично моделиране, LimA осигурява качество на данните чрез редица 
мощни технологии, включително:  
• Затваряне на полигони за да се гарантира правилното моделиране, в частност, 
сгради;  
• Разпознаване и предотвратяване на наличието на множество обекти;  
• Свързване на обекти за предотвратяване на пропуски в модела;  
• Изглаждане полигони за намаляване на броя вектори и ускоряване на изчисленията.  

Комплекс акустични проблеми, като например ниско прелитане на самолети и 
пресичане на трасета, са разгледани прецизно и ефикасно чрез LimA разширителните 
инструменти за моделиране. След като един модел е построен, при изчисление, за 
увеличаване на скоростта и оптимална точност, автоматично се пренебрегват 
неподходящите източници, които допринасят незначително за изменение на нивата на 
шум в дадена позиция, въз основа на потребителски дефинирани точностни 
изисквания.  

LimA е висококачествен софтуер под непрекъснато развитие. Така че, LimA е в 
съответствие със състоянието на най-съвременните методи за осигуряване на 
качеството, като Nordtest "Рамка за проверката на шума в околната среда на 
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изчислителен софтуер "ACOU 107 (2001) Метод по отношение на критериите за 
качество на шума и Проекта на немския стандарт DIN 45687 (2004). 
Софтуерът LimA може да се използва в широка гама от приложения, където 
изчисляването на шума е задължително. Така например, с неговата среда и обмен на 
данни, LimA е добре приспособим към национално и градско картографиране на шума 
за изпълнението на изискванията на Европейската комисия за оценка и управление на 
шума в околната среда - Директива 2002/49/ЕО. Това изискване отговаря на 
временните методи, определени в Насоките за ревизиране на изчислените методи 
2003/613/EC. В допълнение, LimA поддръжка разширени инструменти съответстващи 
на препоръките на Работната група в Комисията за оценка на експозицията на шум на 
Европейския съвет - Ръководство за добра практика. Способността на LimA да се 
определят нива на шум на източник от измерванията и да идентифицират източниците 
с растерни изображения при управление на шума в околната среда, както се изисква, 
например, от Европейската комисия IPPC директива (96/61/EEC).  

Всички LimA пакети са подходящи за оценки на въздействието на шума в 
околната среда, независимо дали е стандартен пакет, който е в състояние сам по себе 
си за справяне със сложни ситуации, или разширен пакет с дадена допълнителна 
функционалност. Модулното проектиране на LimA и неговия ASCII обмен на данни, 
поддържа лесна интеграция в други софтуерни пакети. Така, LimA изчислителните 
модули могат да бъдат интегрирани в управление на околната среда, управлението на 
трафика и ГИС като ядро за изчисляване на шума. 

Изискванията за хардуера, са повлияни от сложността на LimA пакета - B&K 
7812A, B или C, както и на операционната система (Windows). Използване на LimA GUI 
(LimA 5) на локална машина и всяко изчисление с LimA (LimA 7) може да се извършва 
на друга машина в мрежата. При наличност на повече оперативна памет на компютъра 
намалява виртуална памет на система и води до значително увеличение на скоростта. 
Повече памет, е необходимо в LimA 5 или 7 когато модела е с голям размер и също 
когото LimA 5 или QPAINT (графичен принтиращ инструмент) използват допълнително 
памет за съхранение на растерните изображения. Когато се планират изчисления на 
големи модели, тогава е необходимо повече време и използването на бърз компютър 
ще е от полза.  
LimA_7xx изчислителните модули са за изчисляване на шумовите нива в съответствие 

с набор от нормативни актове. Отделните модули са за изпълнение на отделни 
или групи от методи:  

LimA_7m: Немският метод RLS-90, SCHALL 03 Akustik 04 Transrapid, VDI 
2714/2720/2571, DIN 18005, VBUS, VBUSCH, VBUI  

LimA_7f: ISO 9613  
LimA_7r: Френският метод за транспортен шум NMPB / XPS-FER 31-133  
LimA_7ri: Холандският метод за железопътен шум RLM2, включително и ISO 9613 

разпространение  
LimA_7e: Английският метод CRTN, CRN и BS 5228  
LimA_7h: Хармонизиране на LimA - предлага възможност за изчисляване на самолетен 

шум в съответствие с Регламент AzB немски, AzB-L, DIN 45684 или ECAC Doc 29, 
както и чрез симулиране на движещ точков източник. Симулация се препоръчва в 
ECAC Doc 29 като най-точен подход за оценка на рецепторни нива на шума, 
причинени от въздушен трафик. В LimA тази симулация може да се извършва със 
стандартни данни за емисиите и ISO9613 за анализ на разпространението. Така 
могат да се вземат под внимание въздействия на ефектите на дифракция и 
отражение, както и сложни модели на терена. За ECAC Doc 29, LimA прилага 
метода на сегментация, както е описано в ЕС «Шум в околната среда» Директива 
2002/49/ЕО и Временния метод в Доклад 2003/613/EC.  
Функционалност на LimA_7xx модули:  
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Вариант I: 4,000 източници 20,000 бариери и 60,000 теренни ръбове  
Вариант II: 12,000 източници 60,000 бариери и 180,000 теренни ръбове  
Вариант III: 200,000 източници и 1,000,000 или повече бариери или теренни ръбове  

Акустично Моделиране: 
Целта на LimA е да се даде възможност на потребителя да създаде модел, 

доколкото е възможно на геометричната реалност. Интерпретирането на тази 
информация с акцент върху акустични аспекти трябва да бъде задача доколкото са 
възможностите на софтуера. Това помага да се опрости и да се улесни въвеждането 
GIS данни, които не са били определени за акустични предназначение. По-голямата 
част от ГИС данни са определено в двумерни, затова за налични средства да се 
създадат тримерни модели, чрез определяне Z атрибути за всеки обект. Така 
височината може да бъде определена в абсолютна височина, относителна височина, 
по отношение на съседните ръбове, съседните сгради или като наклон по отношение 
на съседна информация. Z дефиницията за всеки един обект може да е от смесен тип 
и може да включва интерполиране. Относителните височини изискват цифров модел 
на терена.  

Европейската директива за Шум в околната среда (END) изисква анализ на 
въздействието върху околната среда на шума, причинен от автомобилен, железопътен 
и въздушен трафик, както и промишлен шум. Освен ако не е определено по друг начин 
от страна-членка на ЕС Шумовата директива препоръчва използването на следните 
методи:  

 NMPB (наричан още XPS-FER 31-133) за шума от пътния трафик  
 RLM2 (наричан още SRM II) за шума от железопътния трафик  
 ISO9613 за промишлен шум   
 ECAC Doc 29  за шума от въздушния трафик.  

В Германия се прилагат съществуващите национални разпоредби. 
Необходимите промени вече са предложени за RLS 90 (пътния трафик) и ще бъдат 
определени за SCHALL 03 (железопътния трафик) и AzB (въздушния трафик). 
Крайната цел на END е оценката на броя на жителите, които са обект на определени 
нива на шум на открито за нощно време и за претеглената стойност на Lden. 
Съответните нива на шум и нивата на фасадата за населението в идеалния случай 
трябва да се разпредели до жилищата. Фасадните нива се получават чрез 
интерполация на резултатите от изчислителната мрежа от обобщено влияние на 
шума, причинени от всички споменати емитер категории. 

Използването на националните методи, описани в Наредба 6 на МОСВ и МЗ е 
неприложимо директно по три причини: - липсва официална съпоставка на 
съществуващите национални методи с временните методи по Европейската директива 
за шум в околната среда; - липсва софтуер който да прилага така дефинираните 
национални методи върху ГИС подложка на терена и да дава като резултат 
необходимата информация за разпределение на шума по източници за отделните 
части на денонощието; - дефинирането на единни методи за моделиране и изчисление 
на шума от Европейската комисия в близко време, както и наложилият се софтуер на 
базата на препоръчаните временни методи, предопределя използване на този 
софтуер с посочените по-горе възможности. 

 
 
10.1. СЪПОСТАВКА НА ИЗПОЛЗВАНИТЕ МЕТОДИ С ТЕЗИ ПО ПРИЛОЖЕНИЕ 

№ 3 НА НАРЕДБА 6/2006 Г. 
 

Съпоставката на двата типа методи е извършена по два начина: 
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10.1.1 Сравнение на нивата получени чрез изчисление с използвания софтуер 

LIMA 5.2 и нивата получени чрез изчисление по метода по т. 1 на Приложение № 3 на 
Наредба 6/2006 г.; 

 
Пътен трафик  
Извършено е изчисление в 5 пункта. Пунктовете са част от тези, в които са 

извършвани измервания на нивата на шум и преброяване на трафика. Подбрани са 
така, че да са достатъчно отдалечени от отразяващи сгради и повърхности. В два от 
пунктовете – А1 и С4 – има само един източник на шум – пътния трафик от 
съответната улица. В пункт А1 движението е по една лента, а в С4 – в две ленти. 
Останалите три пункта – А3, А4 и В9 – са подбрани така, че да се отчита влиянието и 
на съседни улици. Движението при А3 и А4 е в три ленти,  а при В9 – в две ленти. 

Броят на лекотоварните и тежкотоварните автомобили е определен като се 
взема предвид към кой клас са приравнени улиците при съответните пунктове при 
създаването на основния модел на картата от пътния трафик.  

Изчислението е извършено по следния алгоритъм: 
− определяне на базисното еквивалентно ниво на шума LАекв,Т

(25) в зависимост 
от интензивността и структурата на транспортния поток по формулата: 

LАекв,Т
(25)  = 37,3 + 10 lg [N (1 + 0,082 р)]; 

− определяне на поправката ∆Lск., в dB(А), отчитаща влиянието на 
максимално разрешената скорост на движение на леки Vлк и товарни Vтк автомобили; 
в зависимост от структурата на потока е определена по графиката на фиг. 1.2 (всички 
цитирани по-долу таблици и графики са по Приложение № 3 на Наредба 6/2006 г.); 

− определяне на поправката ∆Lнаст., в dB(А), отчитаща влиянието на вида на 
пътната настилка, по табл. 1.1; 

− определяне на поправката ∆Lнакл, в dB(А), отчитаща влиянието на 
надлъжния наклон. ∆Lнакл = 0, тъй като наклонът е под 5 %; 

− определяне на изходното еквивалентно ниво на шума LАекв,Т
(7,5) в dB(А) за 

дневен период на разстояние 7,5 от оста на крайната лента за движение по 
формулата: 

LАекв,Т(7.5) = LАекв.
( 25) + ∆Lск. + ∆Lнаст. + ∆Lнакл. + 6.95; 

 
− определяне на еквивалентно ниво на шума в съответния пункт по 

формулата: 
LАтер,Т = LАекв,Т(7.5) + ∆Lразст. + ∆Lрел. + ∆Lекр. + ∆Lк ; 

 
− в горната формула са определени следните поправки: 
− ∆Lразст., отчитаща намаляването на нивото на шума в dB(А) в зависимост 

от разстоянието r между източника на шум (точката на емисия, разположена на 
височина 0,5 m в средата на разглежданото направление) и мястото на въздействие 
(изчислителната точка) без отчитане влиянието на земната повърхност и 
атмосферните условия, по графиката на фиг. 1.3; 

− ∆Lрел., в dB(А), отчитаща намаляването на нивото на шума в dB(А) 
вследствие влиянието на земната повърхност и атмосферните условия, в зависимост 
от средната височина hm на разпространение на шума (hm е разстоянието от средата 
на линията, свързваща източника на шум и изчислителната точка, до терена; в равна 
местност стойността на hm е средноаритметична от височината на източника на шум и 
на изчислителната точка); по графиката на фиг. 1.4;  

− ∆Lекр., в dB(А), отчитаща намаляването на нивото на шума в dB(А) от 
екраниращи съоръжения и отражения. Поради липса на екраниращи съоръжения за 
разглежданите пунктове - ∆Lекр.= 0; 
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− ∆Lк, в dB(А), отчитаща влиянието на регулирани кръстовища по табл. 1.2.  
− за пунктовете с две или три ленти на движение, както и за тези в които има 

влияние и на съседни улици е извършено енергийно сумиране на нивата на шума в 
изчислителната точка съгласно табл. 1.3. 

Изчисленията са направени за дневен период. Получените резултати са 
сравнени с тези за дневен период, получени чрез изчисление със софтуер LIMA, на 
разстояние 25 m от т. А1, В9 и С4 и на разстояние 15 m от т. А3 и А4.. Съпоставката на 
резултатите е дадена в Табл. 7a. 

 
 

Табл. 7а СРАВНЕНИЕ МЕЖДУ НИВАТА НА ШУМА, ИЗЧИСЛЕНИТЕ С LimA И ПО 
НАЦИОНАЛНИЯ МЕТОД ЗА ОТЧИТАНЕ НА ШУМА ОТ АВТОМОБИЛНИЯ ТРАФИК 
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LI

M
A

 

Ра
зл
ик
а 

А1 
ул. 

"Брезовски 
шосе" № 132 

1958 4,8 71,65 45 40 -5,5 73,1 -6 -2 1 66,1 67,6 -1,5

653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34       
653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34 -1 -2 3 
653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34 -2,5 -2 3 
109 4,3 59 20 20 -8,5 57,46 -6 -2 3 

А3 

бул. Васил 
Левски  

/до зала 
Строител/ 

109 4,3 59 15 15 -10 55,96 -5,5 -2 3 

72,64 70 2,64

653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34       
653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34 -1 -2   
653 4,8 66,89 45 40 -5,5 68,34 -2,5 -2 2 

1958 4,7 71,65 45 40 -5,5 73,1 
-

10,5 -2 2 
А4 

бул. "Дунав" 
№ 13A 

434 6,4 65,52 45 40 -5 67,47 -9 -2 2 

71,89 71,3 0,59

979 4,7 68,64 45 40 -5,5 73,09       
979 4,7 68,64 45 40 -5,5 73,09 -1 -2 3 
979 4,7 68,64 45 40 -5,5 73,09 -2,5 -2 3 
434 4,8 65,12 20 20 -8,5 66,57 -7 -2 1 

B9 
бул. "Васил 
Априлов"     
№ 55 

434 4,8 65,12 20 20 -8,5 66,57
-

10,6 -2 3 

74,39 68,4 5,99

979 4,7 68,64 45 40 -5,5 70,09 -5,5 -2 1 63,59 69,6 6,01
C4 

бул. 
"Цариградско 
шосе" № 3 979 4,7 68,64 45 40 -5,5 70,09 -

10,8 -2 1 58,29 64,6 6,31

 
 
Железопътен трафик 
Извършено е изчисление по метода по т. 2 на Приложение № 3 на Наредба 

6/2006 г. в 2 пункта.  
Изчислението е извършено по следния алгоритъм: 
− определяне на изходното еквивалентно ниво на шума LАекв(25) в 

зависимост от броя на влаковите композиции и броя на вагоните и локомотивите с 
дискови спирачки в % от състава от една категория по формулата: 

 
     LАекв(25) = 51 + 10 lg[n (5 – 0,04 р)]; 
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− определяне на поправка ∆LF,z в dB(А), отчитаща вида на вагоните, по табл. 

2.1(всички цитирани по-долу таблици и графики са по Приложение № 3 на Наредба 
6/2006 г.); 

− определяне на поправка ∆LF,z, в dB(А), отчитаща дължината l в m на 
влаковата композиция и скоростта на движение v в km/h, по графиката на фиг. 2.2; 

− определяне на поправка ∆LF,b, в dB(А), отчитаща различните видове 
конструкции на горното строене на релсовия път, определена по табл. 2.3; 

− определяне на поправка ∆Lразст., в dB(А), отчитаща намаляването на нивото 
на шума в зависимост от разстоянието r между източника на шум (точката на емисия, 
разположена на височина 0,5 m в средата на разглежданото направление) и мястото 
на въздействие (изчислителната точка), без да се отчита влиянието на земната 
повърхност и атмосферните условия; по формулата: 

∆Lразст. = 15,8 – 10 lg (r) – 0,0142 (r); 
− определяне на поправка ∆Lрел., в dB(А), отчитаща намаляването на нивото 

на шума вследствие влиянието на земната повърхност и атмосферните условия, в 
зависимост от средната височина hm на разпространение на шума (hm е разстоянието 
от средата на линията, свързваща източника на шум и изчислителната точка до 
терена; в равна местност стойността на hm е средноаритметична от височината на 
източника на шум и на изчислителната точка); определя се по графиката на фиг.2.4; 

− определяне на поправка ∆Lекр., в dB(А), отчитаща намаляването на нивото 
на шума вследствие екраниращи съоръжения и отражения – за избраните пунктове 
∆Lекр. е нула, т.к. липсват екраниращи съоръжения; 

− определяне на поправка ∆LS от минус 5 в dB(А), отчитаща характера на 
дразнещото въздействие на шума от релсови транспортни средства; 

− изчисляване на еквивалентните нива на шума LАтер,Т в dB(А) за дневен 
период по формулата: 

LАтер,Т = LАекв.(25m) + ∆LF,z + ∆Ll,v + ∆LF,b + ∆Lразст. + ∆Lрел. + ∆Lекр. + ∆LS, 
 

Получените резултати са сравнени с тези получени чрез изчисление със 
софтуер LIMA, използвани при изготвянето на картата за шум на агломерация 
Пловдив. Съпоставката на методите е дадена в Табл. 7б. 

 
Табл. 7б СРАВНЕНИЕ МЕЖДУ НИВАТА НА ШУМА, ИЗЧИСЛЕНИ С LIMA И ПО 
НАЦИОНАЛНИЯ МЕТОД ЗА ОТЧИТАНЕ НА ШУМА ОТ ЖЕЛЕЗОПЪТНИЯ ТРАФИК 
ТИП ВЛАК Пътнич. Пътнич. Товарни Пътнич. Пътнич. Товарни 
ПАРАМЕТРИ  диск.спир.    диск.спир.   
Брой влакови 
композиции/ден  бр. 22 1 11 14 2 13 

Брой влакови 
композиции/час  бр. 2,75 0,125 1,375 1,75 0,25 1,625 

Бр. на вагоните с 
диск.спирачки  % 0 100 0 0 100 0 

L=51+10*lg(n(5-
0,04p)) dB 71,41 51 68,40 69,45 54,01 69,13 

∆LFz dB 0 -2 0 0 -2 0 
Скорост - v km/h 50 50 50 80 80 80 
Дължина на вл. 
Композиция - l m 100 100 300 80 80 300 

∆Ll,v dB -7 -7 -1,25 -2,91 -2,91 2,83 
∆LFb dB 2 2 2 2 2 2 
Разстояние - r m 153 153 153 126,9 126,9 126,9 
∆Lразт dB -7,4 -7,4 -7,4 -7,0 -7,0 -7,0 
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∆Lрел dB -4,5 -4,5 -4,5 -4,7 -4,7 -4,7 
∆Lекр dB 0 0 0 0 0 0 
∆Ls dB -5 -5 -5 -5 -5 -5 
         
LАтер,T dB 49,55 27,14 52,29 51,80 34,36 57,22 
LАтер,T - от трите 
вида влакове dB 54,19 58,43 

Изчислено с Lima dB 49,20 52,10 
Разлика dB 4,99 6,33 
10.1.2. Съпоставка на данните от РИОКОЗ - Пловдив с изчислените чрез LIMA. 
 
Табл. 8 СРАВНЕНИЕ МЕЖДУ ДАННИТЕ ОТ РИОКОЗ-ПЛОВДИВ И ИЗЧИСЛЕНИТЕ С LIMA  

ПУНКТОВЕ 
МЗ 

мониторинг 
Leq 

измерено с 
LIMA 
L24 

РАЗЛИКА 

х-л "Лайпциг" 72,7 72,33 -0,37 
ЖП гара, бул. "Цар Симеон" І 67,6 69,22 1,62 
Медицински университет 71,4 70,83 -0,57 
с-н "Т. Диев", бивш с-н "Спартак" 70,4 68,29 -2,11 
РИОКОЗ 69,2 70,37 1,17 
адм. Сграда "Горско стопанство" 71,1 68,91 -2,19 
Гарнизонен стол 73,1 71,18 -1,92 
бивша административна сграда "Петрол" 71,7 70,58 -1,12 
Военна болница 70 71,65 1,65 
х-л "Санкт Петербург" 71,5 69,9 -1,6 
блок Гигант 71,6 70,34 -1,26 
бивша баня "Здравец" 70,2 66,75 -3,45 
детска градина "Светлина" 69,7 70,22 0,52 
СОУ "Черноризец Храбър" 68,6 65,14 -3,46 
ул. Борба, ПБ "Пловдивстройресурс" 61,9 69,3 7,4 
Сервизна база "PAN service Ltd." 70,1 69,87 -0,23 
Аграрен университет 70,6 69,66 -0,94 
Пътен възел "Родопи" 73,6 69,08 -4,52 
ОУ "Елин Пелин" 68,6 68,59 -0,01 
дом за стари хора "Св. Василий Велики" 70,4 69,22 -1,18 
спортен комплекс Пловдив 67,8 70,62 2,82 
Сточна гара-административна сграда "Трансинг" 72,8 65,5 -7,3 
ул. "Д. Талев", автокомплекс "Хаджията Груев" 71 71,75 0,75 
Централна ЖП гара, печатна база в. "Марица" 71 69,24 -1,76 
ЖП спирка - ул. "Просвета" 61 66,71 5,71 
завод "Рекорд" 71,5 68,36 - 3,14 
Автоцентър, администрация "Траурни дейности" 72,9 64,9 - 8 
Млечна промишленост 72,3 68,34 -3,96 
Захарна фабрика "Кристал" 72,3 68,65 -3,65 
бул. "Цар Симеон", бл. 222 67,8 69,52 1,72 
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ОУ "Стоян Загорчинов" 72,9 67,37 -5,53 
северна страна на автомобилен мост 70,8 70,76 -0,04 
Центр.градски парк "Цар Симеоновата градина" 72,7 67,08 -5,62 

Професионална гимназия по механотехника 70,5 63,37 -7,13 
Шивашка фабрика "Кокет" 69,1 69,49 0,39 
Производствена база "Хелиос-Метал Център" 72,7 73,02 0,32 
ул. "Ст. И Обр. Обрейкови", СОУ "Хр.Г. Данов" 67 67,19 0,19 
ДОВДЛРГ "Ол. Скобелева"-родопски пансион 72,2 72,12 -0,08 
 
 От направената съпоставка, както чрез изчислителните методи, така и с 
данните предоставени от РИОКОЗ-Пловдив, е видно, че разликата в нивата е в 
приемливи граници, като варира от 0 до 7,13 dB(А). За пълна съпоставка и сравнение 
на методите е необходимо да се направи много по-задълбочено изследване и анализ, 
което не е обект на настоящия проект.  
 Решението да се използват методите, препоръчани от Европейската комисия е 
взето поради следната причина: 

− Директива 2002/49/ЕО изисква при използване на национални методи да 
се докаже съответствието им с препоръчаните методи. На национално ниво такова 
изследване и съпоставка до момента не е извършено, поради което няма как да бъде 
доказано това съответствие и няма гаранция, че шумовата карта, разработена по 
националните ни методи, ще бъде приета от ЕК, като разработена в съответствие с 
изискванията на Директивата. 

 
11.1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА АКУСТИЧНАТА СРЕДА ЗА 

МИНАЛ И БЪДЕЩ ПЕРИОД 
 

Минал период 
 
Дългогодишни наблюдения на шума на територията на гр. Пловдив се 

провеждат от РИОКОЗ – Пловдив. Ежегодно се разработват шумови характеристики, 
които се предоставят на Общината. Шумовите характеристики са изработени в 
периода от май-юли и септември-октомври, при най-голямо движение на МПС. 
Резултатите от измерванията и/или за най-ниските, средните и най-високите измерени 
и/или изчислени нива по пунктове за периода 2005-2007 г. са дадени в Табл. 9. 
  
Табл. 9 ШУМОВА ХАРАКТЕРИСТИКА НА ГР. ПЛОВДИВ 2005-2007 г. 
  2007 2006 2005 

№ ПУНКТ (адрес) 
Leq-
мин. 
dB(A) 

Leq-
средно 
dB(A) 

Leq-
макс. 
dB(A) 

Leq-
мин. 
dB(A) 

Leq-
средно 
dB(A) 

Leq-
макс. 
dB(A) 

Leq-
мин. 
dB(A) 

Leq-
средно 
dB(A) 

Leq-
макс. 
dB(A) 

1 бул. "Руски" 72,4 72,7 73 72,8 73,5 74,4 74 74,6 75,1 

2 ЖК "Тракия" 66,9 67,6 68 71,6 72,2 72,6 72 72,8 73,7 

3 бул. "Васил Априлов" 70,2 71,4 72,1 70,8 72,5 73,5 69,7 69,9 70,2 

4 бул. "Македония" 69,5 70,4 71,4 68,3 69,4 70,7 66,9 68,7 69,9 

5 ул. "Пещерско шосе" 68,3 69,2 70,2 69 69,7 70,8 68,7 69,1 69,7 

6 бул. "6-ти септември" 71,6 71,1 70,5 70,5 70,6 70,7 70,5 70,7 70,9 

7 "Цар Борис ІІІ Обединител" 72,6 73,1 73,8 нов пункт нов пункт 

8 "Цар Борис ІІІ Обединител" 70,8 71,7 72,9 70,2 71,3 71,9 72,4 72,8 73,3 
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9 бул. "Христо Ботев" 69,3 70 70,7 70,9 71,6 72 72 72,5 73,1 

10 бул. "България" 70,9 71,5 72,4 нов пункт нов пункт 

11 бул. "Васил Левски" 70,6 71,6 72,9 68,6 71 73,8 71,6 72,1 73 

12 бул. "Княгиня Мария Луиза" 69,3 70,2 71,4 нов пункт нов пункт 

13 бул. "Ал. Стамболийски"  68 69,7 70,9 69,1 70,7 72,2 68 69 69,8 

14 ж.к. "Тракия" 68,4 68,6 69 67,7 68 68,3 65,8 66,3 66,9 

15 ж.к. "Юрий Гагарин" 60,7 61,9 63,7 нов пункт нов пункт 

16 бул. "6-ти септември" 69,2 70,1 71,1 нов пункт нов пункт 

17 ул. "Богомил" ремонт ремонт ремонт нов пункт нов пункт 

18 ул. "Менделеев" 69,5 70,6 71,7 67,5 70,1 72,5 71,8 72,3 72,8 

19 бул. "Санкт Петербург" 73,2 73,6 74,1 нов 
пункт   нов 

пункт   

20 бул. "Хаджи Димитър" 67,1 68,6 69,6 67,1 68,5 69,6 68,3 68,7 69 

21 "Коматевско шосе" 69,5 70,4 71,2 65,2 66,9 68,2 65,9 67 68,2 

22 бул. "Копривщица" 66,2 67,8 69,2 нов пункт нов пункт 

23 бул. "Христо Ботев" 72,2 72,8 73,3 нов пункт нов пункт 

24 ЖК "Христо Ботев" ЮГ 70,2 71 71,8 нов пункт нов пункт 

25 бул. "Христо Ботев" 69,6 71 74 нов пункт нов пункт 

26 бул. "Източен" 
в 

ремонт 
в 

ремонт 
в 

ремонт 68,8 69,8 70,8 74,1 75,2 75,8 

27 ЖК "Прослав" 55 61 66,9 нов пункт нов пункт 

28 ул. "Кукленско шосе" 70,9 71,5 72,2 74,4 75,9 77,3 72,6 73,8 75,1 

29 бул. "Източен" 72,1 72,9 73,4 нов пункт нов пункт 

30 бул. "Дунав" 71,8 72,3 73,1 нов пункт нов пункт 

31 ЖК "Изгрев" 62,7 63,9 65,6 нов пункт нов пункт 

32 бул. "България" 71,9 72,3 72,8 нов пункт нов пункт 

33 ЖК "Тракия" 66,3 67,8 69,8 нов пункт нов пункт 

34 ул. "Авксентий Велешки" 72,6 72,9 73,2 69,4 70,2 71,3 68,6 68,7 68,8 

35 бул. "В. Априлов 71,3 70,8 70 нов пункт нов пункт 

36 кв. "Коматево" 66,4 66,9 67,6 нов пункт нов пункт 

37 ул. "Авксентий Велешки" 72,2 72,7 73 нов пункт нов пункт 

38 ул. "Скопие" 68,4 70,5 71,8 69,9 70,9 71,6 68,4 68,7 69,1 

39 ЖК "Изгрев", ул. Ландос 68,6 69,1 69,6 отпаднал 64,1 66,1 68 

40 бул. "Ал. Стамболийски"  71,2 72,5 74,4 нов пункт нов пункт 

41 бул. "Н. Цанов" 72,5 72,7 73 нов пункт нов пункт 

42 ЖК "Юрий Гагарин" 65 67 68,7 нов пункт нов пункт 

43 бул. "Марица" 71,3 72,2 73,8 69,6 69,8 70,1 68,2 69 69,5 

44 ЖК "Тракия" 70,8 71,3 72 нов пункт нов пункт 

45 бул. "Санкт Петербург" 70,8 71,6 72 нов пункт нов пункт 

 
Във връзка с новоприета нормативна уредба и на база Методика за 

определяне на броя, разположението и разпределението на пунктовете за 
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мониторинг на шум, както и периодичността на измерванията и/или изчисленията 
на шумовите нива, утвърдена от министъра на здравеопазването, през 2007 
година РИОКОЗ-Пловдив променя броя и разположението на пунктовете за 
мониторинг на шума.  

С цел по-добра организация на контрола и с оглед отразяване реалното шумово 
натоварване и неговото регулиране и прогнозиране от определените за гр.Пловдив 45 
пункта само 19 са на старите си местонахождения, 1 е възстановен и 25 са 
новоопределени. 

За 2007 г. от посочените резултати е видно, че от обследваните 43 бр. пункта 
само в 4 /четири/, измереното средно еквивалентно шумово ниво е в допустимите 
хигиенни норми. 

При пунктовете, разположени до шумни улици и булеварди, превишението на 
шума спрямо нормата от 60 с dBА е от порядъка на 8-12 (dBА, а пунктове, разположени 
до локални източници при норма 70 (dBА превишението е от порядъка 2-3 (5 dBА, като 
нивата на шума дори и при отсъствието на транспортни средства се запазват над 
допустимите хигиенни норми. 

Твърде лошо е състоянието в близост до училища, детски градини и ясли, 
болници и терени за отдих и почивка, където при норма 45 dBА, измерените нива на 
шума варират от 71,4 dBА до72,9 dBА /например при ОУ „Стоян Загорчинов" - 72,9 
dBА; ДОВДЛРГ „Ол.Скобелева" - 72,2 dBА и т.н./. 

Установената акустична обстановка от измерването на уличния /транспортния/ 
шум в запазените пунктове не се различава съществено през последните 10 години, 
като основно е в интервалите 68-72 dBА и 73-77 dBА.  
 Разпределението на пунктовете за мониторинг на шума по регистрираните 
шумови нива за периода  1998 – 2007 г. е дадено в табл.10. 
  
Табл.10 Разпределение на пунктовете за мониторинг на шума по регистрираните 
шумови нива за периода  1998 – 2007 г. 

Ниво на шума 
Година Брой 

пунктове До 58 dBА 59-62 dBА 63-67 dBА 68-72 dBА 73-77 dBА 78-82 dBА

1998 39 0 2 6 24 7 0 

1999 41 0 0 6 27 8 0 

2000 40 0 8 5 29 4 0 

2001 41 1 1 8 23 8 0 

2002 40 0 3 5 21 11 0 

2003 41 0 3 8 22 8 0 

2004 41 0 3 8 22 8 0 

2005 43 0 3 10 26 4 0 

2006 42 0 3 9 26 4 0 

2007 43 0 2 3 29 9 0 
 
 
 

Бъдещ период 
 
Определянето на еквивалентните нива на шума за бъдещ период се 

осъществява по аналогичен начин на определянето на нивата за настоящ период. 
Използват се същите методи и софтуер. За целта е необходимо да се въведат 
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прогнозни входни данни за интензивността, скоростта и структурата на транспортните 
потоци и информация за параметрите на селищната среда за бъдещ период. Община 
Пловдив не е предоставила такива данни. Изготвянето на тези прогнозни данни не е 
обект на настоящия проект, поради което не е предвиден съответния финансов и 
експертен капацитет. Поради тази причина не е разработена шумова карта за бъдещ 
период, въпреки че използваните методи и софтуер имат тази възможност. 
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VII. ИЗХОДНИ ДАННИ ОТ РАЗРАБОТЕНАТА СТРАТЕГИЧЕСКА КАРТА ЗА ШУМ НА 

АГЛОМЕРАЦИЯ ПЛОВДИВ 
 
 

1. АВТОМОБИЛEН ТРАФИК 
 

А. Информация съгласно т. 4 на Приложение № 2 на Наредбата за 
изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите 
карти за шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 
/2006)* 
 *Подробна информация за броя жители и жилища, по източници на шум и 
показатели, е дадена в Изчислителна информация, данни и анализи 
 

Разпределението на броя жилища, изложени на нива на шум над граничните 
стойности по показателите за шум е дадено в Табл. 1.1 

           Табл. 1.1 
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой жилища, изложени на нива на шум над 

граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 
г. >60 dB - L24, Lден; >55 dB - Lвечер, >50 dB - 
Lнощ) 

121997 125222 111154 121097 

 
Разпределението на брой жители, изложени на нива на шум над граничните 

стойности по показателите за шум е дадено в Табл. 1.2. 
           Табл. 1.2 

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6/2006 г. 
>60 dB - L24, Lден; >55 dB - Lвечер, >50 dB - 
Lнощ) 

277786 285384 252568 275612 

 
Разпределението на брой детски, лечебни, учебни, научноизследователски 

заведения и обществени сгради, изложени на нива на шум над граничните стойности 
по показателите за шум е дадено в Табл. 1.3. 

           Табл. 1.3 
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой сгради, изложени на нива на шум над 

граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; 
>45 dB - L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - 
Lнощ) 

1031 1034 1040 1030 

 
 Б. Информация съгласно Приложение VI на Директива 2002/49/ ЕО и 
Приложение № 3 на Наредбата за изискванията към разработването и 
съдържанието на стратегическите карти за шум и към плановете за 
действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /2006) 

 
1.1.  Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на следните 

обхвати на стойностите на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота терен към 
основата на най-силно изложената фасада:   55-59, 60-64, 65-69, 70-74, > 75 . 

 Табл. 1.2.1 
Пътен шум L24 (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75 

Общ брой жители 67816 105472 117149 54555 610 
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1.2. Липсват основни пътища, които да допринасят за високите стойности на 

показателя L24. 
1.3. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от автомобилен 

транспорт. 
1.4. Липсва информация за общ брой жители, обитаващи сгради, които са 

изложени на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота терен към основата на тиха 
фасада (означава тази страна на сградата, върху която стойността на показателя L24 
на 4 м от кота терен към основата и  2 м пред нея, е с повече от 20 dB(А) по-ниска, 
отколкото върху фасадата с най-висока стойност на L24).  

1.5. Общ брой жители,  обитаващи  жилища, които са изложени на всеки един 
от следните обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от кота терен 
над основата на най-силно засегнатата фасада: 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, > 70. 
 

 Табл. 1.2.4 
Пътен шум LНОЩ (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70 

Общ брой жители 67853 104487 114452 56048 625 0 

 
1.6. Липсват основни пътища, които да допринасят за високите стойности на 

показателя Lнощ. 
1.7. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от автомобилен 

транспорт. 
1.8. Липсва информация за oбщ брой жители,  обитаващи  жилища, които са 

изложени на различни обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от 
кота терен над основата на тиха фасада. 
 

2. ЖЕЛЕЗОПЪТНИЯ ТРАФИК 
 
А. Информация съгласно т. 4 на Приложение № 2 на Наредбата за 

изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите 
карти за шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 
/2006)* 
 *Подробна информация за броя жители и жилища, по източници на шум и 
показатели, е дадена в Изчислителна информация, данни и анализи 
 

Разпределението на броя жилища, изложени на нива на шум над граничните 
стойности по показателите за шум е дадено в Табл. 2.1 

           Табл. 2.1 
(L24) (Lнощ) (Lден) (Lвечер)Брой жилища, изложени на нива на шум над 

граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. 
>65 dB - L24, Lден; >60 dB - Lвечер, >55 dB - 
Lнощ) 

186 16 73 728 

 

36/278



 
 

ИЗГОТВЯНЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 

Разпределението на брой жители, изложени на нива на шум над граничните 
стойности по показателите за шум е дадено в Табл. 2.2. 

           Табл. 2.2 
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой жители, изложени на нива на шум над 

граничните стойности (по Наредба № 6 /2006 г. 
>65 dB - L24, Lден; >60 dB - Lвечер, >55 dB - 
Lнощ) 

505 46 224 1753 

 
Разпределението на брой детски, лечебни, учебни, научноизследователски 

заведения и обществени сгради, изложени на нива на шум над граничните стойности 
по показателите за шум е дадено в Табл. 2.3. 

           Табл. 2.3. 
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой сгради, изложени на нива на шум над 

граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; 
>45 dB - L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB -  
Lнощ) 

53 25 101 81 

 
 Б. Информация съгласно Приложение VI на Директива 2002/49/ ЕО и 
Приложение № 3 на Наредбата за изискванията към разработването и 
съдържанието на стратегическите карти за шум и към плановете за 
действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /2006) 

 
2.1. Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на всеки един от 

следните обхвати на стойностите на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота 
терен към основата на най-силно изложената фасада: 55-59, 60-64, 65-69,70-74, > 75. 
 

    Табл. 2.2.1 
Железопътен шум L24 (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75 

Общ брой жители 5525 1862 429 74 2 

 
 

2.2. Липсват основни железопътни линии, които да допринасят за високите 
стойности на показателя L24. 

2.3. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от железопътен 
транспорт. 

2.4. Липсва информация за oбщ брой жители, обитаващи сгради, които са 
изложени на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота терен към основата на тиха 
фасада. 

2.5. Общ брой жители, обитаващи жилища, които са изложени на всеки един от 
следните обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от кота терен над 
основата на най-силно засегнатата фасада: 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, > 70. 
 

 Табл. 2.2.4 
Железопътен шум LНОЩ (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70 

Общ брой жители 8383 3346 1512 198 43 0 

37/278



 
 

ИЗГОТВЯНЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 

 
2.6. Липсват основни железопътни линии, които да допринасят за високите 

стойности на показателя Lнощ. 
2.7. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от железопътен 

транспорт. 
2.8. Липсва информация за oбщ брой жители,  обитаващи  жилища, които са 

изложени на различи обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от 
кота терен над основата на тиха фасада. 
 
 

3. ВЪЗДУШЕН ТРАФИК 
 

А. Информация съгласно т. 4 на Приложение № 2 на Наредбата за 
изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите 
карти за шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 
/2006)* 
 *Подробна информация за броя жители и жилища, по източници на шум и 
показатели, е дадена в Изчислителна информация, данни и анализи 
 

Няма жители, жилища и детски, лечебни, учебни, научноизследователски 
заведения и обществени сгради на територията на агломерация Пловдив изложени на 
шум от въздушен трафик. 

 
 Б. Информация съгласно Приложение VI на Директива 2002/49/ ЕО и 
Приложение № 3 на Наредбата за изискванията към разработването и 
съдържанието на стратегическите карти за шум и към плановете за 
действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /2006) 
 

3.1. Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на всеки един от 
следните обхвати на стойностите на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота 
терен към основата на най-силно изложената фасада: 55-59, 60-64, 65-69, 70-74, > 75. 
 

 Табл. 4.2.1 
Самолетен шум L24 (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75 

Общ брой жители 0 0 0 0 0 

 
3.2. Липсват основни летища, които да допринасят за високите стойности на 

показателя L24. 
3.3. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от въздушен 

транспорт. 
3.4. Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на показателя L24 

в dB(А) на височина 4 м от кота терен към основата на тиха фасада. 
3.5. Липсва информация за oбщ брой жители,  обитаващи  жилища, които са 

изложени на всеки един от следните обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в 
dB(А) на 4 м  от кота терен над основата на най-силно засегнатата фасада: 45-49, 50-
54, 55-59, 60-64, 65-69, > 70. 
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 Табл. 4.2.4 

Самолетен шум LНОЩ (dBA) 
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70 

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 

 
3.6. Липсват основни летища, които да допринасят за високите стойности на 

показателя Lнощ. 
3.7. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от въздушен 

транспорт. 
3.8. Липсва информация за oбщ брой жители,  обитаващи  жилища, които са 

изложени на различни обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от 
кота терен над основата на тиха фасада. 

 
 

4. ПРОМИШЛЕНИ ИЗТОЧНИЦИ 
 

А. Информация съгласно т. 4 на Приложение № 2 на Наредбата за 
изискванията към разработването и съдържанието на стратегическите 
карти за шум и към плановете за действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 
/2006)* 
 *Подробна информация за броя жители и жилища, по източници на шум и 
показатели, е дадена в Изчислителна информация, данни и анализи 
  

Няма жилища и жители на територията на агломерация Пловдив изложени на 
шум от промишлени източници над граничните стойности. 

 
Разпределението на брой детски, лечебни, учебни, научноизследователски 

заведения и обществени сгради, изложени на нива на шум над граничните стойности 
по показателите за шум е дадено в Табл.3.3. 

           Табл. 3.3. 
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)Брой сгради, изложени на нива на шум над 

граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; 
>45 dB - L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L 
нощ) 

0 0 1 1 

 
 
 Б. Информация съгласно Приложение VI на Директива 2002/49/ ЕО и 
Приложение № 3 на Наредбата за изискванията към разработването и 
съдържанието на стратегическите карти за шум и към плановете за 
действие (ПМС № 217/2006, обн., ДВ, бр. 70 /2006) 
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4.1. Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на всеки един от 

следните обхвати на стойностите на показателя L24 в dB(А) на височина 4 м от кота 
терен към основата на най-силно изложената фасада: 55-59, 60-64, 65-69,70-74, > 75. 
 

 Табл.3.2.1 
Индустриален шум L24 (dBA) 
Най-силно изложена 
фасада 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75 

Общ брой жители 0 0 0 0 0 

 
4.2. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от промишлени 

източници. 
4.3. Общ брой жители, обитаващи сгради, които са изложени на показателя L24 

в dB(А) на височина 4 м от кота терен към основата на тиха фасада. 
4.4.  Общ брой жители,  обитаващи  жилища, които са изложени на всеки един 

от следните обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от кота терен 
над основата на най-силно засегнатата фасада: 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, > 70. 
 

 Табл. 3.2.4 

Индустриален шум LНОЩ (dBA) 

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70 

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 

 
4.5. Липсват жилища със специална изолация срещу шум от промишлени 

източници. 
4.6.  Липсва информация за oбщ брой жители,  обитаващи  жилища, които са 

изложени на различни обхвати на стойностите на показателя Lнощ  в dB(А) на 4 м  от 
кота терен над основата тиха фасада. 

 
 

VIII. АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ 
 

От данните получени в резултат от разработената стратегическа карта за шум е 
видно, че основен източник на шум за населението на агломерация Пловдив е 
автомобилния трафик. 73,98% от населението на Пловдив е изложено на нива на шум 
над граничните стойности за L24, а 73,40% – над граничните стойности за Lнощ. 
Същевременно 100% от детски, лечебни, учебни, научноизследователски заведения и 
обществени сгради са изложени на нива на шум над граничните стойности за Lвечер, а 
99% –  над граничните стойности за L24 и Lнощ .  

Много по-малко е влиянието на шума от железопътния трафик. Само 0,13% от 
населението е изложено на нива на шум над граничните стойности за L24, а 0,47% - 
над граничните стойности за Lнощ. По отношение обектите, подлежащи на усилена 
шумозащита и обществените сгради – 8,89% са изложени на нива на шум от 
железопътен трафик над граничните стойности за L24 . 

Направените изчисления за въздухоплавателните средства показват, че 
нивата на шум, които достигат до жилищните територии на агломерация Пловдив са в 
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диапазона 0 – 20 dB(А), което е под граничните стойности за нива на шум в околната 
среда. Липсата на влияние от този вид източник може да бъде обяснено с 
отдалечеността на летище Пловдив от жилищните територии на град Пловдив. 

Промишлените източници на шум също не оказват неблагоприятно влияние 
върху акустичната среда на град Пловдив. Липсват жители, изложени на нива на шум 
над граничните стойности от тези източници. Този факт може да бъде обяснен с 
тяхното локално действие и разположението им предимно в промишлените зони на 
града. 
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Разпределение на жилища, според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 1.1)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл.1.2)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 1.1 Табл. 1.2

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT) (LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 > 20 ≤ 21
> 21 ≤ 22 > 21 ≤ 22
> 22 ≤ 23 > 22 ≤ 23
> 23 ≤ 24 > 23 ≤ 24
> 24 ≤ 25 > 24 ≤ 25
> 25 ≤ 26 > 25 ≤ 26
> 26 ≤ 27 > 26 ≤ 27
> 27 ≤ 28 0 0 > 27 ≤ 28 0 0
> 28 ≤ 29 0 0 > 28 ≤ 29 0 0
> 29 ≤ 30 0 0 > 29 ≤ 30 0 0
> 30 ≤ 31 0 0 0 0 > 30 ≤ 31 0 0 0 0
> 31 ≤ 32 0 0 0 0 > 31 ≤ 32 0 0 0 0
> 32 ≤ 33 0 0 0 2 > 32 ≤ 33 0 0 0 5
> 33 ≤ 34 0 0 0 2 > 33 ≤ 34 0 0 0 5
> 34 ≤ 35 0 0 0 9 > 34 ≤ 35 0 0 0 21
> 35 ≤ 36 0 0 2 37 > 35 ≤ 36 0 0 5 81
> 36 ≤ 37 0 0 2 137 > 36 ≤ 37 0 0 4 303
> 37 ≤ 38 0 0 2 267 > 37 ≤ 38 0 0 4 590
> 38 ≤ 39 0 0 20 563 > 38 ≤ 39 0 0 44 1274
> 39 ≤ 40 0 0 87 925 > 39 ≤ 40 0 0 191 2153
> 40 ≤ 41 0 0 166 1278 > 40 ≤ 41 0 0 368 3033

343465

121097

ПЪТЕН ШУМ

Брой жилища, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 150194

Брой жилища, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. >60 dB - 
L24, Lден; >55 dB - Lвечер, >50 dB - L нощ)

означения в приложените карти

368226

149336159441

Ниво на 
шума (dB) 

345602

Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6/2006 г. >60 dB - 
L24, Lден; >55 dB - Lвечер, >50 dB - L нощ) 277786

Брой жилища Ниво на 
шума (dB) 

Брой жители

275612285384 252568

151698

111154

означения в приложените карти

Брой жители, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 349305

121997 125222

„Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив”
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> 41≤ 42 0 0 291 1670 > 41≤ 42 0 0 660 4079
> 42 ≤ 43 3 2 571 2141 > 42 ≤ 43 7 5 1332 5275
> 43 ≤ 44 1 2 816 2922 > 43 ≤ 44 3 4 1938 7173
> 44 ≤ 45 8 3 1131 3240 > 44 ≤ 45 18 8 2712 8026
> 45 ≤ 46 36 20 1484 3759 > 45 ≤ 46 77 43 3641 9324
> 46 ≤ 47 142 90 2002 4844 > 46 ≤ 47 315 199 4953 11845
> 47 ≤ 48 201 182 2646 5538 > 47 ≤ 48 450 402 6492 13423
> 48 ≤ 49 491 359 3328 6789 > 48 ≤ 49 1116 809 8148 16083
> 49 ≤ 50 880 721 4135 7309 > 49 ≤ 50 2047 1665 10027 17178
> 50 ≤ 51 1114 932 5074 7682 > 50 ≤ 51 2647 2217 12228 17915
> 51 ≤ 52 1488 1369 6327 8547 > 51 ≤ 52 3622 3276 15140 19707
> 52 ≤ 53 2000 1760 6949 9005 > 52 ≤ 53 4931 4331 16585 20623
> 53 ≤ 54 2690 2360 7817 9776 > 53 ≤ 54 6587 5813 18499 22255
> 54 ≤ 55 3281 3031 8525 10611 > 54 ≤ 55 8062 7407 19945 23987
> 55 ≤ 56 3690 3489 9020 11076 > 55 ≤ 56 9108 8629 20899 24887
> 56 ≤ 57 4706 4206 9544 10874 > 56 ≤ 57 11507 10316 21943 24375
> 57 ≤ 58 5697 5391 10498 10818 > 57 ≤ 58 13779 13084 23892 24262
> 58 ≤ 59 6629 6222 11375 9453 > 58 ≤ 59 15818 14951 25653 21352
> 59 ≤ 60 7475 7168 11135 8631 > 59 ≤ 60 17604 16941 25045 19576
> 60 ≤ 61 7813 7604 11495 7842 > 60 ≤ 61 18289 17889 25766 17950
> 61 ≤ 62 8563 8365 10744 6979 > 61 ≤ 62 19807 19432 24169 16075
> 62 ≤ 63 9058 8806 10054 6713 > 62 ≤ 63 20786 20274 22670 15418
> 63 ≤ 64 9742 9471 9079 2204 > 63 ≤ 64 22230 21666 20631 5138
> 64 ≤ 65 10774 10286 7493 621 > 64 ≤ 65 24360 23363 17183 1467
> 65 ≤ 66 11169 11290 6938 158 > 65 ≤ 66 25112 25405 15927 371
> 66 ≤ 67 11170 10980 2533 67 > 66 ≤ 67 25025 24651 5882 159
> 67 ≤ 68 10889 11103 827 39 > 67 ≤ 68 24440 24898 1926 92
> 68 ≤ 69 9984 10627 251 1 > 68 ≤ 69 22501 23880 585 3
> 69 ≤ 70 8853 9303 103 0 > 69 ≤ 70 20071 21029 243 0
> 70 ≤ 71 7952 8504 52 0 > 70 ≤ 71 18192 19365 123 0
> 71 ≤ 72 7029 7255 13 0 > 71 ≤ 72 16180 16686 31 0
> 72 ≤ 73 6295 7003 0 0 > 72 ≤ 73 14464 16096 0 0
> 73 ≤ 74 1886 3321 0 0 > 73 ≤ 74 4399 7687 0 0
> 74 ≤ 75 562 927 0 0 > 74 ≤ 75 1320 2173 0 0
> 75 ≤ 76 156 227 0 0 > 75 ≤ 76 366 534 0 0
> 76 ≤ 77 64 94 0 0 > 76 ≤ 77 153 222 0 0
> 77 ≤ 78 37 49 0 0 > 77 ≤ 78 89 118 0 0
> 78 ≤ 79 1 6 0 0 > 78 ≤ 79 2 15 0 0
> 79 ≤ 80 1 0 > 79 ≤ 80 1 0

121997 125222 111154 121097 277786 285384 252568 275612
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 1.3)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 1.3

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21
> 21 ≤ 22
> 22 ≤ 23
> 23 ≤ 24
> 24 ≤ 25
> 25 ≤ 26
> 26 ≤ 27
> 27 ≤ 28
> 28 ≤ 29
> 29 ≤ 30
> 30 ≤ 31
> 31 ≤ 32 0 0
> 32 ≤ 33 0 1
> 33 ≤ 34 0 4
> 34 ≤ 35 0 5
> 35 ≤ 36 0 0 1 6
> 36 ≤ 37 0 0 2 6
> 37 ≤ 38 0 0 2 9
> 38 ≤ 39 0 0 6 12
> 39 ≤ 40 0 0 3 12
> 40 ≤ 41 0 0 5 17
> 41≤ 42 0 0 9 20
> 42 ≤ 43 1 1 8 34
> 43 ≤ 44 3 2 11 28
> 44 ≤ 45 5 3 12 37
> 45 ≤ 46 5 7 24 43

ПЪТЕН ШУМ

Ниво на 
шума (dB) 

Брой сгради, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; >45 dB - 
L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L нощ)

1031

Брой сгради

1040

981 849

10301034

означения в приложените карти

868 885
Брой сгради, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)
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> 46 ≤ 47 6 4 21 48
> 47 ≤ 48 8 6 26 47
> 48 ≤ 49 11 10 30 59
> 49 ≤ 50 9 11 40 62
> 50 ≤ 51 13 10 52 58
> 51 ≤ 52 20 16 56 57
> 52 ≤ 53 30 29 66 62
> 53 ≤ 54 28 28 62 57
> 54 ≤ 55 33 28 66 58
> 55 ≤ 56 40 37 72 50
> 56 ≤ 57 51 46 68 53
> 57 ≤ 58 51 55 62 49
> 58 ≤ 59 57 49 59 38
> 59 ≤ 60 64 66 55 34
> 60 ≤ 61 61 61 53 28
> 61 ≤ 62 63 65 48 22
> 62 ≤ 63 63 61 39 17
> 63 ≤ 64 59 61 32 5
> 64 ≤ 65 59 59 22 1
> 65 ≤ 66 51 54 18 1
> 66 ≤ 67 53 53 6 0
> 67 ≤ 68 51 53 3 0
> 68 ≤ 69 39 44 1 0
> 69 ≤ 70 34 37 0 0
> 70 ≤ 71 28 31 0 0
> 71 ≤ 72 21 22 0 0
> 72 ≤ 73 16 20 0 0
> 73 ≤ 74 5 8 0 0
> 74 ≤ 75 1 2 0 0
> 75 ≤ 76 1 1 0 0
> 76 ≤ 77 0 0 0 0
> 77 ≤ 78 0 0

1031 1034 1040 1030
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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ПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.1.2.1
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 1.2.4
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 1.2.2

Табл. 1.2.3

56048 625

110419 24563 154

0

L24 (dBA)

4401 67853

LНОЩ (dBA)

Lден (dBA)

102624 119863

Lвечер (dBA)

117432

Общ брой жители 104487 11445227586

Общ брой жители 67816 105472 117149 54555 610258494005

62007 890

Общ брой жители 7010 33261 82397

Общ брой жители 3118 6392123044
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ПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.1.3.1
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл.1.3.4
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 1.3.3
Lвечер (dBA)

Общ брой сгради 45 141 302 316 194 28 0

L24 (dBA)

39

Общ брой сгради 38 111 253

124

Табл. 1.3.2
Lден (dBA)

307

Общ брой сгради 292 224

Общ брой сгради 263 305 228 71 1

241 83 1

0

LНОЩ (dBA)

7313645 259 1

„Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив”
Prepared by SPECTRI - 14.4.2009 47/278



Графично представяне на резултатите

Граф. 1.2.1

Граф. 1.2.2

Източник - "пътен шум"

4005

25849

67816

105472
117149

54555

6100

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

Показател - L24, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 4005 25849 67816 105472 117149 54555 610

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "пътен шум"

3118

23044

63921

102624

119863

62007

8900

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

Показател - Lден, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 3118 23044 63921 102624 119863 62007 890

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Графично представяне на резултатите

Граф.1.2.3

Граф.1.2.4

Източник - "пътен шум"

7010

33261

82397

117432
110419

24563

1540

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

Показател - Lвечер, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 7010 33261 82397 117432 110419 24563 154

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Източник - "пътен шум"

4401

27586

67853

104487
114452

56048

625 00

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

Показател - Lнощ, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 4401 27586 67853 104487 114452 56048 625 0

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Графично представяне на резултатите

Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф.1.3.1

Граф.1.3.2

Източник - "пътен шум"

39

124

263

305

228

71

10

50

100

150

200

250

300

350

Показател - L24, dB(A)

С
гр
ад

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 39 124 263 305 228 71 1

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "пътен шум"

38

111

253

307

241

83

10

50

100

150

200

250

300

350

Показател - Lден, dB(A)

С
гр
ад

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 38 111 253 307 241 83 1

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Графично представяне на резултатите

Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф.1.3.3

Граф.1.3.4

Източник - "пътен шум"

45

141

302
316

194

28
00

50

100

150

200

250

300

350

Показател - Lвечер, dB(A)

С
гр
ад

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 45 141 302 316 194 28 0

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Източник - "пътен шум"

45

136

259
292

224

73

1 00

50

100

150

200

250

300

350

Показател - Lнощ, dB(A)

С
гр
ад

и,
 б
р.

Пътен шум - Пловдив 45 136 259 292 224 73 1 0

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Приложена визуализация според табл. 1.1 и 1.2 за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RUE_LDEN_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RUE_LDAY_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RUE_LDEN_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RUE_LDAY_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RUE_LDEN_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LDAY_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RUE_LDEN_T1A3_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RUE_LDAY_T1A3_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RUE_LDEN_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LDAY_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.1.1 Показател LDAY фиг.1.2

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RUE_LEVG_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RUE_LNT_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RUE_LEVG_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RUE_LNT_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RUE_LEVG_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LNT_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RUE_LEVG_T1A3_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RUE_LNT_T1A3_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RUE_LEVG_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LNT_T1A3_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.1.3 Показател LNIGHT фиг.1.4

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Приложена визуализация за нивата на шум над граничните стойности за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RUE_LDEN_CM1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RUE_LDAY_CM1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RUE_LDEN_CM1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RUE_LDAY_CM1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RUE_LDEN_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LDAY_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RUE_LDEN_CMA3_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RUE_LDAY_CMA3_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RUE_LDEN_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LDAY_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.1.5 Показател LDAY фиг.1.6

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RUE_LEVG_CM1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RUE_LNT_CM1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RUE_LEVG_CM1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RUE_LNT_CM1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RUE_LEVG_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LNT_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RUE_LEVG_CMA3_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RUE_LNT_CMA3_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RUE_LEVG_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RUE_LNT_CMA3_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.1.7 Показател LNIGHT фиг.1.8

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Разпределение на жилища, според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 2.1)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lнощ) (Lден) (Lвечер)

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл.2.2)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 2.1 Табл. 2.2

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT) (LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 1096 1553 1926 1564 > 20 ≤ 21 2464 3531 4438 3566
> 21 ≤ 22 1170 1847 2280 1815 > 21 ≤ 22 2679 4254 5209 4116
> 22 ≤ 23 1366 2115 2598 1934 > 22 ≤ 23 3154 4853 5944 4443
> 23 ≤ 24 1547 2465 2933 2164 > 23 ≤ 24 3558 5672 6690 4995
> 24 ≤ 25 1724 2871 2978 2655 > 24 ≤ 25 3955 6597 6781 6066
> 25 ≤ 26 1814 3162 3185 2816 > 25 ≤ 26 4180 7206 7253 6425
> 26 ≤ 27 1681 3448 2937 2921 > 26 ≤ 27 3861 7818 6798 6675
> 27 ≤ 28 1877 3015 2978 2854 > 27 ≤ 28 4300 6999 6937 6569
> 28 ≤ 29 2142 3096 3293 3003 > 28 ≤ 29 4926 7255 7675 6959
> 29 ≤ 30 2220 3360 3424 3233 > 29 ≤ 30 5139 7847 7948 7418
> 30 ≤ 31 2613 3499 3529 3115 > 30 ≤ 31 5972 8137 8099 7142
> 31 ≤ 32 2903 3624 3082 2987 > 31 ≤ 32 6610 8318 7171 6867
> 32 ≤ 33 3144 2886 2706 2611 > 32 ≤ 33 7139 6751 6351 6039
> 33 ≤ 34 2714 2642 2470 2294 > 33 ≤ 34 6276 6210 5775 5313
> 34 ≤ 35 3094 2450 2145 2071 > 34 ≤ 35 722 5710 5035 4813
> 35 ≤ 36 3027 2316 2023 2019 > 35 ≤ 36 7047 5392 4759 4693
> 36 ≤ 37 3461 1985 1815 1505 > 36 ≤ 37 7944 4663 4267 3565
> 37 ≤ 38 3116 1746 1562 1444 > 37 ≤ 38 7159 4132 3763 3451
> 38 ≤ 39 2858 1563 1414 1338 > 38 ≤ 39 6614 3745 3377 3192
> 39 ≤ 40 2468 1418 1477 1217 > 39 ≤ 40 5715 3405 3509 2921
> 40 ≤ 41 2155 1350 1394 1137 > 40 ≤ 41 5036 3231 3284 2734

6469

означения в приложените карти

Брой жители, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 2424

186 16 73

Ниво на 
шума (dB) 

7892

Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6 /2006 г. >65 dB - 
L24, Lден; >60 dB - Lвечер, >55 dB - L нощ) 505

Брой жилища Ниво на 
шума (dB) 

Брой жители

175346 224

5738

13482

728

ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

Брой жилища, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 3386

Брой жилища, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. >65 dB - 
L24, Lден; >60 dB - Lвечер, >55 dB - L нощ)

означения в приложените карти

15123

1035

„Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив”
Prepared by SPECTRI - 15.4.2009 54/278



> 41≤ 42 2256 1217 1258 1019 > 41≤ 42 5216 2930 3026 2485
> 42 ≤ 43 1865 1259 1129 1165 > 42 ≤ 43 4359 3009 2690 2750
> 43 ≤ 44 1525 1333 967 1190 > 43 ≤ 44 3650 3119 2359 2828
> 44 ≤ 45 1494 1068 877 969 > 44 ≤ 45 3552 2567 2118 2335
> 45 ≤ 46 1235 885 891 798 > 45 ≤ 46 2974 2118 2104 1891
> 46 ≤ 47 1231 796 865 754 > 46 ≤ 47 2944 1898 2026 1777
> 47 ≤ 48 1087 802 800 732 > 47 ≤ 48 2619 1879 1871 1721
> 48 ≤ 49 1133 861 646 689 > 48 ≤ 49 2718 1979 1508 1581
> 49 ≤ 50 1306 684 524 617 > 49 ≤ 50 3064 1581 1226 1413
> 50 ≤ 51 978 645 557 476 > 50 ≤ 51 2383 1481 1293 1104
> 51 ≤ 52 824 533 424 303 > 51 ≤ 52 1977 1238 1001 733
> 52 ≤ 53 749 447 383 255 > 52 ≤ 53 1789 1038 879 609
> 53 ≤ 54 812 374 361 202 > 53 ≤ 54 1895 852 815 474
> 54 ≤ 55 800 369 266 184 > 54 ≤ 55 1847 826 599 426
> 55 ≤ 56 731 370 349 275 > 55 ≤ 56 1664 821 772 615
> 56 ≤ 57 684 281 116 160 > 56 ≤ 57 1548 628 276 367
> 57 ≤ 58 395 123 75 72 > 57 ≤ 58 942 289 183 177
> 58 ≤ 59 344 74 66 76 > 58 ≤ 59 810 182 166 184
> 59 ≤ 60 240 66 73 68 > 59 ≤ 60 561 164 180 169
> 60 ≤ 61 192 58 27 29 > 60 ≤ 61 449 144 75 81
> 61 ≤ 62 195 22 9 9 > 61 ≤ 62 447 64 33 35
> 62 ≤ 63 264 8 9 8 > 62 ≤ 63 589 30 30 28
> 63 ≤ 64 92 11 9 11 > 63 ≤ 64 219 33 31 36
> 64 ≤ 65 63 6 7 5 > 64 ≤ 65 158 23 21 18
> 65 ≤ 66 80 6 4 6 > 65 ≤ 66 193 18 12 17
> 66 ≤ 67 47 6 5 6 > 66 ≤ 67 122 17 14 16
> 67 ≤ 68 16 2 2 1 > 67 ≤ 68 53 5 5 5
> 68 ≤ 69 9 1 1 1 > 68 ≤ 69 30 4 2 3
> 69 ≤ 70 9 1 0 1 > 69 ≤ 70 31 2 1 2
> 70 ≤ 71 8 0 0 0 > 70 ≤ 71 27 0 0 0
> 71 ≤ 72 7 0 > 71 ≤ 72 20 0
> 72 ≤ 73 5 0 > 72 ≤ 73 15 0
> 73 ≤ 74 3 0 > 73 ≤ 74 7 0
> 74 ≤ 75 1 0 > 74 ≤ 75 5 0
> 75 ≤ 76 1 0 > 75 ≤ 76 2 0
> 76 ≤ 77 0 0 > 76 ≤ 77 0 0

186 16 73 728 505 46 224 1753
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 2.3)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 2.3

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 8 11 11 13
> 21 ≤ 22 10 14 16 15
> 22 ≤ 23 10 15 17 18
> 23 ≤ 24 10 15 21 23
> 24 ≤ 25 11 25 24 24
> 25 ≤ 26 15 30 30 25
> 26 ≤ 27 14 32 29 23
> 27 ≤ 28 13 31 32 26
> 28 ≤ 29 15 34 39 34
> 29 ≤ 30 18 36 35 30
> 30 ≤ 31 27 35 34 30
> 31 ≤ 32 27 36 36 28
> 32 ≤ 33 28 38 29 27
> 33 ≤ 34 29 30 19 16
> 34 ≤ 35 34 20 16 16
> 35 ≤ 36 32 15 15 12
> 36 ≤ 37 29 15 13 9
> 37 ≤ 38 31 14 9 8
> 38 ≤ 39 33 9 9 8
> 39 ≤ 40 23 9 7 7
> 40 ≤ 41 17 9 8 7
> 41≤ 42 13 6 7 7
> 42 ≤ 43 11 5 4 3
> 43 ≤ 44 8 5 4 4
> 44 ≤ 45 9 5 6 4
> 45 ≤ 46 7 5 4 2

8125

означения в приложените карти

6 0
Брой сгради, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)

ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

Ниво на 
шума (dB) 

Брой сгради, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; >45 dB - 
L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L нощ)

53

Брой сгради

101

19 12
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> 46 ≤ 47 7 4 3 2
> 47 ≤ 48 8 3 4 2
> 48 ≤ 49 5 4 2 1
> 49 ≤ 50 4 4 2 2
> 50 ≤ 51 6 1 1 1
> 51 ≤ 52 4 1 2 1
> 52 ≤ 53 2 2 1 1
> 53 ≤ 54 3 1 0 0
> 54 ≤ 55 1 0 0 0
> 55 ≤ 56 2 0 0 0
> 56 ≤ 57 1 0 0 0
> 57 ≤ 58 1 0 0 0
> 58 ≤ 59 2 0 0 0
> 59 ≤ 60 0 0 0 0
> 60 ≤ 61 0 0 0 0
> 61 ≤ 62 0 0 0 0

53 25 48 81
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.2.2.1
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 2.2.4
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

0 0

Общ брой жители 13477 8735 4587

Общ брой жители 9455 2084

Общ брой жители 5525 1862 429 74 2

Общ брой жители 3346 151213132 0

L24 (dBA)

17822 8383

LНОЩ (dBA)

Lден (dBA)

294 46

Lвечер (dBA)

1577

989114319

198 43

190 34

5435

0

Табл. 2.2.2

Табл. 2.2.3
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ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.2.3.1
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл.2.3.4
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 2.3.3
Lвечер (dBA)

Общ брой сгради 29 15 4 0 0 0 0

Общ брой сгради 6 0 0 0 0

L24 (dBA)

31

Общ брой сгради 3 0

16

44 9

Общ брой сгради 20 5 0

Табл. 2.3.2
Lден (dBA)

0 0 0 0

0

LНОЩ (dBA)

025 0

„Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив”
Prepared by SPECTRI - 15.4.2009 59/278



Графично представяне на резултатите

Граф. 2.2.1

Граф. 2.2.2

Източник - "железопътен шум"

14319
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1862
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Ж
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и,
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Железопътен шум -
Пловдив

14319 9891 5525 1862 429 74 2

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "железопътен шум"

9455

5435

2084

294 46 0 00

1000
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9455 5435 2084 294 46 0 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Графично представяне на резултатите

Граф.2.2.3

Граф.2.2.4

Източник - "железопътен шум"

13477
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13477 8735 4587 1577 190 34 0

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Източник - "железопътен шум"

17822
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3346
1512
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35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф.2.3.1

Граф.2.3.2

Източник - "железопътен шум"
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45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "железопътен шум"
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45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф. 2.3.3

Граф.2.3.4

Източник - "железопътен шум"
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Приложена визуализация според табл. 2.1 и 2.2 за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RAIL_LDEN_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RAIL_LDAY_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RAIL_LDEN_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RAIL_LDAY_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RAIL_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RAIL_LDEN_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RAIL_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.2.1 Показател LDAY фиг.2.2

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RAIL_LEVG_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RAIL_LNT_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RAIL_LEVG_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RAIL_LNT_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RAIL_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RAIL_LEVG_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RAIL_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.2.3 Показател LNIGHT фиг.2.4

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Приложена визуализация за нивата на шум над граничните стойности за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RAIL_LDEN_TCM_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RAIL_LDAY_TCM_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RAIL_LDEN_TCM_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RAIL_LDAY_TCM_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RAIL_LDEN_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RAIL_LDEN_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RAIL_LDEN_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LDAY_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.2.5 Показател LDAY фиг.2.6

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_RAIL_LEVG_TCM_M10A0T.bmp - формат А0 PD_RAIL_LNT_TCM_M10A0T.bmp - формат А0
PD_RAIL_LEVG_TCM_M10A0T.pdf - формат А0 PD_RAIL_LNT_TCM_M10A0T.pdf - формат А0
PD_RAIL_LEVG_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3
PD_RAIL_LEVG_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_RAIL_LEVG_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_RAIL_LNT_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.2.7 Показател LNIGHT фиг.2.8

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Разпределение на жилища, според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 3.1)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lнощ) (Lден) (Lвечер)

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл.3.2)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 3.1 Табл. 3.2

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT) (LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 2214 2510 1964 2313 > 20 ≤ 21 5106 5621 4479 5190
> 21 ≤ 22 1627 2201 1593 2119 > 21 ≤ 22 3801 4980 3678 4792
> 22 ≤ 23 1716 1979 1337 1733 > 22 ≤ 23 3985 4514 3095 3968
> 23 ≤ 24 2232 1864 1215 1639 > 23 ≤ 24 5128 4260 2803 3742
> 24 ≤ 25 2089 1428 864 1263 > 24 ≤ 25 4701 3282 2004 2899
> 25 ≤ 26 2575 1195 656 975 > 25 ≤ 26 5806 2805 1521 2302
> 26 ≤ 27 2613 1083 625 836 > 26 ≤ 27 5875 2551 1472 1958
> 27 ≤ 28 2302 1003 851 871 > 27 ≤ 28 5202 2313 1911 1999
> 28 ≤ 29 2834 891 473 610 > 28 ≤ 29 4205 2057 1116 1425
> 29 ≤ 30 1738 781 332 475 > 29 ≤ 30 3974 1792 783 1098
> 30 ≤ 31 1335 809 229 618 > 30 ≤ 31 3066 1808 587 1372
> 31 ≤ 32 1114 384 268 274 > 31 ≤ 32 2596 863 640 628
> 32 ≤ 33 916 275 291 175 > 32 ≤ 33 2157 645 666 436
> 33 ≤ 34 885 169 100 212 > 33 ≤ 34 2036 435 247 522
> 34 ≤ 35 531 325 102 168 > 34 ≤ 35 1261 768 232 431
> 35 ≤ 36 621 323 56 258 > 35 ≤ 36 1424 750 133 572
> 36 ≤ 37 572 173 103 159 > 36 ≤ 37 1282 408 239 377
> 37 ≤ 38 419 124 63 124 > 37 ≤ 38 941 287 182 286
> 38 ≤ 39 177 66 30 66 > 38 ≤ 39 427 163 118 163
> 39 ≤ 40 226 42 14 42 > 39 ≤ 40 563 190 107 189
> 40 ≤ 41 144 27 14 27 > 40 ≤ 41 381 113 57 113

0

0

0

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

Брой жилища, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 0

Брой жилища, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. >70 dB - 
L24, Lден; >70 dB - Lвечер, >70 dB - L нощ)

означения в приложените карти

0

0

Ниво на 
шума (dB) 

0

Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6 /2006 г. >70 dB - 
L24, Lден; >70 dB - Lвечер, >70 dB - L нощ)

0

Брой жилища Ниво на 
шума (dB) 

Брой жители

00 0

0

означения в приложените карти

Брой жители, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)

0 0 0

0
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> 41≤ 42 287 14 16 14 > 41≤ 42 634 62 62 62
> 42 ≤ 43 109 15 3 15 > 42 ≤ 43 265 62 21 62
> 43 ≤ 44 163 6 0 6 > 43 ≤ 44 376 32 0 32
> 44 ≤ 45 86 0 > 44 ≤ 45 203 0 0 0
> 45 ≤ 46 38 0 > 45 ≤ 46 152 0
> 46 ≤ 47 27 0 > 46 ≤ 47 144 0
> 47 ≤ 48 17 0 > 47 ≤ 48 65 0
> 48 ≤ 49 16 0 > 48 ≤ 49 68 0
> 49 ≤ 50 9 0 > 49 ≤ 50 40 0
> 50 ≤ 51 > 50 ≤ 51 3 0
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Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 3.3)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 3.3

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 24 15 18 13
> 21 ≤ 22 20 10 10 9
> 22 ≤ 23 12 8 8 7
> 23 ≤ 24 13 10 4 8
> 24 ≤ 25 14 11 4 7
> 25 ≤ 26 9 7 4 5
> 26 ≤ 27 13 4 4 3
> 27 ≤ 28 14 5 2 3
> 28 ≤ 29 6 4 4 4
> 29 ≤ 30 10 4 1 3
> 30 ≤ 31 6 6 3 2
> 31 ≤ 32 7 7 5 6
> 32 ≤ 33 4 3 2 3
> 33 ≤ 34 3 1 0 1
> 34 ≤ 35 3 1 1 1
> 35 ≤ 36 4 0 1 0
> 36 ≤ 37 2 0 0 0
> 37 ≤ 38 6 0 0 0
> 38 ≤ 39 3 1 0 1
> 39 ≤ 40 3 1 0 0
> 40 ≤ 41 0 0 0 0
> 41≤ 42 0 1 0 0
> 42 ≤ 43 0 0 0 0
> 43 ≤ 44 0 0
> 44 ≤ 45 2 0
> 45 ≤ 46 0 0

0 0 1 1
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

Ниво на 
шума (dB) 

Брой сгради, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; >45 dB - 
L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L нощ)

0

Брой сгради

1

0 0

10

означения в приложените карти

0 0
Брой сгради, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)
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ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.3.2.1
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 3.2.4
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

469

0 0

0 0 0

0

0

L24 (dBA)

1587 0

LНОЩ (dBA)

Lден (dBA)

0 0 0

Lвечер (dBA)

Общ брой жители 0 0269

0 0

Общ брой жители 0 0 0 0 03

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

Общ брой жители 140 0 0 0

Табл. 3.2.2

Табл. 3.2.3

0Общ брой жители
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ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.3.3.1
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл.3.3.4
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

0

Табл. 3.3.2

0 0

Lден (dBA)

0 0

Табл. 3.3.3
Lвечер (dBA)

0

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

0

LНОЩ (dBA)

00

0

1 1Общ брой сгради 0 0

Общ брой сгради 0 0 0 0 0

L24 (dBA)

0

Общ брой сгради 0 0 0

0 0 0Общ брой сгради 0 0 0
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Графично представяне на резултатите

Граф. 3.2.1

Граф. 3.2.2

Източник - "индустриален шум"
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Графично представяне на резултатите

Граф.3.2.3

Граф.3.2.4

Източник - "индустриален шум"
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф.3.4.1

Граф.3.4.2

Източник - "индустриален шум"
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф.3.4.3

Граф.3.4.4

Източник - "индустриален шум"
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Приложена визуализация според табл. 3.1 и 3.2 за източник ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_IND_LDEN_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_IND_LDAY_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_IND_LDEN_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_IND_LDAY_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_IND_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_IND_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_IND_LDEN_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_IND_LDAY_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_IND_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_IND_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.3.1 Показател LDAY фиг.3.2

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_IND_LEVG_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_IND_LNT_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_IND_LEVG_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_IND_LNT_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_IND_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_IND_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_IND_LEVG_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_IND_LNT_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_IND_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_IND_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.3.3 Показател LNIGHT фиг.3.4

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Разпределение на жилища, според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 4.1)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lнощ) (Lден) (Lвечер)

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл.4.2)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 4.1 Табл. 4.2

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT) (LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

>  0 ≤ 1 2143 991 162532 162532 >  0 ≤ 1 5937 2788 375495 375495
>  1 ≤ 2 238 464 0 0 >  1 ≤ 2 696 1389 0 0
>  2 ≤ 3 450 435 0 0 >  2 ≤ 3 1369 1183 0 0
>  3 ≤ 4 564 253 0 0 >  3 ≤ 4 1759 577 0 0
>  4 ≤ 5 551 235 0 0 >  4 ≤ 5 1561 684 0 0
>  5 ≤ 6 386 447 0 0 >  5 ≤ 6 1154 1363 0 0
>  6 ≤ 7 467 567 0 0 >  6 ≤ 7 1144 1765 0 0
>  7 ≤ 8 669 551 0 0 >  7 ≤ 8 1620 1563 0 0
>  8 ≤ 9 3161 385 0 0 >  8 ≤ 9 7004 1153 0 0
>  9 ≤ 10 29970 468 0 0 >  9 ≤ 10 67242 1149 0 0
>  10 ≤ 11 22742 659 0 0 >  10 ≤ 11 52171 1595 0 0
> 11 ≤ 12 13834 3098 0 0 > 11 ≤ 12 33011 6873 0 0
> 12 ≤ 13 14006 29468 0 0 > 12 ≤ 13 32987 66096 0 0
> 13 ≤ 14 16245 23216 0 0 > 13 ≤ 14 38847 53226 0 0
> 14 ≤ 15 22150 13806 0 0 > 14 ≤ 15 51247 32941 0 0
> 15 ≤ 16 20966 13966 0 0 > 15 ≤ 16 46751 32906 0 0
> 16 ≤ 17 13990 16279 0 0 > 16 ≤ 17 30995 38902 0 0
> 17 ≤ 18 21979 0 > 17 ≤ 18 50914 0
> 18 ≤ 19 21192 0 > 18 ≤ 19 47241 0
> 19 ≤ 20 14073 0 > 19 ≤ 20 31186 0

0

0

0

САМОЛЕТЕН ШУМ

Брой жилища, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 0

Брой жилища, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. >65 dB - 
L24, Lден; >65 dB - Lвечер, >55 dB - L нощ)

означения в приложените карти

0

0

Ниво на 
шума (dB) 

0

Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6/2006 г. >65 dB - 
L24, Lден; >65 dB - Lвечер, >55 dB - L нощ) 0

Брой жилища Ниво на 
шума (dB) 

Брой жители

00 0

0

означения в приложените карти

Брой жители, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 0

0 0 0
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Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сгради според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 4.3)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 4.3

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

>  0 ≤ 1 8 4 1040 1040
>  1 ≤ 2 0 4 0 0
>  2 ≤ 3 11 0 0 0
>  3 ≤ 4 16 0 0 0
>  4 ≤ 5 0 0 0 0
>  5 ≤ 6 0 11 0 0
>  6 ≤ 7 0 16 0 0
>  7 ≤ 8 0 0 0 0
>  8 ≤ 9 10 0 0 0
>  9 ≤ 10 131 0 0 0
>  10 ≤ 11 266 0 0 0
> 11 ≤ 12 178 10 0 0
> 12 ≤ 13 33 129 0 0
> 13 ≤ 14 124 265 0 0
> 14 ≤ 15 153 180 0 0
> 15 ≤ 16 48 33 0 0
> 16 ≤ 17 61 123 0 0
> 17 ≤ 18 153 0 0
> 18 ≤ 19 50 0 0
> 19 ≤ 20 62 0 0

0 0 0 0
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

САМОЛЕТЕН ШУМ

Ниво на 
шума (dB) 

Брой сгради, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; >45 dB - 
L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L нощ)

0

Брой сгради

0

0 0

00

означения в приложените карти

0 0
Брой сгради, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)
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САМОЛЕТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.4.2.1
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 4.2.4
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

0

0

Табл. 4.2.2

0 0

0 0 0

0

L24 (dBA)

0 0

LНОЩ (dBA)

Lден (dBA)

0 0

0

Lвечер (dBA)

Общ брой жители 0 00

Общ брой жители 0 0 0 000

Табл. 4.2.3

0 0

Общ брой жители 0 0 0

Общ брой жители 0 0
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САМОЛЕТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.4.3.1
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл.4.3.4
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

0 0 0

0

LНОЩ (dBA)

000 0 0Общ брой сгради 0 0

Общ брой сгради 0 0 0 0 0

L24 (dBA)

0

Общ брой сгради 0 0 0

0

Табл. 4.3.2
Lден (dBA)

0

Табл. 4.3.3
Lвечер (dBA)

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0
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Приложена визуализация според табл. 4.1 и 4.2 за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_AIR_LDEN_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_AIR_LDAY_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_AIR_LDEN_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_AIR_LDAY_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_AIR_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_AIR_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_AIR_LDEN_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_AIR_LDAY_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_AIR_LDEN_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_AIR_LDAY_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3

Показател L 24 фиг.4.1 Показател LDAY фиг.4.2

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_AIR_LEVG_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_AIR_LNT_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_AIR_LEVG_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_AIR_LNT_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_AIR_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_AIR_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_AIR_LEVG_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_AIR_LNT_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_AIR_LEVG_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_AIR_LNT_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3

Показател LEVG фиг.4.2 Показател LNIGHT фиг.4.4

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Забележка:  извършени са изчисления със софтуер, които са представени в приложените
таблици
Поради ниските нива на ошумяване - стойностите са 0. В момента няма ошумяване на града от
самолетен трафик, но има потенциална възможност в бъдеще при значително увеличение на 
самолетния трафик да има ошумяване, като прогнозните нива са представени визуално на 
разпечатаните карти във съответното приложение.
При случай на ошумяване в бъдеще, шумовата характеристика на нивата прогнозирано
ще изглежда по начин изобразен на картата по-долу

Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
фиг. 4`
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Разпределение на жилища, според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 5.1)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл.5.2)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 5.1 Табл. 5.2

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT) (LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 839 805 3 2 > 20 ≤ 21 1928 1850 6 6
> 21 ≤ 22 844 810 1 2 > 21 ≤ 22 1941 1865 5 5
> 22 ≤ 23 898 856 2 2 > 22 ≤ 23 2051 1963 4 5
> 23 ≤ 24 924 858 1 1 > 23 ≤ 24 2119 1975 3 3
> 24 ≤ 25 991 892 0 0 > 24 ≤ 25 2273 2051 2 2
> 25 ≤ 26 1031 926 1 1 > 25 ≤ 26 2362 2125 2 2
> 26 ≤ 27 1044 997 0 1 > 26 ≤ 27 2398 2289 2 2
> 27 ≤ 28 1120 1052 1 1 > 27 ≤ 28 2577 2412 2 5
> 28 ≤ 29 1141 1105 1 4 > 28 ≤ 29 2621 2537 6 12
> 29 ≤ 30 1233 1097 5 6 > 29 ≤ 30 2821 2535 15 19
> 30 ≤ 31 1202 1191 3 5 > 30 ≤ 31 2769 2740 10 14
> 31 ≤ 32 1256 1243 3 8 > 31 ≤ 32 2900 2856 8 23
> 32 ≤ 33 1312 1282 3 9 > 32 ≤ 33 3027 2950 9 23
> 33 ≤ 34 1337 1289 6 8 > 33 ≤ 34 3093 2979 14 21
> 34 ≤ 35 1358 1314 6 8 > 34 ≤ 35 3133 3035 16 19
> 35 ≤ 36 1431 1404 7 7 > 35 ≤ 36 3318 3239 17 19
> 36 ≤ 37 1398 1493 8 12 > 36 ≤ 37 3267 3454 20 28
> 37 ≤ 38 1460 1469 8 16 > 37 ≤ 38 3395 3415 21 40
> 38 ≤ 39 1482 1508 11 124 > 38 ≤ 39 3447 3512 28 295
> 39 ≤ 40 1488 1539 9 175 > 39 ≤ 40 3470 3586 24 430
> 40 ≤ 41 1511 1537 12 248 > 40 ≤ 41 3531 3584 32 623

161487

означения в приложените карти

Брой жители, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 253644

108322 110262 155912

Ниво на 
шума (dB) 

249125

Брой жители, изложени на нива на шум над 
граничните стойности (по Наредба № 6/2006 г. >55 dB - 
L24, Lден; >50 dB - Lвечер, >45 dB - L нощ) 249125

Брой жилища Ниво на 
шума (dB) 

Брой жители

364726253644 359359

158138

364726

158138

ОБЕДИНЕН ШУМ

Брой жилища, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ) 108322

Брой жилища, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006 г. >55 dB - 
L24, Lден; >50 dB - Lвечер, >45 dB - L нощ)

означения в приложените карти

372924

110262
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> 41≤ 42 1423 1556 85 328 > 41≤ 42 3350 3629 194 812
> 42 ≤ 43 1433 1576 119 638 > 42 ≤ 43 3376 3697 309 1601
> 43 ≤ 44 1441 1519 196 1034 > 43 ≤ 44 3387 3571 490 2512
> 44 ≤ 45 1449 1476 210 1410 > 44 ≤ 45 3407 3484 514 3442
> 45 ≤ 46 1459 1535 432 2208 > 45 ≤ 46 3421 3609 1057 5359
> 46 ≤ 47 1476 1566 528 2815 > 46 ≤ 47 3479 3669 1323 6742
> 47 ≤ 48 1487 1595 993 3826 > 47 ≤ 48 3503 3745 2455 9114
> 48 ≤ 49 1568 1610 1615 4242 > 48 ≤ 49 3689 3783 3884 10187
> 49 ≤ 50 1590 1643 2007 4903 > 49 ≤ 50 3766 3874 4846 11779
> 50 ≤ 51 1648 1716 2746 6328 > 50 ≤ 51 3905 4053 6641 14894
> 51 ≤ 52 1732 1801 3806 7550 > 51 ≤ 52 4108 4262 9060 17617
> 52 ≤ 53 1837 1903 4743 9202 > 52 ≤ 53 4353 4501 11446 21241
> 53 ≤ 54 1970 1971 5538 11103 > 53 ≤ 54 4673 4674 13187 25475
> 54 ≤ 55 2521 2352 7010 13378 > 54 ≤ 55 5919 5541 16462 30472
> 55 ≤ 56 2594 2678 8591 14212 > 55 ≤ 56 6174 6339 20067 32154
> 56 ≤ 57 3037 2890 10525 14395 > 56 ≤ 57 7242 6906 24312 32489
> 57 ≤ 58 3790 3627 12404 13781 > 57 ≤ 58 8946 8565 28462 31220
> 58 ≤ 59 4100 4073 14380 11813 > 58 ≤ 59 9668 9608 32696 26884
> 59 ≤ 60 4579 4428 14885 10558 > 59 ≤ 60 10811 10494 33649 24181
> 60 ≤ 61 5567 5298 15028 9431 > 60 ≤ 61 13000 12396 33948 21899
> 61 ≤ 62 6378 6175 12775 7559 > 61 ≤ 62 14802 14352 29075 17731
> 62 ≤ 63 7161 6927 12226 6105 > 62 ≤ 63 16493 16016 27805 14326
> 63 ≤ 64 8047 7571 10458 2677 > 63 ≤ 64 18431 17422 24116 6226
> 64 ≤ 65 9380 8871 8423 1103 > 64 ≤ 65 21313 20210 19705 2577
> 65 ≤ 66 10124 10103 6630 464 > 65 ≤ 66 22843 22838 15531 1066
> 66 ≤ 67 10079 9983 2983 234 > 66 ≤ 67 22709 22536 6898 539
> 67 ≤ 68 8964 9604 1531 204 > 67 ≤ 68 20272 21667 3509 451
> 68 ≤ 69 7319 7901 569 25 > 68 ≤ 69 16655 17937 1306 55
> 69 ≤ 70 5962 6777 303 22 > 69 ≤ 70 13674 15451 688 48
> 70 ≤ 71 4656 5125 284 0 > 70 ≤ 71 10833 11863 629 0
> 71 ≤ 72 3280 3760 38 0 > 71 ≤ 72 7659 8768 89 0
> 72 ≤ 73 1928 2476 28 0 > 72 ≤ 73 4437 5727 61 0
> 73 ≤ 74 966 1290 8 0 > 73 ≤ 74 2207 2930 17 0
> 74 ≤ 75 265 484 0 0 > 74 ≤ 75 616 1107 0 0
> 75 ≤ 76 115 143 0 0 > 75 ≤ 76 265 332 0 0
> 76 ≤ 77 28 62 0 0 > 76 ≤ 77 66 143 0 0
> 77 ≤ 78 3 15 0 0 > 77 ≤ 78 7 35 0 0
> 78 ≤ 79 0 0 0 0 > 78 ≤ 79 1 1 0 0
> 79 ≤ 80 0 1 0 0 > 79 ≤ 80 1 1 0 0
> 80 ≤ 81 0 0 > 80 ≤ 81 0 0

108322 110262 155912 158138 249125 253644 359359 364726
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ) (L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сгради според нивата на шум на фасадата на сградите (Табл. 5.3)

(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)

Табл. 5.3

(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
(LDEN) (LDAY) (LEVG) (LNIGHT)

> 20 ≤ 21 6 5 0 0
> 21 ≤ 22 7 5 0 0
> 22 ≤ 23 7 5 0 0
> 23 ≤ 24 6 8 0 0
> 24 ≤ 25 6 7 0 0
> 25 ≤ 26 7 6 0 0
> 26 ≤ 27 7 7 0 0
> 27 ≤ 28 7 7 0 0
> 28 ≤ 29 7 7 0 0
> 29 ≤ 30 8 8 0 0
> 30 ≤ 31 8 7 0 0
> 31 ≤ 32 10 8 0 0
> 32 ≤ 33 10 9 0 0
> 33 ≤ 34 11 10 0 0
> 34 ≤ 35 9 11 0 4
> 35 ≤ 36 11 11 0 1
> 36 ≤ 37 12 11 0 2
> 37 ≤ 38 10 12 0 1
> 38 ≤ 39 11 12 3 1
> 39 ≤ 40 11 10 2 5
> 40 ≤ 41 10 12 1 9
> 41≤ 42 11 11 1 9
> 42 ≤ 43 11 11 2 12
> 43 ≤ 44 11 12 4 20
> 44 ≤ 45 13 12 6 25
> 45 ≤ 46 14 13 8 32

1033792

означения в приложените карти

611 627
Брой сгради, изложени на значителни нива на шум 
(>55 dB - L24, Lден; >45 dB - Lвечер, L нощ)

ОБЕДИНЕН ШУМ

Ниво на 
шума (dB) 

Брой сгради, изложени на нива на шум над 
граничните стойности  (по Наредба № 6/2006; >45 dB - 
L24, Lден; >35 dB - Lвечер, >35 dB - L нощ)

776

Брой сгради

1037

1018 948
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> 46 ≤ 47 15 15 11 38
> 47 ≤ 48 13 15 12 36
> 48 ≤ 49 14 14 18 52
> 49 ≤ 50 17 16 30 64
> 50 ≤ 51 14 17 30 69
> 51 ≤ 52 16 16 42 62
> 52 ≤ 53 17 16 61 66
> 53 ≤ 54 20 19 70 68
> 54 ≤ 55 25 24 70 70
> 55 ≤ 56 26 26 72 73
> 56 ≤ 57 29 29 75 64
> 57 ≤ 58 36 32 82 53
> 58 ≤ 59 36 37 76 50
> 59 ≤ 60 45 44 74 47
> 60 ≤ 61 41 39 64 37
> 61 ≤ 62 42 45 54 28
> 62 ≤ 63 47 46 54 24
> 63 ≤ 64 46 47 41 9
> 64 ≤ 65 53 50 25 3
> 65 ≤ 66 48 51 29 1
> 66 ≤ 67 40 43 12 1
> 67 ≤ 68 34 37 5 0
> 68 ≤ 69 29 30 1 0
> 69 ≤ 70 26 29 1 1
> 70 ≤ 71 15 20 0 0
> 71 ≤ 72 9 10 0 0
> 72 ≤ 73 5 5 1 0
> 73 ≤ 74 3 5 0 0
> 74 ≤ 75 1 2 0 0

776 792 1037 1033
(L24) (Lден) (Lвечер) (Lнощ)
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ОБЕДИНЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.5.2.1
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Табл. 5.2.4
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

30395 512

Общ брой жители 1539 13565 56796

Общ брой жители 18680 41912

Общ брой жители 42841 84039 96153 25752 340

Общ брой жители 109699 1469288990 0

L24 (dBA)

812 43181

LНОЩ (dBA)

Lден (dBA)

80396 100429

Lвечер (dBA)

139186

2295817858

62759 2159

134649 27932

23031

796

Табл. 5.2.2

Табл. 5.2.3
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ОБЕДИНЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.5.3.1
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 73 92 172 229 177 33 0

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 73 92 168 227 190 42 0

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 14 79 273 379 238 48 1

Табл.5.3.4
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 10 75 222 335 287 101 3 0

LНОЩ (dBA)

Табл. 5.3.2
Lден (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 5.3.3
Lвечер (dBA)
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Графично представяне на резултатите

Граф. 5.2.1

Граф. 5.2.2

Източник - "обединен шум"

17858
22958

42841

84039
96153

25752

3400

20000

40000

60000

80000

100000

120000

Показател - L24, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Общ шум -
Пловдив

Общ шум - Пловдив 17858 22958 42841 84039 96153 25752 340

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "обединен шум"

18680 23031

41912

80396

100429

30395

5120

20000

40000

60000

80000

100000

120000

Показател - Lден, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Общ шум -
Пловдив

Общ шум - Пловдив 18680 23031 41912 80396 100429 30395 512

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

„Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив”
Prepared by SPECTRI - 14.4.2009 88/278



Графично представяне на резултатите

Граф.5.2.3

Граф.5.2.4

Източник - "обединен шум"

1539
13565
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27932

7960
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Показател - Lвечер, dB(A)

Ж
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ел

и,
 б
р.

Общ шум -
Пловдив

Общ шум - Пловдив 1539 13565 56796 139186 134649 27932 796

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Източник - "обединен шум"

812
8990

43181

109699

146928

62759

2159 00

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

160000

Показател - Lнощ, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Общ шум -
Пловдив

Общ шум - Пловдив 812 8990 43181 109699 146928 62759 2159 0

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Графично представяне на резултатите

Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф. 5.3.1

Граф. 5.3.2

Източник - "обединен шум"
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Общ шум - Пловдив 73 92 172 229 177 33 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Източник - "обединен шум"
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45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Графично представяне на резултатите

Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Граф. 5.3.3

Граф. 5.3.4

Източник - "обединен шум"
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Общ шум - Пловдив 14 79 273 379 238 48 1

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Източник - "обединен шум"
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35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Приложена визуализация според табл. 5.1 и 5.2 за съответния източник (железопътен шум)
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_TOT_LDEN_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_TOT_LDAY_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_TOT_LDEN_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_TOT_LDAY_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_TOT_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp
PD_TOT_LDEN_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3T1_M10A0T.pdf
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_TOT_LDEN_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3T1_M10A0T.bmp

Показател L 24 фиг.5.1 Показател LDAY фиг.5.2

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_TOT_LEVG_T1_M10A0T.bmp - формат А0 PD_TOT_LNT_T1_M10A0T.bmp - формат А0
PD_TOT_LEVG_T1_M10A0T.pdf - формат А0 PD_TOT_LNT_T1_M10A0T.pdf - формат А0
PD_TOT_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3
PD_TOT_LEVG_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3 PD_TOT_LNT_A3T1_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_TOT_LEVG_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LNT_A3T1_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.5.3 Показател LNIGHT фиг.5.4

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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Приложена визуализация за нивата на шум над граничните стойности за съответния източник
Заб. Приложени детайлни разпечатки А3 в съответното приложение.
файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_TOT_LDEN_TCM_M10A0T.bmp - формат А0 PD_TOT_LDAY_TCM_M10A0T.bmp - формат А0
PD_TOT_LDEN_TCM_M10A0T.pdf - формат А0 PD_TOT_LDAY_TCM_M10A0T.pdf - формат А0
PD_TOT_LDEN_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3
PD_TOT_LDEN_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_TOT_LDEN_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LDAY_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3

Показател L 24 фиг.5.5 Показател LDAY фиг.5.6

файлове на DVD архив: файлове на DVD архив: 
PD_TOT_LEVG_TCM_M10A0T.bmp - формат А0 PD_TOT_LNT_TCM_M10A0T.bmp - формат А0
PD_TOT_LEVG_TCM_M10A0T.pdf - формат А0 PD_TOT_LNT_TCM_M10A0T.pdf - формат А0
PD_TOT_LEVG_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LNT_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3
PD_TOT_LEVG_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3 PD_TOT_LNT_A3TCM_M10A0T.pdf - формат А3
разпечатана карта: разпечатана карта:
PD_TOT_LEVG_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3 PD_TOT_LNT_A3TCM_M10A0T.bmp - формат А3

Показател LEVG фиг.5.7 Показател LNIGHT фиг.5.8

Заб.:  за изчисленията на шумовите характеристики е използван 3D модел, визуализацията на картите е представена в 2D
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от 65 до 70 dB(A) - виненочервено

 от 70 до 75 dB(A) - лилаво

от 75 до 80 dB(A) - синьо

над 80 dB(A) - тъмносиньо

под 35 dB(A) - светлозелено

 от 35 до 40 dB(A) - зелено

 от 40 до 45 dB(A) - тъмнозелено

 от 45 до 50 dB(A) - жълто

 от 50 до 55 dB(A) - охра

 от 55 до 60 dB(A) - оранжево

 от 60 до 65 dB(A) - червено
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ПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.1.2.1

Пътен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 4005 25849 67816 105472 117149 54555 610

Пътен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 3118 23044 63921 102624 119863 62007 890

Пътен шум

Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 7010 33261 82397 117432 110419 24563 154

Табл. 1.2.4

Пътен шум

Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 4401 27586 67853 104487 114452 56048 625 0

Табл. 1.2.3

Lвечер (dBA)

L24 (dBA)

LНОЩ (dBA)

Табл. 1.2.2

Lден (dBA)
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ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.2.2.1

Железопътен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 74 507 0 0 0 0 0

Железопътен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 0 46 0 0 0 0 0

Железопътен шум

Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 224 0 224 0 0 0 0

Табл. 2.2.4

Железопътен шум

Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 1512 241 0 1753 0 0 0 0

L24 (dBA)

LНОЩ (dBA)

Табл. 2.2.3

Lвечер (dBA)

Табл. 2.2.2

Lден (dBA)
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ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.3.2.1

Индустриален шум

Най-силно изложена фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 469 3 0 0 0 0 0

Индустриален шум

Най-силно изложена фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 0

Индустриален шум

Най-силно изложена фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 140 0 0 0 0 0 0

Табл. 3.2.4

Индустриален шум

Най-силно изложена фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 1587 269 0 0 0 0 0 0

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

L24 (dBA)

LНОЩ (dBA)

Табл. 3.2.3

Lвечер (dBA)

Табл. 3.2.2

Lден (dBA)
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САМОЛЕТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.4.2.1

Самолетен шум

Най-силно изложена фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум

Най-силно изложена фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум

Най-силно изложена фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 0

Табл. 4.2.4

Самолетен шум

Най-силно изложена фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 0 0 0 0 0 0 0 0

LНОЩ (dBA)

Табл. 4.2.3

Lвечер (dBA)

L24 (dBA)

Lден (dBA)

Табл. 4.2.2
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ОБЕДИНЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Разпределение на населението според нивата на шум на фасадата на сградите 

Табл.5.2.1

Обединен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 17858 22958 42841 84039 96153 25752 340

Обединен шум

Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой жители 18680 23031 41912 80396 100429 30395 512

Обединен шум

Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 1539 13565 56796 139186 134649 27932 796

Табл. 5.2.4

Обединен шум

Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой жители 812 8990 43181 109699 146928 62759 2159 0

LНОЩ (dBA)

Табл. 5.2.2

Lден (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 5.2.3

Lвечер (dBA)
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Сравнителна графична визуализация от различните видове източници

Пловдив - различни шумови източници
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Обединен шум - Пловдив 17858 22958 42841 84039 96153 25752 340

Пътен шум - Пловдив 4005 25849 67816 105472 117149 54555 610

Ж. П. - Пловдив 74 507 0 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 469 3 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
z
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Показател - Lден, dB(A)

Ж
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и,
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р.

Обединен шум - Пловдив 18680 23031 41912 80396 100429 30395 512

Пътен шум - Пловдив 3118 23044 63921 102624 119863 62007 890

Ж. П. - Пловдив 0 46 0 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Сравнителна графична визуализация от различните видове източници

Пловдив - различни шумови източници
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Обединен шум - Пловдив 812 8990 43181 109699 146928 62759 2159 0

Пътен шум - Пловдив 4401 27586 67853 104487 114452 56048 625 0

Ж. П. - Пловдив 1512 241 0 1753 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 1587 269 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0 0

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Пловдив - различни шумови източници
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Обединен шум - Пловдив 1539 13565 56796 139186 134649 27932 796

Пътен шум - Пловдив 7010 33261 82397 117432 110419 24563 154

Ж. П. - Пловдив 224 0 224 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 140 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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ПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.1.3.1
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 39 124 263 305 228 71 1

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 38 111 253 307 241 83 1

Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 45 141 302 316 194 28 0

Табл.1.3.4
Пътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 45 136 259 292 224 73 1 0

Табл. 1.3.3
Lвечер (dBA)

LНОЩ (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 1.3.2
Lден (dBA)
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ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.2.3.1
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 31 16 6 0 0 0 0

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 20 5 0 0 0 0 0

Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 29 15 4 0 0 0 0

Табл.2.3.4
Железопътен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 44 25 9 3 0 0 0 0

Табл. 2.3.3
Lвечер (dBA)

LНОЩ (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 2.3.2
Lден (dBA)
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ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.3.3.1
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Табл.3.3.4
Индустриален шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 1 0 1 0 0 0 0 0

Lден (dBA)

Табл. 3.3.3
Lвечер (dBA)

LНОЩ (dBA)

ИНДУСТРИАЛЕН ШУМ

L24 (dBA)

Табл. 3.3.2
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САМОЛЕТЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.4.3.1
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0

Табл.4.3.4
Самолетен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 0 0 0 0 0 0 0 0

Табл. 4.3.3
Lвечер (dBA)

LНОЩ (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 4.3.2
Lден (dBA)
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ОБЕДИНЕН ШУМ

ИЗХОДНИ ДАННИ ЗА ЕК

Информация за броя детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Разпределение на сградите, според нивата на шум на фасадата на сградите

Табл.5.3.1
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 73 92 172 229 177 33 0

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Общ брой сгради 73 92 168 227 190 42 0

Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 14 79 273 379 238 48 1

Табл.5.3.4
Обединен шум
Най-силно изложена 
фасада 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Общ брой сгради 10 75 222 335 287 101 3 0

Табл. 5.3.3
Lвечер (dBA)

LНОЩ (dBA)

L24 (dBA)

Табл. 5.3.2
Lден (dBA)
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Пловдив - различни шумови източници
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Показател - L24, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Обeдинен шум - Пловдив 73 92 172 229 177 33 0

Пътен шум - Пловдив 39 124 263 305 228 71 1

Ж. П. - Пловдив 31 16 6 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75

Пловдив - различни шумови източници
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Показател - Lден, dB(A)

Ж
ит
ел

и,
 б
р.

Обединен шум - Пловдив 73 92 168 227 190 42 0

Пътен шум - Пловдив 38 111 253 307 241 83 1

Ж. П. - Пловдив 20 5 0 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 > 75
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Информация за броя жилища, детски, лечебни, учебни, научноизследователски
заведения и обществени сгради в определен район, които са изложени на нива на
шум  над граничните стойности на показателите за шум, съгласно изискванията на
чл.4, ал.3, т.2 и т.3 на ЗЗШОС и т.1 на Приложение IV на Директива 2002/49/ ЕО.

Пловдив - различни шумови източници
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Показател - Lнощ, dB(A)

Ж
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и,
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р.

Обединен шум - Пловдив 10 75 222 335 287 101 3 0

Пътен шум - Пловдив 45 136 259 292 224 73 1 0

Ж. П. - Пловдив 44 25 9 3 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 1 0 1 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0 0

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70

Пловдив - различни шумови източници
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Показател - Lвечер, dB(A)

Ж
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и,
 б
р.

Обединен шум - Пловдив 14 79 273 379 238 48 1

Пътен шум - Пловдив 45 141 302 316 194 28 0

Ж. П. - Пловдив 29 15 4 0 0 0 0

Индустриален шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

Самолетен шум - Пловдив 0 0 0 0 0 0 0

40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 > 70
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Разпределение по квадранти на гр. Пловдив
използвани за визуализация във формат А0, мащаб 1:10000 (налични при поискване)
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Разпределение по квадранти на гр. Пловдив

Град Пловдив е разделен на четири квадранти както следва:
Квадрант А1, А2, В1, В2

1. Квадрант А1 - A H I E

Глобални координати:

Xa 305992,25 Хi 312996,98
Ya 4661994,53 Yi 4668494,65

2. Квадрант А2  H D G I

глобални координати:

Xh 312993,1 Хg 319990,26
Yh 4661999,05 Yg 4668487,32

3. Квадрант B1 E I F B 

глобални координати:

Xe 305995,95 Xf 312993,1
Ye 4668487,32 Yf 4674991,5

4. Квадрант В2 - I G C F

Глобални координати

Хi 312996,98 Xc 319994,54
Yi 4668494,65 Yc 4674994,67
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Point ID Address Laeq-1, 
dB

Laeq-2, 
dB

Laeq∑, 
dB

Laeq-
LIMA

L24H/LI
MA/ - 

LEQ /EV.-
M/

LV-1 - 
pcs. /h - 

DAY

LV-2 - 
pcs. /h - 

DAY
LV ∑, pcs./h

HV-1 - 
pcs. /h - 

DAY

HV-2 - 
pcs. /h - 

DAY

HV ∑, 
pcs./h

LV-1 - 
km/h - 

DAY

LV-2 - 
km/h - 

DAY

HV-1 - 
km/h - 

DAY

HV-2 - 
km/h - 
DAY

А1
132, Brezovsko 
Shose str. 68,936 70,121 69,57 68,48 -1,09 801,75 924,33 1726,08 47,75 44,67 92,42 48,75 43,33 48,75 23,33

А2 114A, Dunav blvd. 67,734 66 66,95 68,32 1,37 84,67 89,67 174,34 5 4 9 35 35 35 35

А3
Vasil Levski, blvd. 
/do zala STROITEL/ 72,845 71,803 72,36 71,72 -0,64 846,5 1063,7 1910,17 59,75 63,67 123,42 55 55 55 55

А4 13A, Dunav blvd. 71,274 69,171 70,35 71,07 0,72 936,7 1009 1945,7 54 79,67 133,67 45 45 45 45

А5 59, Pobeda str. 66,604 65,412 66,05 67,35 1,30 719,33 556,33 1275,66 40 46,67 86,67 40 40 30 30

А6 10, Dunav blvd. 71,905 70,335 71,19 68,19 -3,00 1028,3 891 1919,33 53 57 110 55 55 55 55

А7
bl.146, Vasil Aprilov 
blvd. 70,6 69,8 70,22 68,05 -2,17 960 936 1896 61,33 51 112,33 50 50 30 30

А8 180, Bulgaria blvd. 72,868 68,4 71,18 71,51 0,33 1002 922,66 1924,66 60,67 67,33 128 50 50 43 43

А9 17, Pobeda str. 69,795 68,736 69,30 70,48 1,18 766,33 661,67 1428 42,33 39,33 81,66 40 40 40 40

А10 2, Vasil Levski blvd. 65,102 65,891 65,51 68,33 2,82 478 517,67 995,67 0,67 0 0,67 20 20 15 0

А11 19, Bulgaria blvd. 72,505 71,009 71,82 69,63 -2,19 953 990 1943 93 99 192 40 40 30 30

А12 Bulgaria blvd. /bl.80/ 71,44 71,503 71,47 68,64 -2,83 911 978 1889 115,33 83,67 199 50 50 40 40

B1 52, Maritza blvd. 63,421 68,103 66,36 69,34 2,98 257,67 259,67 517,34 2 7 9 30 30 30 30

B2 80, Maritza blvd. 69,102 65,355 67,62 67,24 -0,38 440 345,67 785,67 7 3,67 10,67 30 30 20 0

B3
Maritza blvd. /срещу 
130/ 73,502 70,733 72,33 69,6 -2,73 979,33 412,33 1391,66 15,67 3 18,67 40 40 30 30

Верификационни данни. Информация измервания и преброявания от СПЕКТРИ ЕООД  
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B4
bl. 211, 6 septemvri 
blvd. 71,598 69,812 70,80 69,68 -1,12 644,67 630 1274,67 39 31 70 60 60 30 30

B5
61, Tzar Boris III 
Obedinitel blvd. 72,6 73,148 72,88 70,98 -1,90 934,33 969,67 1904 75 76,67 151,67 50 50 30 30

B6
171, 6 septemvri 
blvd. 72,4 72,853 72,63 73,15 0,52 863,67 1060 1923,67 59,7 60,33 120,03 46,7 46,67 30 30

B7 6 septemvri blvd. 71,2 70,367 70,80 72,04 1,24 834,67 1115,3 1950 58,4 67 125,4 40 40 30 30

B8 68, 6 septemvri blvd. 70,101 66,527 68,67 70,49 1,82 796,4 853,67 1650,07 25 30 55 46,7 46,67 40 40

B9 55, Vasil Aprilov blvd. 72,9 69,489 71,52 71,03 -0,49 850,4 956 1806,4 46,4 58,67 105,07 40 40 20 20

B10 Ruski blvd. /s/u 57/ 71,6 67,903 70,13 67,68 -2,45 794,7 388,33 1183,03 54 1,67 55,67 50 50 40 40

B11
Knyaginya Maria 
Luiza blvd. 68,2 68,07 68,14 70,33 2,19 885 1057 1942 22,4 27,33 49,73 50 50 50 50

B12
Bl. 55-57, Bogomil 
str. 65,3 65,319 65,31 66,68 1,37 309 401,33 710,33 39 10,67 49,67 40 40 30 30

B13
140, Hristo Botev 
blvd. 69,1 70,186 69,68 71,59 1,91 640,7 671,33 1312,03 66,4 42 108,4 50 50 40 40

B14
155, Tzar Boris III 
Obedinitel blvd. 73,1 72,266 72,70 70,92 -1,78 1135,4 820,6 1956 70,7 64,33 135,03 50 50 40 40

B15
53-55, Hristo Botev 
blvd. 74,1 75,044 74,60 72,59 -2,01 967,33 929,67 1897 93,4 81 174,4 40 40 40 40

B16 16, Hristo Botev blvd. 73,1 68,71 71,44 71,25 -0,19 969,4 859 1828,4 77,7 65 142,7 60 60 40 40

B17 56, Gladstone blvd. 69,4 68,35 68,91 69,9 0,99 927 742 1669 16,4 20,33 36,73 30 30 30 30

C1
260, 6 septemvri 
blvd. 73,7 72,238 73,03 70,39 -2,64 717,4 728,67 1446,07 60 71 131 40 40 40 40

C2
29, Tzarigradsko 
shose blvd. 74,3 73,044 73,72 70,94 -2,78 923,5 1000,5 1924 84,4 66 150,4 40 40 40 40

C3
2, Osvobozhdenie 
blvd. 73,4 72,705 73,07 70,29 -2,78 937,67 960,33 1898 56 66 122 60 60 40 40

C4
3, Tzarigradsko 
shose blvd. 70,7 71,532 71,14 73,6 2,46 884,4 905,33 1789,73 25,4 24,33 49,73 50 50 30 30

C5
59, Sankt Peterburg 
blvd. 70,2 71,101 70,67 67,77 -2,90 902,7 978 1880,7 70,4 77,33 147,73 60 60 40 40
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C6
19, Sankt Peterburg 
blvd. 73 71,816 72,45 72,48 0,03 739,3 1129,3 1868,63 73,7 60,67 134,37 60 60 40 40

C7
13, Naycho Tzanov 
blvd. 71,5 70,32 70,95 73,98 3,03 1120 1105 2225 36,7 41 77,7 50 50 40 40

C8
89, Naycho Tzanov 
blvd. 70,2 67,97 69,23 67,84 -1,39 536,4 469,3 1005,7 11,7 10,33 22,03 60 60 40 40

C9
Mendeleev str. 
аграрен университ 71,2 70,46 70,85 70,36 -0,49 874,4 898,66 1773,06 51,7 49 100,7 50 50 30 30

C10
Osvobozhdenie, 
blvd. 67,5 68,45 68,00 66,22 -1,78 608,4 602,66 1211,06 14 17,66 31,66 50 50 30 30

C11
bl.177, Saedinenie 
str. 66,4 66,26 66,33 67,48 1,15 274 316 590 31,7 32 63,7 50 40 30 30

C12
Saedinenie, str. 
pametnik Han Krum 68,82 66,06 67,66 66,57 -1,09 345,4 319 664,4 37,7 35,67 73,37 40 40 30 30

C13 Shipka str. 69,8 67,14 68,67 66,87 -1,80 409,7 353,33 763,03 11,7 16 27,7 40 40 30 30

C14
Osvobozhdenie blvd. 
кметство Тракия 68,3 67,45 67,90 66,98 -0,92 821,4 678,67 1500,07 44,4 39 83,4 50 50 30 30

D1 pred HEI 71,173 69,92 70,59 70,31 -0,28 857,33 813,67 1671 47 43,67 90,67 40 40 30 30

D2 Tzarevetz str. 68,536 70,8 69,81 66,03 -3,78 508 544,67 1052,67 23,7 34 57,7 30 30 30 30

D3
Komatevsko Shose 
str. 69,435 68,28 68,90 70,38 1,48 681,67 636 1317,67 34 52 86 60 60 40 40

D4
101, Nikola 
Vaptsarov blvd. 68,035 69,2 68,66 68,79 0,13 627,67 641,67 1269,34 29,3 34,67 63,97 50 50 30 30

D5 55, Macedonia str. 68,841 70,21 69,58 66,21 -3,37 374,67 369,67 744,34 15,7 20,67 36,37 40 40 30 30

D6 54, Dame Gruev str. 70,573 66,71 69,058 70,27 1,21 343,33 326,33 669,66 11,3 12 23,3 30 30 20 20

D7 Kuklensko Shose str. 65,268 73,13 70,78 67,53 -3,25 1295 1277 2572 84 93,67 177,67 50 55 30 30
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Point ID Address Laeq-1, 
dB

Laeq-2, 
dB

Laeq∑, 
dB

Laeq-
LIMA LeqDIFF

LV-1 - 
pcs. /h - 

DAY

LV-2 - 
pcs. /h - 

DAY
LV ∑, pcs./h

HV-1 - 
pcs. /h - 

DAY

HV-2 - 
pcs. /h - 

DAY

HV ∑, 
pcs./h

LV-1 - 
km/h - 

DAY

LV-2 - 
km/h - 

DAY

HV-1 - 
km/h - 

DAY

HV-2 - 
km/h - 
DAY

Номер 
измервате
лен пункт Адрес - въведен в LimA

Измерва
не - 

ЕТАП 1

Измерва
не - 

ЕТАП 2

Измерва
не - 

ОСРЕДН
ЕНО

Изчисле
но - от 
LimA

Отклоне
ние 

"изчисле
ние - 

измерва
не"

Броене, 
ден - 

ЛМПС/ч. 
ЕТАП 1

Броене, 
ден - 

ЛМПС/ч. 
ЕТАП 2

Броене, ден 
- ЛМПС/ч. 
ОСРЕДНЕН

О

Броене, 
ден - 

ТМПС/ч. 
ЕТАП 1

Броене, 
ден - 

ТМПС/ч. 
ЕТАП 2

Броене, 
ден - 

ТМПС/ч. 
ОСРЕДНЕ

НО

Броене, 
ден - 
ЛМПС 

скорост/ч. 
ЕТАП 1

Броене, 
ден - 
ЛМПС 

скорост/ч. 
ЕТАП 2

Броене, 
ден - 
ТМПС 

скорост/ч. 
ЕТАП 1

Броене, 
ден - 
ТМПС 

скорост/ч. 
ЕТАП 2

верификация

ЛМПС
ТМПС

Леки МПС
Тежки МПС

ЛЕГЕНДА:

Верификационни сравнения

60,00
62,00
64,00
66,00
68,00
70,00
72,00
74,00
76,00

1 4 7 10 13 16 19 22 25 28 31 34 37 40 43 46 49
Пунктове

Le
q 

(A
), 

dB

Резултати
измервания
Изчисления LimA
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Ул. Брезовско шосе 132 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А1 Координати: 
42°09'54,26''N   24°45'0.50''E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 19.09.2008 Дата: 02.02.2009 г. 
Начало - час 11:00 Начало - час 10:44 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 801,75 Бр. МПС/h 924,33 
Бр. TМПС/h 47,75 Бр. TМПС/h 44,67 
Vср. km/h 48,75 Vср. km/h 43,33 
Vсрт. km/h 48,75 Vсрт. km/h 23,33 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,94 Laeq dB (A) 70,12 
Lamax dB (A) 89,43 Lamax dB (A) 91,22 
Lcpeak dB (С) 106,50 Lcpeak dB (С) 107,82 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Дунав 114а 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А2 Координати: 
42°09'47,73''N   24°44'58,89''E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 24.09.2008 г. Дата: 02.02.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 10:40 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 84,67 Бр. МПС/h 89,67 
Бр. TМПС/h 5,00 Бр. TМПС/h 4 
Vср. km/h 35,00 Vср. km/h 35 
Vсрт. km/h 35,00 Vсрт. km/h 35 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 67,734 Laeq dB (A) 66,00 
Lamax dB (A) 86,713 Lamax dB (A) 99,28 
Lcpeak dB (С) 103,61 Lcpeak dB (С) 102,63 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Васил Левски (до зала строител) 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А3 Координати: 
42°09'49,54''N   24°44'35,39''E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 24.09.2008 Дата: 03.02.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 11:20 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 846,50 Бр. МПС/h 1063,67 
Бр. TМПС/h 59,75 Бр. TМПС/h 63,67 
Vср. km/h 55,00 Vср. km/h 55 
Vсрт. km/h 55,00 Vсрт. km/h 55 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,84 Laeq dB (A) 71,80 
Lamax dB (A) 93,51 Lamax dB (A) 93,40 
Lcpeak dB (С) 110,03 Lcpeak dB (С) 107,10 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Дунав 13а 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А4 Координати: 
42°09'44,77''N   24°44'19,89E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 29.09.2008 Дата: 03.02.2009 г. 
Начало - час 10:55 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 936,7 Бр. МПС/h 1059 
Бр. TМПС/h 54,00 Бр. TМПС/h 79,67 
Vср. km/h 45,00 Vср. km/h 45 
Vсрт. km/h 45,00 Vсрт. km/h 45 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,27 Laeq dB (A) 69,17 
Lamax dB (A) 93,49 Lamax dB (A) 86,49 
Lcpeak dB (С) 111,04 Lcpeak dB (С) 104,38 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Ул. Победа 59 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А5 Координати: 
42°9'40,15''N   24°44'14,50''E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.09.2008 Дата: 04.02.2009 г. 
Начало - час 11:05 Начало - час 11:08 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 719,33 Бр. МПС/h 556,33 
Бр. TМПС/h 40,00 Бр. TМПС/h 46,67 
Vср. km/h 40,00 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 66,60 Laeq dB (A) 65,41 
Lamax dB (A) 86,00 Lamax dB (A) 81,74 
Lcpeak dB (С) 108,84 Lcpeak dB (С) 102,92 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Дунав 10 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А6 Координати: 
42°9'42,13''N   24°43'58,24''E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.09.2008 Дата: 05.02.2009 г. 
Начало - час 11:17 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 1028,33 Бр. МПС/h 891 
Бр. TМПС/h 53,00 Бр. TМПС/h 57 
Vср. km/h 55,00 Vср. km/h 55 
Vсрт. km/h 55,00 Vсрт. km/h 55 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,91 Laeq dB (A) 70,33 
Lamax dB (A) 89,09 Lamax dB (A) 94,57 
Lcpeak dB (С) 110,39 Lcpeak dB (С) 106,56 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Васил Априлов бл. 146 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А7 Координати: 
42° 9'34.04"N   24°43'50.65"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 02.10.2008 Дата: 12.02.2009 г. 
Начало - час 11:34 Начало - час 10:50 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 960 Бр. МПС/h 936 
Бр. TМПС/h 61,33 Бр. TМПС/h 51 
Vср. km/h 50,00 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,60 Laeq dB (A) 69,80 
Lamax dB (A) 91,93 Lamax dB (A) 87,81 
Lcpeak dB (С) 108,85 Lcpeak dB (С) 108,56 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. България 180 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А8 Координати: 
42° 9'30.33"N   24°43'57.99"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 02.10.2008 Дата: 13.02.2009 г. 
Начало - час 11:35 Начало - час 11:00 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 1002,00 Бр. МПС/h 922,67 
Бр. TМПС/h 60,67 Бр. TМПС/h 67,33 
Vср. km/h 50,00 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 43,00 Vсрт. km/h 43 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,87 Laeq dB (A) 68,40 
Lamax dB (A) 98,80 Lamax dB (A) 86,51 
Lcpeak dB (С) 111,57 Lcpeak dB (С) 105,30 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Победа 17 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А9 Координати: 
42° 9'24.54"N   24°44'17.69"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 09.10.2008 г. Дата: 17.02.2009 г. 
Начало - час 11:40 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 766,33 Бр. МПС/h 661,67 
Бр. TМПС/h 42,33 Бр. TМПС/h 39,33 
Vср. km/h 40,00 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 40,00 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,79 Laeq dB (A) 68,73 
Lamax dB (A) 92,03 Lamax dB (A) 84,50 
Lcpeak dB (С) 108,12 Lcpeak dB (С) 106,48 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Васил Левски 2 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А10 Координати: 
42° 9'24.90"N   24°44'37.60"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 08.10.2008 Дата: 13.03.2009 г. 
Начало - час 11:35 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 478,00 Бр. МПС/h 517,67 
Бр. TМПС/h 0,67 Бр. TМПС/h 0 
Vср. km/h 20,00 Vср. km/h 20 
Vсрт. km/h 15,00 Vсрт. km/h 0 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 62,10 Laeq dB (A) 63,39 
Lamax dB (A) 87,66 Lamax dB (A) 93,01 
Lcpeak dB (С) 107,40 Lcpeak dB (С) 109,59 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. България 19 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А11 Координати: 
42° 9'31.91"N   24°44'45.10"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 10.10.2008 Дата: 17.02.2009 г. 
Начало - час 11:13 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 953 Бр. МПС/h 990 
Бр. TМПС/h 93,00 Бр. TМПС/h 99 
Vср. km/h 40,00 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,51 Laeq dB (A) 71,00 
Lamax dB (A) 94,63 Lamax dB (A) 87,95 
Lcpeak dB (С) 109,35 Lcpeak dB (С) 105,31 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. България бл 80 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

А12 Координати: 
42° 9'33.74"N   24°45'3.78"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 10.10.2008 Дата: 17.02.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:29 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 911 Бр. МПС/h 978 
Бр. TМПС/h 115,33 Бр. TМПС/h 83,67 
Vср. km/h 50,00 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 40,00 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,44 Laeq dB (A) 71,50 
Lamax dB (A) 91,79 Lamax dB (A) 86,62 
Lcpeak dB (С) 109,43 Lcpeak dB (С) 107,80 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул.Марица 52 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B1 Координати: 
42° 9'9.66"N   24°44'10.43"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 15.10.2008 Дата: 18.02.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 257,67 Бр. МПС/h 259,67 
Бр. TМПС/h 2,00 Бр. TМПС/h 7 
Vср. km/h 30,00 Vср. km/h 30 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 63,42 Laeq dB (A) 68,10 
Lamax dB (A) 87,64 Lamax dB (A) 89,39 
Lcpeak dB (С) 111,49 Lcpeak dB (С) 106,04 

 
 

Локация 
Адрес: БУЛ. МАРИЦА №86 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B2 Координати: 
42° 9'10.33"N   24°44'37.48"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 17.10.2008 г. Дата: 23.02.2009 г. 
Начало - час 10:56 Начало - час 11:22 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 440,00 Бр. МПС/h 345,67 
Бр. TМПС/h 7,00 Бр. TМПС/h 3,67 
Vср. km/h 30,00 Vср. km/h 30 
Vсрт. km/h 20,00 Vсрт. km/h  
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,10 Laeq dB (A) 65,35 
Lamax dB (A) 86,88 Lamax dB (A) 85,02 
Lcpeak dB (С) 105,31 Lcpeak dB (С) 100,92 

121/278



 
 

Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Марица (срещу 130) 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B3 Координати: 
42° 9'15.14"N   24°45'6.10"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 22.10.2008 г. Дата: 23.02.2009 г. 
Начало - час 10:45 Начало - час 11:17 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 979,33 Бр. МПС/h 412,33 
Бр. TМПС/h 15,67 Бр. TМПС/h 3 
Vср. km/h 40,00 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 73,50 Laeq dB (A) 70,73 
Lamax dB (A) 88,98 Lamax dB (A) 88,70 
Lcpeak dB (С) 106,84 Lcpeak dB (С) 108,30 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. 6 септември бл. 211 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B4 Координати: 
42° 9'8.74"N   24°45'27.15"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 23.10.2008 Дата: 25.02.2009 г. 
Начало - час 11:16 Начало - час 11:24 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 644,67 Бр. МПС/h 630 
Бр. TМПС/h 39,00 Бр. TМПС/h 31 
Vср. km/h 60,00 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 30,00 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,60 Laeq dB (A) 69,812 
Lamax dB (A) 102,53 Lamax dB (A) 88,25 
Lcpeak dB (С) 111,71 Lcpeak dB (С) 104,71 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Цар Борис III Обединител 61 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B5 Координати: 
42° 9'1.07"N   24°45'1.73"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 23.10.2008 Дата: 26.02.2009 г. 
Начало - час 12:00 Начало - час 11:20 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 934,33 Бр. МПС/h 969,67 
Бр. TМПС/h 75 Бр. TМПС/h 76,67 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 50 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,615 Laeq dB (A) 73,14 
Lamax dB (A) 95,53 Lamax dB (A) 103,54 
Lcpeak dB (С) 109,89 Lcpeak dB (С) 113,92 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. 6-ти септември 171 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B6 Координати: 
42° 9'5.16"N   24°44'55.50"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 23.10.2008 Дата: 09.03.2009 г. 
Начало - час 11:03 Начало - час 11:03 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 863,67 Бр. МПС/h 1060 
Бр. TМПС/h 59,67 Бр. TМПС/h 60,33 
Vср. km/h 46,67 Vср. km/h 46,67 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,402 Laeq dB (A) 72,85 
Lamax dB (A) 95,12 Lamax dB (A) 91,07 
Lcpeak dB (С) 112,09 Lcpeak dB (С) 109,06 

123/278



 
 

Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. 6-ти септември, срещу 145 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B7 Координати: 
42° 8'58.94"N   24°44'32.13"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 24.10.2008 г. Дата: 09.03.2009 г. 
Начало - час 11:20 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 834,67 Бр. МПС/h 1115,33 
Бр. TМПС/h 58,33 Бр. TМПС/h 67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,21 Laeq dB (A) 70,36 
Lamax dB (A) 93,84 Lamax dB (A) 94,24 
Lcpeak dB (С) 111,4 Lcpeak dB (С) 108,48 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. 6-ти Септември 68 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B8 Координати: 
42° 8'50.17"N   24°43'42.20"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 27.10.2008 г. Дата: 25.02.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 11:01 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 796,33 Бр. МПС/h 853,67 
Бр. TМПС/h 25 Бр. TМПС/h 30 
Vср. km/h 46,67 Vср. km/h 46,67 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,1 Laeq dB (A) 66,53 
Lamax dB (A) 88,82 Lamax dB (A) 87,25 
Lcpeak dB (С) 107,68 Lcpeak dB (С) 105,10 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: БУЛ. ВАСИЛ АПРИЛОВ №55 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B9 Координати: 
42° 8'37.90"N   24°43'55.92"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 27.10.2008 г. Дата: 04.03.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:23 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 850,33 Бр. МПС/h 956 
Бр. TМПС/h 46,33 Бр. TМПС/h 58,67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 20 Vсрт. km/h 20 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,90 Laeq dB (A) 69,48 
Lamax dB (A) 88,49 Lamax dB (A) 95,97 
Lcpeak dB (С) 106,67 Lcpeak dB (С) 112,19 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Дунав 13а 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B10 Координати: 
42° 8'45.25"N   24°44'26.94"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 28.10.2008 г. Дата: 11.03.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:12 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 794,67 Бр. МПС/h 388,33 
Бр. TМПС/h 54 Бр. TМПС/h 1,67 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,23 Laeq dB (A) 67,90 
Lamax dB (A) 88,06 Lamax dB (A) 84,77 
Lcpeak dB (С) 106,71 Lcpeak dB (С) 103,97 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Княгиня Луиза 29 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B11 Координати: 
42° 8'44.44"N   24°45'24.74"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 29.11.2008 г. Дата: 05.03.2009 
Начало - час 11:30 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 885 Бр. МПС/h 1057 
Бр. TМПС/h 22,33 Бр. TМПС/h 27,33 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 50 Vсрт. km/h 50 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,23 Laeq dB (A) 68,07 
Lamax dB (A) 88,06 Lamax dB (A) 87,94 
Lcpeak dB (С) 99,8 Lcpeak dB (С) 102,20 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Дунав 10 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B12 Координати: 
42° 8'25.83"N   24°45'39.02"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 29.10.2008 г. Дата: 06.03.2009 г. 
Начало - час 11:05 Начало - час 11:25 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 309 Бр. МПС/h 401,33 
Бр. TМПС/h 9 Бр. TМПС/h 10,67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 65,33 Laeq dB (A) 65,31 
Lamax dB (A) 87,54 Lamax dB (A) 87,82 
Lcpeak dB (С) 103,07 Lcpeak dB (С) 105,10 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Христо Ботев 142 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B13 Координати: 
42° 8'9.62"N   24°45'39.43"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.10.2008 г. Дата: 06.02.2009 г. 
Начало - час 11:00 Начало - час 11:20 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 640,67 Бр. МПС/h 671,33 
Бр. TМПС/h 66,33 Бр. TМПС/h 42 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,10 Laeq dB (A) 70,18 
Lamax dB (A) 96,95 Lamax dB (A) 96,71 
Lcpeak dB (С) 112,51 Lcpeak dB (С) 110,32 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Цар Борис III Обединител 155 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B14 Координати: 
42° 8'15.40"N   24°45'8.08"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.10.2008 г. Дата: 11.03.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 11:15 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 1135,33 Бр. МПС/h 820,6 
Бр. TМПС/h 70,67 Бр. TМПС/h 64,33 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 73,07 Laeq dB (A) 72,26 
Lamax dB (A) 91,11 Lamax dB (A) 92,87 
Lcpeak dB (С) 106,48 Lcpeak dB (С) 107,41 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Христо Ботев 53-55 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B15 Координати: 
42° 8'8.83"N   24°44'52.43"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 04.11.2008 г. Дата: 11.03.2009 г. 
Начало - час 11:00 Начало - час 11:15 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 967,33 Бр. МПС/h 929,67 
Бр. TМПС/h 93,33 Бр. TМПС/h 81 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 74,10 Laeq dB (A) 75,04 
Lamax dB (A) 93,65 Lamax dB (A) 99,12 
Lcpeak dB (С) 108,63 Lcpeak dB (С) 115,35 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Христо Ботев 16 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B16 Координати: 
42° 8'3.77"N   24°44'15.50"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 10.11.2008 г. Дата: 12.03.2009 г. 
Начало - час 11:25 Начало - час 11:40 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 969,33 Бр. МПС/h 859 
Бр. TМПС/h 77,67 Бр. TМПС/h 65 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 73,06 Laeq dB (A) 68,71 
Lamax dB (A) 93,87 Lamax dB (A) 85,28 
Lcpeak dB (С) 111,52 Lcpeak dB (С) 113,48 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Гладстон 56 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

B17 Координати: 
42° 8'32.06"N   24°44'35.04"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 10.11.2008 г. Дата: 12.03.2009 г. 
Начало - час 11:03 Начало - час 12:32 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 927 Бр. МПС/h 742 
Бр. TМПС/h 16,33 Бр. TМПС/h 20,33 
Vср. km/h 30 Vср. km/h 30 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,40 Laeq dB (A) 68,35 
Lamax dB (A) 89,40 Lamax dB (A) 92,98 
Lcpeak dB (С) 108,24 Lcpeak dB (С) 107,57 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. 60ти Септември 260 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C1 Координати: 
42° 9'1.04"N    24°46'34.43"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 12.11.2008 г. Дата: 12.03.2009 г. 
Начало - час 11:01 Начало - час 10:59 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 717,33 Бр. МПС/h 728,67 
Бр. TМПС/h 60 Бр. TМПС/h 71 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 73,70 Laeq dB (A) 72,24 
Lamax dB (A) 94,54 Lamax dB (A) 91,73 
Lcpeak dB (С) 111,25 Lcpeak dB (С) 108,02 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Цариградско шосе 29 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C2 Координати: 
42° 8'55.35"N    24°47'7.40"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 17.11.2008 г. Дата: 13.03.2009 г. 
Начало - час 11:02 Начало - час 11:09 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 923,5 Бр. МПС/h 1000,5 
Бр. TМПС/h 84,33 Бр. TМПС/h 66 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 74,33 Laeq dB (A) 73,04 
Lamax dB (A) 94,37 Lamax dB (A) 94,13 
Lcpeak dB (С) 111,61 Lcpeak dB (С) 119,47 

 
 

Локация 
Адрес: Бул. Освобождение 2 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C3 Координати: 
42° 8'51.55"N    24°46'49.78"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 24.11.2008 г. Дата: 13.03.2009 г. 
Начало - час 10:53 Начало - час 11:09 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 937,67 Бр. МПС/h 960,33 
Бр. TМПС/h 56 Бр. TМПС/h 66 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 73,36 Laeq dB (A) 72,70 
Lamax dB (A) 91,10 Lamax dB (A) 90,71 
Lcpeak dB (С) 110,83 Lcpeak dB (С) 111,48 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: БУЛ. ЦАРИГРАДСКО ШОСЕ №3 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C4 Координати: 
42° 8'55.79"N    24°46'23.54"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 24.11.2008 г. Дата: 14.03.2009 г. 
Начало - час 11:30 Начало - час 11:40 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 884,33 Бр. МПС/h 905,33 
Бр. TМПС/h 25,33 Бр. TМПС/h 24,33 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,67 Laeq dB (A) 71,53 
Lamax dB (A) 86,40 Lamax dB (A) 85,88 
Lcpeak dB (С) 103,82 Lcpeak dB (С) 110,96 

 
 

Локация 
Адрес: БУЛ. САНКТ ПЕТЕРБУРГ №59 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C5 Координати: 
42° 8'17.43"N   24°46'15.88"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 26.11.2008 г. Дата: 14.03.2009 г. 
Начало - час 10:57 Начало - час 11:43 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 902,67 Бр. МПС/h 978 
Бр. TМПС/h 70,33 Бр. TМПС/h 77,33 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,2 Laeq dB (A) 71,10 
Lamax dB (A) 88,95 Lamax dB (A) 91,23 
Lcpeak dB (С) 112,98 Lcpeak dB (С) 118,80 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: БУЛ. САНКТ ПЕТЕРБУРГ №19 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C6 Координати: 
42° 8'5.80"N   24°45'40.86"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 05.12.2008 г. Дата: 14.03.2009 г. 
Начало - час 11:00 Начало - час 11:38 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 739,3 Бр. МПС/h 1129,33 
Бр. TМПС/h 73,67 Бр. TМПС/h 60,67 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 72,96 Laeq dB (A) 71,81 
Lamax dB (A) 90,57 Lamax dB (A) 93,56 
Lcpeak dB (С) 109,62 Lcpeak dB (С) 111,90 

 
 

Локация 
Адрес: БУЛ. НАЙЧО ЦАНОВ №13 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C7 Координати: 
42° 8'4.13"N   24°45'18.84"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 16.12.08 г. Дата: 16.03.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 11:10 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 1120 Бр. МПС/h 1105 
Бр. TМПС/h 36,67 Бр. TМПС/h 41 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,54 Laeq dB (A) 70,32 
Lamax dB (A) 94,48 Lamax dB (A) 88,28 
Lcpeak dB (С) 108,95 Lcpeak dB (С) 110,10 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: БУЛ. НАЙЧО ЦАНОВ №89 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C8 Координати: 
42° 7'39.84"N    24°45'55.15"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 16.12.2008 г. Дата: 16.03.2009 г. 
Начало - час 11:21 Начало - час 11:21 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 536,33 Бр. МПС/h 469,33 
Бр. TМПС/h 11,67 Бр. TМПС/h 10,33 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,23 Laeq dB (A) 67,97 
Lamax dB (A) 85,92 Lamax dB (A) 85,01 
Lcpeak dB (С) 103,76 Lcpeak dB (С) 121,74 

 
 

Локация 
Адрес: Ул. Менделеев (Аграрен Университет) 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C9 Координати: 
42° 7'53.26"N   24°46'1.81"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 17.12.2008 г. Дата: 16.03.2009 г. 
Начало - час 11:16 Начало - час 11:16 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 874,33 Бр. МПС/h 898,66 
Бр. TМПС/h 51,67 Бр. TМПС/h 49 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,20 Laeq dB (A) 70,46 
Lamax dB (A) 85,80 Lamax dB (A) 85,35 
Lcpeak dB (С) 104,22 Lcpeak dB (С) 109,41 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: бул. Освобождение 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C10 Координати: 
42° 7'51.48"N   24°46'45.62"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 17.12.2008 г. Дата: 18.03.2009 г. 
Начало - час 11:11 Начало - час 11:00 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 608,33 Бр. МПС/h 602,66 
Бр. TМПС/h 14 Бр. TМПС/h 17,66 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 67,54 Laeq dB (A) 68,45 
Lamax dB (A) 87,27 Lamax dB (A) 99,80 
Lcpeak dB (С) 104,97 Lcpeak dB (С) 120,98 

 
 

Локация 
Адрес: УЛ. СЪЕДИНЕНИЕ бл 177 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C11 Координати: 
42° 7'44.51"N   24°46'57.03"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 18.12.2008 г. Дата: 24.03.2009 г. 
Начало - час 11:14 Начало - час 11:14 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 274 Бр. МПС/h 316 
Бр. TМПС/h 31,67 Бр. TМПС/h 32 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 66,44 Laeq dB (A) 66,26 
Lamax dB (A) 83,24 Lamax dB (A) 86,28 
Lcpeak dB (С) 107,07 Lcpeak dB (С) 106,40 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: УЛ. СЪЕДИНЕНИЕ  Паметник Хан Крум 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C12 Координати: 
42° 7'51.21"N   24°47'31.69"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 18.12.2008 г. Дата: 19.03.2009 г. 
Начало - час 11:12 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 345,33 Бр. МПС/h 319 
Бр. TМПС/h 37,67 Бр. TМПС/h 35,67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,82 Laeq dB (A) 66,06 
Lamax dB (A) 105,58 Lamax dB (A) 81,49 
Lcpeak dB (С) 114,76 Lcpeak dB (С) 115,07 

 
 

Локация 
Адрес: Шипка, срещу Сани 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C13 Координати: 
42° 8'5.13"N   24°47'36.84"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 19.12.2008 г. Дата: 20.03.2009 г. 
Начало - час 10:57 Начало - час 11:20 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 409,67 Бр. МПС/h 353,33 
Бр. TМПС/h 11,67 Бр. TМПС/h 16 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,8 Laeq dB (A) 67,14 
Lamax dB (A) 98,20 Lamax dB (A) 84,61 
Lcpeak dB (С) 110,94 Lcpeak dB (С) 112,70 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Освобождение Кметство Тракия 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

C14 Координати: 
42° 8'23.71"N   24°47'25.10"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 19.12.2008 г. Дата: 24.03.2009 г. 
Начало - час 11:10 Начало - час 11:15 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 821,33 Бр. МПС/h 678,67 
Бр. TМПС/h 44,33 Бр. TМПС/h 39 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,33 Laeq dB (A) 67,45 
Lamax dB (A) 87,71 Lamax dB (A) 93,51 
Lcpeak dB (С) 107,5 Lcpeak dB (С) 106,38 

 
 

Локация 
Адрес: Пред ХЕИ 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D1 Координати: 
42° 8'254"N   24°43'168"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 20.01.2009 г. Дата: 26.03.2009 г. 
Начало - час 11:40 Начало - час 11:40 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 857,33 Бр. МПС/h 813,67 
Бр. TМПС/h 47 Бр. TМПС/h 43,67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 71,17 Laeq dB (A) 69,92 
Lamax dB (A) 93,00 Lamax dB (A) 88,79 
Lcpeak dB (С) 110,48 Lcpeak dB (С) 102,23 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: ул. Царевец № 12 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D2 Координати: 
42° 7'998"N   24°42'983"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 20.01.2009 г. Дата: 26.03.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:15 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 508 Бр. МПС/h 544,67 
Бр. TМПС/h 23,67 Бр. TМПС/h 34 
Vср. km/h 30 Vср. km/h 30 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,54 Laeq dB (A) 70,80 
Lamax dB (A) 89,08 Lamax dB (A) 88,87 
Lcpeak dB (С) 107,42 Lcpeak dB (С) 106,10 

 
 

Локация 
Адрес: Коматевско шосе 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D3 Координати: 
42° 7'640"N    24°43'295"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 23.01.2009 г. Дата: 30.03.2009 г. 
Начало - час 11:15 Начало - час 11:15 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 681,67 Бр. МПС/h 636 
Бр. TМПС/h 34 Бр. TМПС/h 52 
Vср. km/h 60 Vср. km/h 60 
Vсрт. km/h 40 Vсрт. km/h 40 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 69,43 Laeq dB (A) 68,28 
Lamax dB (A) 86,43 Lamax dB (A) 89,31 
Lcpeak dB (С) 106,73 Lcpeak dB (С) 106,98 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Бул. Никола Вапцаров 101 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D4 Координати: 
42° 7'543"N    24°44'148"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 23.01.2009 г. Дата: 30.03.2009 г. 
Начало - час 11:06 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 627,67 Бр. МПС/h 641,67 
Бр. TМПС/h 29,33 Бр. TМПС/h 34,67 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 50 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,03 Laeq dB (A) 69,20 
Lamax dB (A) 87,99 Lamax dB (A) 85,67 
Lcpeak dB (С) 107,35 Lcpeak dB (С) 107,94 

 
 

Локация 
Адрес: Ул Македония 55 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D5 Координати: 
42° 7'42.14"N   24°44'35.67"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 27.01.2009 г. Дата: 31.03.2009 г. 
Начало - час 11:00 Начало - час 11:30 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 374,67 Бр. МПС/h 369,67 
Бр. TМПС/h 15,67 Бр. TМПС/h 20,67 
Vср. km/h 40 Vср. km/h 40 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 68,84 Laeq dB (A) 70,21 
Lamax dB (A) 90,67 Lamax dB (A) 92,28 
Lcpeak dB (С) 104,11 Lcpeak dB (С) 105,22 
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Пунктове за преносими регулярни измервания на шум и локални трафико-
преброявания гр. Пловдив 

 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
Локация 
Адрес: Ул. Даме Груев 54 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D6 Координати: 
42° 7'804"N    24°45'066"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.01.2009 г. Дата: 31.03.2009 г. 
Начало - час 11:35 Начало - час 11:21 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 343,33 Бр. МПС/h 326,33 
Бр. TМПС/h 11,33 Бр. TМПС/h 12 
Vср. km/h 30 Vср. km/h 30 
Vсрт. km/h 20 Vсрт. km/h 20 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 70,57 Laeq dB (A) 66,71 
Lamax dB (A) 84,76 Lamax dB (A) 83,80 
Lcpeak dB (С) 104,21 Lcpeak dB (С) 107,16 

 
 

Локация 
Адрес: Ул. Кукленско шосе № 7 
Трафикопоток: 
(Ускоряващ/Намаляващ/Комбиниран) 
Настилка: 
(Гл.асфалт/Гр.асфалт/Паваж) 
Път: 
(1 / 2 - посочен - по 1/2/3/4-ленти) 

Идент.
№ 
 
 
 
 
 
 
 

D7 Координати: 
42° 7'35.68"N   24°45'27.65"E 

   
Измерване 1  Измерване 2  
Дата: 30.01.2009 Дата: 01.04.2009 г. 
Начало - час 11:13 Начало - час 11:45 
Прод., min 180 Прод., min 180 
Трафик 1  Трафик 2  
Бр. МПС/h 1295 Бр. МПС/h 1277 
Бр. TМПС/h 84 Бр. TМПС/h 93,67 
Vср. km/h 50 Vср. km/h 55 
Vсрт. km/h 30 Vсрт. km/h 30 
Ниво на шума 1  Ниво на шума 2  
Laeq dB (A) 62,57 Laeq dB (A) 73,13 
Lamax dB (A) 91,89 Lamax dB (A) 91,69 
Lcpeak dB (С) 109,5 Lcpeak dB (С) 105,87 
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Извлечения мониторингови станции  

(избрани 10 индикативни седмични репорта от базата данни за шумовата 
ситуация в определените локации на гр. Пловдив – седмични глобални 

резултати, филтрирани без „събития”, без валежи и без вятър със сила > 
5 m/s) 

 
 
 

1. Мониторингов терминал за шум - № 1 (С/Н 025705-67): 
 

ТЕРМИНАЛ-1
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№ репорт - извлечения

Le
q2

4,
 d

B
 (A

)
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NMT-1 52.75 66.64 66.76 66.42 66.31 67.7 66.47 68.7 66.88 69.25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 
 
 

2. Мониторингов терминал за шум - № 2 (С/Н 025705-64): 
 

ТЕРМИНАЛ-2
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№ репорт - извлечения
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NMT-2 67.12 65.07 66.04 66.19 67.18 66.46 66.17 67.02 66.88 69.02

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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3. Мониторингов терминал за шум - № 3 (С/Н 025705-68): 
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NMT-3 59.71 59.81 56.93 58.9 57.12 58.23 60.06 60.11 59.08 58.12
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4. Мониторингов терминал за шум - № 4 (С/Н 025705-66): 
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NMT-4 61.44 60.03 60.12 59.11 61.04 60.13 56.8 58.14 61.12 60.07
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5. Мониторингов терминал за шум - № 5 (С/Н 025705-65): 
 

ТЕРМИНАЛ-5
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№ репорт - извлечения
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NMT-5

NMT-5 49.77 50.76 49.91 48.93 49.88 49.65 51.02 49.09 48.36 47.11
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Място на разстановане на мониторинговите станции за измерване 

на шум 
 

Идентиф. № 
№ по ред 
Т-1 
Адрес: 
пл. „Стефан Стамболов” № 1 
Описание: 
Община Пловдив, Дирекция 
„Екология и опазване на околната 
среда”  
Идентиф. № 
Т-2 
Адрес: 
бул. „Цар Борис III Обединител” № 
22 А Описание: 
Община Пловдив, район „Северен” 

 
Идентиф. № 
Т-3 
Адрес: 
ул. „Вечерница” № 1 а  
Описание: 
Община Пловдив, район „Западен”  

 
Идентиф. № 
Т-4 
Адрес: 
бул. „България” № 136 
Описание: 
СОУ „Пейо Яворов” 

 
Идентиф. № 
Т-5 
Адрес: 
ул. „Генерал Колев” № 42 
Описание: 
ОУ „Елин Пелин” 
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Идентиф. № 
Т-6 
Адрес: 
ул. „Захари Стоянов” № 86 
Описание: 
ОУ „Екзарх Антим I” 

 
Идентиф. № 
Т-7 
Адрес: 
ул. „Д. Груев” № 1 А 
Описание: 
ЦДГ „8-ми март” 

 
Идентиф. № 
Т-8 
Адрес: 
бул. „Ал. Стамболийски” № 66 
Описание: 
ЦДГ „Валентина” 

 
Идентиф. № 
Т-9 
Адрес: 
ул. „Славянска” № 57 
Описание: 
ЦДГ „Чайка” 

 
Идентиф. № 
Т-10 
Адрес: 
жк. Тракия, бул. „Освобождение” 
Описание: 
СОУ „Свети Софроний Врачански” 
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ПОЛУЧЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА  
СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 
 
А. ИНФРАСТРУКТУРА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ  
- ПЪТНА МРЕЖА, НАСЕЛЕНИЕ 
 
1. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „ИЗТОЧЕН” 
Писмо Изх. № И 70800-408/27.06.2007 Г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Източен”. 
2. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „ЗАПАДЕН” 
Писмо Изх. № З 70800-408/22.06.2007 Г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Западен”. 
3. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „СЕВЕРЕН” 
Писмо Изх. № С 0708-298/19.06.2007 г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Северен” – препратка към Информацията в сектор 
„Техническа инфраструктура”. 
4. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „ЮЖЕН” 
Писмо Изх. № Ю 70801-559/21.06.2007 г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Южен” (на магн. носител). 
5. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „ЦЕНТРАЛЕН” 
Писмо Изх. № ОП 100-5317/21.06.2007 г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Южен” – препратка към Информацията в „Дирекция 
строителни мрежи, съоръжения и технологична структура”. 
6. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, РАЙОН „ТРАКИЯ” 
Писмо Изх. № Т 70800-534/27.06.2007 г. Информация за вида и състоянието на 
пътните настилки в Район „Тракия”. 
 
8. ОБЩИНА ПЛОВДИВ, СЕКТОР „ГС и ЕСГРАОН” 
Писмо Изх. № 6800-17910/21.05.2007 г. -Информация от ГД ”ГРАО” към МРРБ: 
Таблица на населението по настоящ адрес, възраст и пол – област Пловдив, гр. 
Пловдив за 2003-2007 г. 
9. ОБЩИНА ПЛОВДИВ 
Проект за Общ устройствен план на община Пловдив, 2007 г. 
Списък на Детските, учебните и болничните заведения.  
 
Б. ПАРАМЕТРИ НА ОКОЛНАТА СРЕДА 
 
БАН – НАЦИОНАЛЕН ИНСТИТУТ ПО МЕТЕОРОЛОГИЯ И ХИДРОЛОГИЯ 
Писмо Изх. № 216/02.06.2007 г. Справка за относителната влажност и 
температура на въздуха за района на гр. Пловдив за 2003, 2004, 2005 и 2006 г. 
Писмо Изх. № 350/22.06.2007 г. Справка за средномесечна максимална и 
минимална температури на въздуха за района на гр. Пловдив за 2003, 2004, 
2005 и 2006 г. 
Писмо Изх. № 364/15.09.2008 г. Справка за средномесечна максимална и 
минимална температури на въздуха, скорост и посока на вятъра на гр. Пловдив 
за 2007 г. 
 
В. ШУМ В ОКОЛНАТА СРЕДА ОТ ТРАНСПОРТНИ СРЕДСТВА 
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РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНОТО ЗДРАВЕ – 
ПЛОВДИВ 
1. Писмо Изх. № 5631/25.04.2005 г. Информация от изследванията на шума в 
гр. Пловдив за периода 2002-2004 г. (Данни за 43 пункта – 32 пункта чрез 
измерване и 11 пункта по изчислителни методи). 
2. Писмо Изх. № 5133/30.05.2007 г. Информация от изследванията на шума в 
гр. Пловдив за периода 2004-2006 г. 
3. Писмо Изх. № 9366/15.09.2008 г. Данни от изследванията на шума в гр. 
Пловдив за 2007 г. (Обследвани 43 пункта). 
 
 
Г. АВТОМОБИЛЕН ТРАНСПОРТ 
 
 
Д. ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ТРАНСПОРТ 
 
1. „БДЖ” ЕАД - Поделение за пътнически превози – Пловдив 
Писмо Изх. № 6800-17910/2-01.06.2007 Информация за интензивността, 
скоростта на влаковите композиции и брой гари и спирки по направленията на 
ж.п. възел Пловдив. 
 
2. „БДЖ” ЕАД - Поделение за товарни превози – Пловдив 
Писмо Изх. № 6800-17910/8-11.06.2007 г. Информация за интензивността и 
скоростта на товарните влакови композиции за ж.п. възел Пловдив. 
Писмо Изх. № 6800-17910/8-11.06.2007 г. Информация за интензивността и 
скоростта на товарните влакови композиции за ж.п. възел Пловдив. 
 
3. НК ”ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” – ЕНЕРГОСЕКЦИЯ ПЛОВДИВ 
Писмо Изх. № 1275/04.06.2007 г. Информация за дължината на 
електрифицираните ж.п. трасета обслужвани от Енергосекция Пловдив. 
Писмо Изх. № 138/12.01.2009 г. Информация за трафика на товарните и 
пътническите влакове по трасета на ж.п. възел Пловдив. 
 
4. НК ”ЖЕЛЕЗОПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА” – ЖЕЛЕЗОПЪТНА СЕКЦИЯ 
ПЛОВДИВ 
Писмо Изх. № 1132/05.06.2007 Информация за  електрифицираните ж.п. 
трасета и тяхната дължина за ж.п. възел Пловдив. 
Писмо Изх. № 2469/18.11.2008 Категоризация на ж.п. трасетата, вид на 
елементите на железния път и конструкция на железния път за ж.п. възел 
Пловдив. 
 
Е. АВИАЦИОНЕН ТРАНСПОРТ 
ДП “РЪКОВОДСТВО ВЪДУШНО ДВИЖЕНИЕ” – Летище център за ОВД 
Пловдив 
Писмо Изх. № 308-00-337/18.11.2008. Информация по месеци за полетите на 
Летище Пловдив и за процедурата на прелитане над Пловдив при лоши 
метрологични условия. 
„ЛЕТИЩЕ ПЛОВДИВ” ЕАД 
Писмо Изх. № 308-00-337/18.11.2008. Информация за процедурите на 
прелитане и кацане на Летище Пловдив за намаляване на шума от 
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въздухоплавателни средства публикувана в AIP  полетите на Летище Пловдив 
и за процедурата на прелитане над Пловдив при лоши метрологични условия. 
 
 
Ж. ПРОМИШЛЕНОСТ 
 
МОСВ, РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – Пловдив 
1. Писмо Изх. № 2593/04.06.2007 г. Информация за промишлени обекти – 
източници на шум в околната среда – списък. 
2. Писмо Изх. № 4438/29.09.2008 г. Информация за промишлените обекти 
попадащи в обхвата на Закона за защита от шума в околната среда, съгласно 
Прил.4 към чл.117, ал.1 от Закона за опазване на околната среда – източници 
на шум в околната среда, списък със данни за Обща звукова мощност на 7 
промишлени обекта. 
3. Писмо Изх. № 4438/10.11.2008 г. Протоколи от изпитване и скици с 
разположение на обектите и точките на мониторинг, както следва: 
- Протокол от изпитване № 0429/2008 от 12.03.2008 г. на ЕВН „България 
топлофикация” ЕАД, ОЦ”Юг”. 
- Протокол от изпитване № 0437/2008 от 12.03.2008 г. на ЕВН „България 
топлофикация” ЕАД, ТЕЦ”Север”. 
- Протокол от изпитване № 226/12.02.2004 г. на „Топлофикация Пловдив” ЕАД, 
ОЦ”Юг”. 
- Протокол от изпитване № 225/12.02.2004 г. на „Топлофикация Пловдив” ЕАД, 
ТЕЦ”Север”. 
- Протокол от изпитване № 0624/2008 от 10.04.2008 г. на „Каменица” АД. 
- Протокол от изпитване № 111 от 01.08.2006 г. на „Дружба стъкларски заводи” 
АД. 
- Протокол от изпитване № 2013/2006 от 21.12.2006 г. на „ЗК Кристал” АД. 
- Протокол от изпитване № 1088/2007 от 20.07.2008 г. на „Марицатекст” АД. 
- Протокол от изпитване № 1180/2007 от 19.07.2007 г. на „Корона” ООД. 
- Протокол от изпитване № 216а/2007.05.08 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-
Пловдив” от вид „С” на „Интергаленика” ООД. 
- Протокол от изпитване № 315 Ш/01.03.2006 г. от Лаборатория по екология 
КЦМ-АД на „КЦМ” АД. 
- Протокол от изпитване № 598/2008.11.14 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-
Пловдив” от вид „С” на производствена площадка „МОНИ МТ” ООД. 
 
- Протокол от изпитване № 216а/2007.05.08 от Орган за контрол ЕЛОТ „ЕГИУТ-
Пловдив” от вид „Ц” на „Интергаленика” ООД. 
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 „Изработване на стратегическа карта за шум за агломерация Пловдив” 

 
 

ПОЛУЧЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА  
СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 

СКАНИРАНИТЕ ДОКУМЕНТИ: ОСНОВНИ ИЗПОЛЗВАНИ ДОКУМЕНТИ 
(КОРЕСПОНДЕНЦИЯ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗА ЖЕЛЕЗОПЪТЕН ТРАНСПОРТ 
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СТРАТЕГИЧЕСКА ШУМОВА КАРТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ 

СКАНИРАНИТЕ ДОКУМЕНТИ: ОСНОВНИ ИЗПОЛЗВАНИ ДОКУМЕНТИ 
(КОРЕСПОНДЕНЦИЯ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДАННИ ОТ ЛЕТИЩЕ ПЛОВДИВ 
(САМОЛЕТЕН ШУМ)  
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СКАНИРАНИТЕ ДОКУМЕНТИ: ОСНОВНИ ИЗПОЛЗВАНИ ДОКУМЕНТИ 
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 �����
��
�� ���� 	� ��� (���)– ��. ������, 
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� ����	
 �����
�

 	� (�����, !���...) 

DVD_1 

I. �"#�$ �%&�'(�� – �)&*( &+,���

I.1 ��� L24 – ������	���
���, BMP ����


3 F:\DVD_1\1_RUE_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LDEN_T
1A3_M10A0T.bmp 

I.1.
1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


0 F:\DVD_1\1_RUE_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RUE_LDEN_T1_
M10A0T.bmp 

I.2 ��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\1_RUE_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LNT_T1
A3_M10A0T.bmp 

I.2.
1 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\1_RUE_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RUE_LNT_T1_M1
0A0T.bmp.bmp 

I.3 ��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����
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_T1A3_M10A0T.bmp 

I.3.
1 

��� L�
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������	��� ���, 
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_M10A0T.bmp 
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II. �"#�$ �%&�'(�� – .. �. &+,���

II.1 ��� L24 – ������	���
���, BMP ����


3 F:\DVD_1\2_RAIL_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_LDEN_A
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II.1
.1 
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3 F:\DVD_1\2_RAIL_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_LDAY_
A3T1_M10A0T.bmp 

II.3
.1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\2_RAIL_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RAIL_LDAY_T1
_M10A0T.bmp 

II.4 ��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\2_RAIL_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_LEVG
_A3T1_M10A0T.bmp 

II.4
.1 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\2_RAIL_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RAIL_LEVG_T1
_M10A0T.bmp 
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� ����	
 �����
�

 	� (�����, !���...) 

III. �"#�$ �%&�'(�� – ��+�#�� *(, /*0(��&

III.
1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


3 F:\DVD_1\3_IND_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_IND_LDEN_A3
T1_M10A0T.bmp 

III.
1.1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


0 F:\DVD_1\3_IND_LDENLNT\Plots_BMP\PD_IND_LDEN_T1_M1
0A0T.bmp 

III.
2 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\3_IND_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_IND_LNT_A3T1
_M10A0T.bmp 

III.
2.1 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\3_IND_LDENLNT\Plots_BMP\PD_IND_LNT_T1_M10
A0T.bmp 

III.
3 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\3_IND_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_IND_LDAY_A
3T1_M10A0T.bmp 

III.
3.1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\3_IND_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_IND_LDAY_T1_
M10A0T.bmp 

III.
4 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\3_IND_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_IND_LEVG_A
3T1_M10A0T.bmp 

III.
4.1 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\3_IND_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_IND_LEVG_T1_
M10A0T.bmp 

   

IV. �"#�$ �%&�'(�� – $)%/"�*( &+,(���+&

IV.
1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


3 F:\DVD_1\4_AIR_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_AIR_LDEN_A3
T1_M10A0T.bmp 

IV.
1.1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


0 F:\DVD_1\4_AIR_LDENLNT\Plots_BMP\PD_AIR_LDEN_T1_M1
0A0T.bmp 

IV.
2 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\4_AIR_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_AIR_LNT_A3T1
_M10A0T.bmp 

IV.
2.1 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\4_AIR_LDENLNT\Plots_BMP\PD_AIR_LNT_T1_M10
A0T.bmp 

IV.
3 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\4_AIR_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_AIR_LDAY_A
3T1_M10A0T.bmp 

IV.
3.1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\4_AIR_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_AIR_LDAY_T1_M
10A0T.bmp 

IV.
4 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_1\4_AIR_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_AIR_LEVG_A
3T1_M10A0T.bmp 

IV.
4.1 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_1\4_AIR_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_AIR_LEVG_T1_M
10A0T.bmp 

� ����	
 �����
�

 	� (�����, !���...) 

DVD_2 

V. $��'�� (�1�/�(*(�) �"#�$� �%&�'(�2�

V.1 ��� L24 – ������	���
���, BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LDEN_A
3T1_M10A0T.bmp 
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V.1
.1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_LDENLNT\Plots_BMP\PD_TOT_LDEN_T1_M
10A0T.bmp 

V.2 ��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LNT_A3T
1_M10A0T.bmp 

V.2
.1 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_LDENLNT\Plots_BMP\PD_TOT_LNT_T1_M1
0A0T.bmp 

V.3 ��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LDAY_
A3T1_M10A0T.bmp 

V.3
.1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_TOT_LDAY_T1_
M10A0T.bmp 

V.4 ��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LEVG_
A3T1_M10A0T.bmp 

V.4
.1 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_TOT_LEVG_T1_
M10A0T.bmp 

   

I. �"#�$ �%&�'(�� – �)&*( &+,���

I.5 ��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LDE
N_CMA3_M10A0T.bmp 

I.5.
1 

��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RUE_LDEN_
CM1_M10A0T.bmp 

I.6 ��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LNT
_CMA3_M10A0T.bmp 

I.6.
1 

��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RUE_LNT_C
M1_M10A0T.bmp 

I.7 ��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LD
AY_CMA3_M10A0T.bmp 

I.7.
1 

��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RUE_LDAY
_CM1_M10A0T.bmp 

I.8 ��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RUE_LE
VG_CMA3_M10A0T.bmp 

I.8.
1 

��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\1_RUE_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RUE_LEVG
_CM1_M10A0T.bmp 

   

II. �"#�$ �%&�'(�� – .. �. &+,���

II.5 ��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_LD
EN_A3TCM_M10A0T.bmp 

II.5
.1 

��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RAIL_LDEN_
TCM_M10A0T.bmp 

II.6 ��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_LN
T_A3TCM_M10A0T.bmp 
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II.6
.1 

��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_RAIL_LNT_T
CM_M10A0T.bmp 

II.7 ��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_L
DAY_A3TCM_M10A0T.bmp 

II.7
.1 

��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RAIL_LDA
Y_TCM_M10A0T.bmp 

II.8 ��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_RAIL_L
EVG_A3TCM_M10A0T.bmp 

II.8
.1 

��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\2_RAIL_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_RAIL_LEV
G_TCM_M10A0T.bmp 

   

III. �"#�$ �%&�'(�� – ��+�#�� *(, /*0(��&

������	
�� 	��
� �� 
��� 
� ����� ��
����	 �� �� �������
��. 

IV. �"#�$ �%&�'(�� – $)%/"�*( &+,(���+&

������	
�� 	��
� �� 
��� 
� ����� ��
����	 �� �� �������
��. 

V. $��'�� (�1�/�(*(�) �"#�$� �%&�'(�2�

V.5 ��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LDE
N_A3TCM_M10A0T.bmp 

V.5
.1 

��� L24 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_TOT_LDEN_
TCM_M10A0T.bmp 

V.6 ��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDENLNT\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LNT
_A3TCM_M10A0T.bmp 

V.6
.1 

��� L	�- – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDENLNT\Plots_BMP\PD_TOT_LNT_T
CM_M10A0T.bmp 

V.7 ��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LD
AY_A3TCM_M10A0T.bmp 

V.7
.1 

��� L�
	 – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_TOT_LDAY
_TCM_M10A0T.bmp 

V.8 ��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


3 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\A3\PD_TOT_LE
VG_A3TCM_M10A0T.bmp 

V.8
.1 

��� L�
�
� – 
��������� ���, 
BMP ����


0 F:\DVD_2\5_TOT_CM_LDAYLEVG\Plots_BMP\PD_TOT_LEVG
_TCM_M10A0T.bmp 

   

� ����	
 �����
�

 	� (�����, !���...) 

DVD_3 
---���
�	� 	���	� 	!������ (�� ������	
) --- 

�
��
	� ,1, ,2, 11, 12  (1/4) 

I. �"#�$ �%&�'(�� – �)&*( &+,���
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I.9 ��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �1 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
0 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
2 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
3 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
4 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
5 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
6 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
7 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �1 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
8 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.1
9 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.2
0 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.2
1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.2
2 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

I.2
3 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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�2 (����� 1:10000)

I.2
4 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

   

� ����	
 �����
�

 	� (�����, !���...) 

DVD_4 
---���
�	� 	���	� 	!������ (�� ������	
 --- 

�
��
	� ,1, ,2, 11, 12  (1/4) 

II. �"#�$ �%&�'(�� – .. �. &+,���

II.9 ��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �1 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
0 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
1 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
2 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
3 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
4 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
5 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
6 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
7 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �1 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
8 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.1
9 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.2 ��� L�
�
� – 
0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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0 ������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)

MB). 

II.2
1 

��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

II.2
2 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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3 
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	 – 
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BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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4 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �1 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

III.
10 

��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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11 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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12 
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�
� – 
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BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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13 
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���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

III.
14 

��� L	�- – 
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BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

III.
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	 – 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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��� L�
�
� – 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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���, BMP ����, 
������� �1 (�����
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MB). 
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MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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MB). 
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MB). 
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MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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MB). 
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���, BMP ����, 
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1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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IV.
11 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1 ��� L	�- – 
0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
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0 ������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)

MB). 

V.1
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��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1
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��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1
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���, BMP ����, 
������� �2 (�����
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1
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������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1
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��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.1
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��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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��� L�
�
� – 
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BMP ����, �������
�1 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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��� L24 – ������	���
���, BMP ����, 
������� �2 (�����
1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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��� L	�- – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.2
3 

��� L�
	 – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 

V.2
4 

��� L�
�
� – 
������	��� ���, 
BMP ����, �������
�2 (����� 1:10000)


0 ���.: ������� �� ���	���� (1 ���� � ������ �	��� 200 
MB). 
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